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IVAN MOLAN 
Župan Občine Brežice

Dobrodošli v najbolj športni občini v Sloveniji!

Občina Brežice ima dobrih 24.000 prebivalcev in več kot 300 
različnih nevladnih organizacij, med temi vsaj 36 takšnih, ki 
delujejo na področju športa. Občina je v obdobju od 2005 do 
2020 omogočila izvajanje 868 športnih programov, ki se jih je 
udeležilo več kot 12.000 občanov.  Zakaj številke? Tudi z njimi 
želimo predstaviti usmerjenost občine v razvoj športa in rekreacije. 
Osnovni namen lokalne skupnosti – občine – je skrb za vse ljudi, 
in ena od glavnih nalog je skrb za kakovostno življenje občank in 
občanov. Športno udejstvovanje je pomembno v vseh obdobjih 
življenja, v otroštvu in mladosti za zdrav razvoj, kasneje v življenju 
pa za ohranjanje zdravja in dobrega počutja. Zato Občina Brežice 
podpira športna društva z namenom omogočiti otrokom in mladim 
kakovostno preživljanje prostega časa v gibanju, pomagati razvijati 
potenciale mladih športnikov in spodbujati občane vseh generacij, 
da se odločijo za redno rekreacijo. 

Želimo si, da je šport dostopen kar najširšemu krogu ljudi, zato smo 
s pomočjo mednarodnih projektov, podprtih z evropskimi sredstvi, 
poskrbeli za prilagojene vadbe za starejše, za osebe s posebnimi 
potrebami, mlade in vse ostale (projekti Šport za zdravo starost, 
Občuti svobodo vode in Stavi na zdravje). V naslednjih letih želimo 
zgraditi dostopen vodni center Brežice, ki bo imel pomembno 
vlogo pri razvoju športa za gibalno ovirane ljudi, saj bo omogočal 
dostop do športno-rekreativnih aktivnosti za vse.

Pogoji za športne vadbe in rekreacijo so v brežiški občini dobri, 
obilo priložnosti nam ponuja že sama narava – od rek do pohodnih 
in kolesarskih poti. Naravne danosti in bogato tradicijo športnih 
dejavnosti občina nadgrajuje z namenskimi sredstvi za šport, ki 
presegajo primerljivo povprečje, zato je razvoj športa v naši občini 
tako spontan kot skrbno načrtovan. Poleg športnih programov 
občina financira tudi vzdrževanje športnih objektov v mestu, kjer so 
največja športna prizorišča (športna dvorana, nogometni stadion, 
atletski stadion, dvorana za atlete) in tudi manjše športne površine, 
ki so razvejane po vseh 20 krajevnih skupnostih. 

Veseli smo uspehov naših športnikov na državni, mednarodni in 
svetovni ravni, še bolj pa naših občanov, ki se odločijo za rekreacijo 
in zdrav način življenja. Prepričan sem, da je široka dostopnost do 
športa za naše otroke ena najboljših popotnic za življenje. Ne glede 
na vrsto ostaja šport tista temeljna dejavnost, ki oblikuje in krepi 
človeka tako telesno kot duševno. Šport vzgaja in utrjuje disciplino, 
uči sprejemati odgovornost, biti vztrajen, znati sodelovati in 
načrtovati pot za doseganje ciljev na dolgi rok.  Šport je neločljivo 
povezan tudi s prostovoljnim delom, saj je za njegov razvoj zaslužna 
široka mreža prostovoljcev, ki svoj prosti čas namenjajo za skupno 
dobro. Šport povezuje in poskrbi za razloge za praznovanje, je tista 
nit, ki oblikuje in razvija skupnost ter družbo. 

Naziv Evropsko mesto športa 2022 bi predstavljal izjemno 
priznanje našemu dolgoletnemu vlaganju v šport in ljudi 
z namenom zagotoviti občanom in obiskovalcem čim bolj 
kakovostno bivanje v naši skupnosti.
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Matejka Gerjevič 
direktorica Zavoda za 
podjetništvo, turizem in mladino 
Brežice

Dobrodošli v zeleni deželi v srcu Evrope, v zibelki trajnostnega in 
butičnega!

Poslanstvo javnega Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino 
Brežice je zagotavljanje pogojev za trajno in nemoteno izvajanje 
dejavnosti podjetništva, turizma ter dejavnosti za mlade na 
območju občine Brežice. S skrbnim delom na različnih področjih 
soustvarjamo življenje v lokalni skupnosti in stremimo k dvigu 
kvalitete življenja. Poudarek našega delovanja je namenjen 
turizmu, saj je slednji paradni konj domačega gospodarstva, ki 
zaposluje vsakega desetega občana oziroma občanko. Stremimo k 
medsektorski povezavi turizma in vzpostavljanju ugodnih pogojev 
za mreženje in povezovanje turističnih ponudnikov, kar je tudi 
ključno tako za prepoznavnost destinacije kot za razvoj in rast 
domačega turističnega gospodarstva. 

Kjer se dobro počutijo domačini, se bodo tudi obiskovalci! Delo 
zavoda usmerjamo v aktivnosti in projekte, ki so v prvi vrsti 
namenjeni občanom. Promoviramo aktivni življenjski slog in 
vzpostavljamo ponudbo športno-rekreativnih vsebin, večinoma 
znotraj večjih prireditev, kjer imamo priložnost vplivati na večje 
število obiskovalcev. 

Na območju destinacije Čatež in Brežice je v ospredju zdraviliški 
turizem, vse bolj pa so priljubljene mehke oziroma naravi prijaznejše 
oblike turizma. Destinacija se ponaša z neokrnjeno naravo, ki 
domačinom in turistom ponuja fotogenične prizore, odmik od 
mest ter oddih od vsakdanjega življenjskega tempa. Vabimo Vas, 
da se individualno ali organizirano podate na spust s kajaki ali 
kanuji ali dan preprosto preživite na rečnih bregovih, kjer so na 
voljo urejene plaže z naravnimi rečnimi kopališči, igrišča za odbojko 
in mali nogomet ali se preizkusite v ribičiji. Ljubitelji pohodništva 
in kolesarstva lahko pestrost pokrajine, njene kulturne in naravne 
znamenitosti doživite in odkrivate po označenih kolesarskih in 
pohodniških poteh. 

Naziv Evropsko mesto športa 2022 bo v nacionalno ospredje 
postavil tudi projekt Dostopni vodni center Brežice, ki bo zgrajen 
ob akumulacijskem jezeru hidroelektrarne Brežice in bo omogočal 

dostop do športno-rekreativnih aktivnosti za vse. Dostopni vodni 
center je občinska razvojna priložnost, saj je destinacija z zdraviliškim 
gigantom, Termami Čatež, že turistično prepoznana, vzpostavljeni 
dostopni center bo tako pomembna dodatna ponudba za turiste, 
ki so že v regiji. Prav tako bo center vodno rekreativno območje 
za občane in najpomembneje, nova ponudba bo privabljala nove 
športne turiste, ki se bodo na vzpostavljenem območju rekreirali 
oziroma bodo sodelovali na mednarodnih tekmah. 

Drug pomemben kanal popularizacije športa na lokalni ravni 
so prireditve, ki imajo v občini Brežice tradicijo in množično 
obiskanost. Turizem prireditev sicer predstavlja enega izmed 
poglavitnih segmentov športnega turizma. Festival Brežice, moje 
mesto 2022 želimo sporedno s titulo prestolnice obarvati športno, 
saj bomo množici ljudi na povsem nevsiljiv način približali in 
prikazali pozitivne učinke ukvarjanja s športom in vpliv športa na 
zdravje ter možnosti športnega udejstvovanja v destinaciji Čatež in 
Brežice. 

Spoštovani rekreativci in ljubitelji športnih izzivov, 
dobrodošli v destinaciji Čatež in Brežice, kjer lahko 
odkrivate moč naravne termalne vode, naravna kopališča, 
se preizkušate v športih ob in na vodi, se s kolesom ali 
peš potepate po gastronomsko obogatenih gričevjih ali 
naužijete lepot in nasitite duha v starem mestnem jedru 
Brežic.
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STANKO TOMŠE 
Predsednik Športne zveze Brežice

Brežice v širšem prostoru sodijo med manjša mesta, vendar 
pa dosežki brežiških športnikov, ki občino in barve naše države 
zastopajo na različnih ravneh mednarodnih tekmovanj, mesto 
umeščajo med velika.

Vidnejši rezultati so izjemni, vendar pa ob tem ne smemo pozabiti 
na vso raznolikost športa, tako po obsegu športnih panog, ki jih 
gojijo naša društva: atletika, badminton, golf, ju-jitsu, karate, 
košarka, kegljanje, kikboksing, namizni tenis, nogomet, orientacijski 
tek, športno plezanje, rokomet, športna gimnastika, šah, športno 
strelstvo, tenis, veslanje na mirnih in divjih vodah, kot tudi ne 
na vsa tista društva, ki gojijo rekreativno dejavnost in prirejajo 
tradicionalne ter množične prireditve za vse ljubitelje gibanja, kar 
je za lokalni šport izjemnega pomembna.

Nenadomestljivi so predvsem vsi posamezniki, ki v delo v društvih 
kot trenerji, organizatorji, sodniki in še marsikaj drugega vložijo 
ogromno energije in prostega časa. Brez športnih zanesenjakov ne 
bi bilo ne začetkov, ne sedanjosti in ne prihodnosti športa.

Koz zveza športnih društev z zagotavljanjem strokovne in tehnične 
pomoči članicam zveze ter povezovanjem različnih akterjev na 
področju športa v skupne projekte stremimo k omogočanju 
enakomernega razvoja športnih dejavnosti v občini. 

Prav uravnotežen razvoj tako rekreativnega oz. športa za vse ter 
kakovostnega športa in vrhunskega športa je osrednja strateška 
naloga v partnerstvu med športnimi društvi, Občino Brežice, 
Zavodom za šport Brežice kot upravljavcem večjih športnih 
objektov v občini, vzgojno-izobraževalnimi zavodi in drugimi akterji 
na področju športa, turizma in kulture v občini. 

Šport izpostavljamo kot kakovostno prvino zdravega načina življenja 
za vse občane z raznoliko športno rekreacijsko ponudbo za vse 
starostne skupine. Tako skupaj z ostalimi akterji v občini vsako leto 
organiziramo dogodke, namenjene promociji športa in športnikov, 
projekte spoznavanja športa za najmlajše, športno-rekreativne 
dogodke za zaposlene in podobno. Med že tradicionalne dogodke 
sodijo: Brežiški športni vikend, Po poteh Brežiške čete, Športnik 

leta Občine Brežice, Športna srečanja preko meja, Športne igre 
zaposlenih in drugi programi, ki omogočajo kakovostno preživljanje 
prostega časa v športnem življenjskem slogu.

Kot je športno udejstvovanje pomembno v vseh obdobjih življenja, 
v otroštvu in mladosti za zdrav razvoj, kasneje v življenju pa za 
ohranjanje zdravja, tako je razvijanje športnih dejavnosti, vključno s 
kadrom, infrastrukturo, novimi športnimi vsebinami in nenazadnje 
poslovnimi modeli pomembno za razvoj športa samega. 

Verjamemo, da si Brežice zaslužijo naziv Evropskega mesta 
športa 2022 zaradi vsega že doseženega. Častni naslov pa 
bo vsem nam dal dodatno vzpodbudo za ustvarjanje nove 
kakovostne ponudbe množičnega športa po meri vseh 
športnikov, občanov in obiskovalcev ter dodatno podporo 
vrhunskemu športu v našem mestu.
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FERDO Pinterič 
direktor javnega zavoda Zavod 
za šport Brežice

Šport in vse s športom povezane dejavnosti so lep pokazatelj 
družbenega življenja v nekem okolju. Je pokazatelj njegove 
raznolikosti, kvalitete, duhovnosti, medgeneracijskega sožitja in 
še marsikaj bi lahko naštevali. Šport oziroma športne aktivnosti 
pomenijo za človeka kot posameznika in za družbo kot celoto 
najboljšo pot in način ohranjanja fizične in psihofizične kondicije, 
vzdržljivosti in ohranjanja zdravja. S športnimi aktivnostmi prav 
gotovo lahko največ naredimo za dobro počutje in zdrav življenjski 
slog tako posameznika kot tudi populacije v celoti. To, kar pomeni 
kultura za človeško duhovnost, pomeni šport za telesno oziroma 
fizično, psihofizično pa tudi mentalno zdravje in počutje. Tega 
dejstva se prav gotovo zavedamo tudi v naši lokalni skupnosti, saj 
Občina Brežice s financiranjem športnih aktivnosti in predvsem z 
vlaganji v ustrezno športno infrastrukturo že dolga leta sistematično 
skrbi za zagotavljanje pogojev za ukvarjanje s športom na vseh 
ravneh, tako od predšolskih in šolskih otrok, pa do rekreativnega in 
množičnega športa kot tudi do tekmovalnega in vrhunskega športa.

Posebej razveseljivo je, da je za določene športne vsebine 
poskrbljeno praktično v vsakem krajevnem središču Občine 
Brežice, samo mesto Brežice pa seveda kot center občine združuje 
vse športne aktivnosti s pogoji, ki jih nudi športna infrastruktura 
v mestu. V zgodovinskem kontekstu in tradiciji brežiškega športa 
moramo tako omeniti delovanje sokolskega društva v Brežicah, 
pa stoletnico ustanovitve nogometnega kluba, ki smo jo obeležili 
v letu 2019, pa seveda kar pionirsko delovanje gimnastičnih 
navdušencev in atletov. Dobova in Brežice se ponašata z dolgoletno 
rokometno tradicijo. Mogoče se neverjetno sliši podatek, da se 
je pred desetletji v Brežicah aktivno igral hokej na ledu. Brežice 
so tako že v času prejšnje države kot tudi v obdobju samostojne 
države Slovenije športu dale številna spoštovanja vredna imena, 
člane državnih reprezentanc in udeležence velikih mednarodnih 
tekmovanj, pa vse do našega zlatega olimpijskega zmagovalca 
Primoža Kozmusa.

Sistematična podpora športu, njegovemu razvoju in vlaganja v 
športno infrastrukturo so pred 25 leti tudi botrovala ustanovitvi 
javnega zavoda Zavod za šport Brežice. Zavod za šport Brežice je tako 

po eni strani logična posledica  skrbi za šport, hkrati pa vse bolj tudi 
ključni dejavnik pri izvajanju vseh športnih aktivnosti, zagotavljanju 
ustreznih pogojev in vzdrževanju športne infrastrukture. Kljub 
tekmovalnosti, ki je v športu pravzaprav ena temeljnih vrednot, 
pa dokazujemo, da se znamo med sabo tudi dobro povezati 
in sodelovati. Zavod za šport Brežice je tako med ostalim tudi 
nosilec regijskih in področnih centrov za številne športne panoge 
in organizator medobčinskih šolskih športnih tekmovanj v regiji 
Posavje, v zadnjem obdobju pa smo zagotavljali tudi pogoje in 
objekte za organizacijo odmevnih mednarodnih tekmovanj.

Brežice s svojimi naravnimi danostmi, kot so rečne brzice, terme, 
pa seveda novo Brežiško jezero ter čudovita reliefna pokrajina z 
vinogradniškimi griči in zeleno kuliso gozdov pa so tudi pravi biser 
za razvoj vodnih športov, športnega turizma na različnih področjih, 
kolesarstva, pohodništva ter rekreacije v naravi. 

Šport v Brežicah je tako po množičnosti kot po kvaliteti 
na nivoju, ki absolutno presega statistično povprečje s 
primerljivimi okolji, predvsem pa izstopa tudi po svoji širši 
družbeni vpetosti in vlogi, ki ju ima v lokalni skupnosti, 
zato smo prepričani, da si Brežice res zaslužijo status – 
mesto športa.
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izr. prof. dr. Boštjan Brumen 
dekan Fakultete za turizem UM

Projektu na pot!

Šport in turizem imata veliko skupnega. Tako v športu kot tudi v 
turizmu iščemo zadovoljstvo, užitek, nove izkušnje in ustvarjanje 
spominov. Močno se prepletata v športno-turističnih produktih, ki 
postajajo čedalje bolj zanimivi za turiste, šport pa je tudi pomembno 
gonilo destinacijskega razvoja in povezovanja. Za uspešen razvoj 
športa in turizma pa je potrebno raziskovanje teh fenomenov ter 
prenašanje znanja in izkušenj na mlajše generacije.

Fakulteta za turizem s sedežem v Brežicah je bila kot članica Univerze 
v Mariboru ustanovljena leta 2009. Brežice so s tem postale stičišče 
študentov turizma iz Slovenije in tujine. Poslanstvo Fakultete 
za turizem je izobraževanje in usposabljanje strokovnjakov, ki 
bodo delovali na vseh nivojih ustvarjanja ponudbe, odločanja in 
upravljanja v turizmu. Športni turizem pri tem vsekakor predstavlja 
pomemben del izobraževanja. Poleg študijskega procesa fakulteta 
veliko skrb posveča tudi raziskovanju in soustvarjanju področja 
turizma, tudi športnega turizma. S partnerskimi institucijami iz 
tujine, domačimi občinami ter slovenskimi turističnimi podjetji 
izvaja različne nacionalne, evropske in tržne projekte. Glede na 
to, da želi fakulteta postati referenčna institucija, ki bo povezovala 
izobraževalne in raziskovalne turistične institucije z območja 
Zahodnega Balkana s centralno, zahodno in severno Evropo, bodo 
Brežice predstavljale njihovo akademsko stično točko.

Brežice se s tem pozicionirajo kot središče izobraževanja 
in raziskovanja na področju turizma, katerega pomemben 
del predstavlja športni turizem. Obenem pa s svojo športno 

infrastrukturo in ponudbo športnih aktivnosti Brežice 
študentom in zaposlenim nudijo veliko možnosti kakovostnega 
izkoriščanja prostega časa in zdravega načina življenja s športnim 
udejstvovanjem.

Postati evropsko mesto športa bo kraju, kjer se tako močno 
prepletajo šport, turizem, raziskovanje in izobraževanje, 
pomenilo dodaten zagon pri povezovanju športa in 
turizma ter s tem spodbujanju zdravega življenjskega 
sloga pri domačinih in turistih. Razvoj športa in športnega 
turizma spodbuja gradnjo odpornih skupnosti, kar je naš 
skupni cilj.
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Dragi športniki in športni navdušenci, dobrodošli v Brežicah!

Zeleni svet ob sotočju Save in Krke, termalni izviri, vinogradi in 
bogata arhitekturna dediščina – Brežicam mnogi z razlogom pravijo 
kar kraj, kjer se stikajo različni svetovi.

Občina Brežice je občina na jugovzhodu Slovenije. Je ena največjih 
občin v Sloveniji, razprostira se na 286 km² in ima 24 483 
prebivalcev. Občina Brežice je del statistične regije Posavje. V občini 
je 20 krajevnih skupnosti in 109 naselij. Po številu prebivalcev se 
med slovenskimi občinami uvršča na 13. mesto, po površini pa na 
14. mesto.

Sedež občine je mesto Brežice. Mesto Brežice se nahaja na sotočju 
Save in Krke, približno 1 km severno od avtoceste Ljubljana−Zagreb, 
105 km od Ljubljane in 25 km od Zagreba (Hrvaška).

BREŽICE EUROPEAN TOWN OF SPORT 2022 CANDIDATE
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Občina Brežice ima odlično geostrateško lego in odlične naravne 
danosti, kar je osnovni pogoj za razvoj turizma. Brežice so že stoletja 
staro stičišče osrednjih in južnoevropskih poti. Bližina hrvaške 
prestolnice in dobre prometne povezave s Hrvaško pomenijo vrata 
Slovenije proti Balkanu.

Občina Brežice leži na tektonski prelomnici in je izjemno bogata z 
izviri termalne vode, ki so jo pred več kot 200 leti odkrili ob obali 
reke Save.

Občina Brežice na turističnem zemljevidu:

• Srebrna nagrada Slovenia Green Destination Silver, 2019 

• Združenje zgodovinskih mest Slovenije

• I feel Slovenia

Našo turistično ponudbo predstavljajo:

• WELLNES − izkoristite izjemne terapevtske učinke termalne 
vode in se prepustite sprostitvi v mnogih notranjih in 
zunanjih bazenih največjega termalnega kompleksa v državi 
ter enega izmed najbolj prepoznavnih evropskih termalnih 
središč – Terme Čatež – ali pa si oddih privoščite v najmlajšem 
termalnem kompleksu v Sloveniji – Termah Paradiso. 

• GASTRONOMIJA − vzemite si čas za gurmansko razvajanje v 
Ošteriji Debeluh, ki je kot prejemnica Michelinovega krožnika 
prepoznana v svetovno priznanem vodniku, ali pa se ustavite v 
pristnih domačih gostilnah in na turističnih kmetijah, kjer vam 
postrežejo z lokalnimi posebnostmi. 

• KULTURA − Brežice so pravi zgodovinski biser arhitekture, saj 
številne cerkve, gradovi, zgodovinske hiše, muzeji in druge 
posebnosti destinaciji dajejo edinstven pečat preteklosti, ki 
vas popolnoma prevzame in navduši. V okolici stojijo štirje 
mogočni gradovi, največji med njimi pa je grad Brežice z 
znamenito Viteško dvorano.

• NARAVNE DANOSTI − narava je ob treh rekah, Krki, Savi in 
Sotli, ustvarila številne prijetne kotičke za aktivno preživljanje 
prostega časa, okoliški griči in hribi pa so primerni za pohodnike 
in kolesarje, ki bodo navdušeni nad lepotami neokrnjene 
narave. Vabijo tudi številne pohodniške poti, raziskovanja 
željni pa lahko obiščete tudi jame in naravne parke.

Virtualno doživetje v Jovsih, 
varstvenem območju Natura 
2000
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Občina Brežice s svojo infrastrukturo ponuja nešteto možnosti 
za športne aktivnosti. Med priljubljenimi so nogomet, košarka, 
rokomet, borilne veščine, atletika, mažoretna dejavnost, ples 
in kajakaštvo, vožnja s kanujem, plavanje ali veslanje v reki 
Krki. Naravne vode ponujajo tudi ribolov. Nenazadnje mesto 
z infrastrukturo omogoča priprave in tekmovanja v različnih 
športih, namestitveni objekti pa so le korak stran. Navdušenci 
nad pohodništvom, kolesarjenjem in terapevtskim jahanjem 
lahko aktivno izkusijo raznolikost podeželja in njegove kulture ob 
ogledu naravnih znamenitosti. Motokros je tudi del tradicije v naši 
občini. Za adrenalinske izkušnje občina ponuja tudi šolo letenja in 
padalstvo.

Velik del letnega proračuna občine je namenjen športu, 
rekreacijskemu športu in vzdrževanju športne infrastrukture. 
Tudi pri participativnem proračunu, ki je način razporejanja dela 
proračuna tako, da o njihovi porabi odločajo občani, je velik del 
namenjen izgradnji in posodobitvi igrišč, zunanje fitnes opreme, 
energetskih poti in ostalih športnih površin v lokalnih skupnostih.

Občina se zaveda pomena športa in zato ponuja različne dejavnosti 
vsem generacijam. Projekti ERASMUS + spodbujajo tudi športne 
aktivnosti v mestu.

Brežice imajo dolgo in bogato športno tradicijo. Trenutno 
je v našem mestu več kot 50 športnih klubov s približno 
1332 profesionalnimi športniki in 1471 rekreativci. Poleg 
občine so za šport v mestu odgovorni Športna zveza 
Brežice, Zavod za šport Brežice, Zavod za podjetništvo, 
turizem in mladino Brežice ter Fakulteta za turizem 
Univerze v Mariboru.

Dobrodošli v mestu športa 
za vse generacije!

Virtualno doživetje naše občine

BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA  2022 KANDIDAT
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Občina Brežice se zaveda, da je za razvoj profesionalnega in 
rekreativnega športa potrebna kakovostna športna infrastruktura, 
tako v obliki športnih objektov kot površin za šport v naravi. 

Predvsem pa je takšne vrste infrastruktura v prostoru dinamičnega 
turizma, ki se vse bolj razvija v športni turizem, prava priložnost.
Športno infrastrukturo sestavljajo javni in zasebni športni objekti 
ter površine, ki so namenjene šolski športni vzgoji, športni vadbi 
in tekmovanjem, rekreativnemu športu, turizmu, zdravstvu in 
prireditvam. 

Za razvoj športa in telesne dejavnosti v občini Brežice smo razvili 
različno športno infrastrukturo, ki obsega: štiri športne dvorane, 
osem šolskih športnih dvoran, bazene, prostor za progo in šport, 
fitnes na prostem in športna igrišča na prostem, zunanje igrišče za 
atletsko dvorano za rokomet na mivki, atletski stadion in nogometni 
stadion.

JAVNI ŠPORTNI OBJEKTI

V občini Brežice se nahaja več kot 92 športnih objektov in površin. 
Z večino javnih športnih objektov upravlja Zavod za šport Brežice, 
šolske telovadnice in zunanja šolska igrišča pa so v upravljanju 
osnovnih šol in krajevnih skupnosti. 

* Objekti po lastništvu
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OBJEKTI V UPRAVLJANJU ZAVODA ZA ŠPORT 
BREŽICE

• Športna dvorana Brežice
• Atletska pokrita dvorana (balon)
• Atletski stadion
• Nogometni stadion
• Športna dvorana Dobova
• Zunanje igrišče pri ŠD Dobova
• Rolkarski park 
• Drsališče (v zimskem času)

Objekti v občini Brežice po namenu

Namen Število objektov oz. 
površin

Večnamenska športna dvorana 4
Telovadnica 9
Nogometni stadion 1
Atletski stadion 1
Zunanje asfaltno igrišče 25
Zunanje travnato igrišče 22
Bazen 3
Steza za motokros 1
Površina za kolesa, skiroje 2
Igrišče za odbojko na mivki 6
Zunanje strelišče 1
Površina za vodne športe 2
Nadkrita atletska dvorana 1
Tenis igrišče 5
Zasebni fitnes 2
Ostali športni objekti 13
Civilni del letališča 1
Golf igrišče 1
Skupaj 100
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ŠPORTNA DVORANA BREŽICE  
Naslov: Černelčeva cesta 10, 8250 Brežice
Površina objekta: 6.460 m²

Športna dvorana je bila zgrajena in obratuje od leta 2011 dalje ter 
temelji na kar najbolj optimalni izrabi objekta za programe športa, 
hkrati je tudi osrednji družbeni center kraja, zanimiv za javni 
program, saj ponuja veliko možnosti za izvedbo različnih vsebin 
(športnih, kulturnih in drugih). Locirana je na dostopnem mestu za 
obiskovalce.
Dvorana obsega tekmovalne prostore, vse prostore za pouk športa 
OŠ Brežice, prostore, potrebne za klubsko delo, upravne prostore 
dvorane, prostor za prvo pomoč, potrebne energetske prostore, 
prostore za ozvočenje in razsvetljavo ter vse ostale spremljajoče 
prostore, ki so potrebni za športno dvorano. Na južni strani dvorana 
razpolaga s fiksnimi in premičnimi tribunami s skupno 942 sedeži. 
V osrednjem delu dvorane se razprostira plezalna stena, najvišja 
v regiji. Za potrebe vadbe plezanja je od leta 2020 opremljen tudi 
manjši prostor ob glavnem igrišču. Na zahodni strani dvorane je 
locirana moderna gimnastična telovadnica.

1. NADSTROPJE
Fiksne in pomične tribune s skupno 942 sedeži. Upravni prostori 
Zavoda za šport Brežice  s klubskimi prostori in prostori za podporne 
vsebine – pisarne, shramba, večnamenska sejna soba, čajna 
kuhinja.  Avla v prvem nadstropju je spremenjena in prilagojena 
za namen postavitve likovne galerije in možnost koriščenja avle za 
ples, aerobiko in jogo.

2. NADSTROPJE
Nad fiksnimi tribunami se nahajajo prostori, ki so namenjeni za 
napovedovalce, novinarje in snemalce s posebnim VIP prostorom. 

Tudi avla v 2. nadstropju je v funkciji za vadbo plesa, aerobike, joge 
kot tudi namiznega tenisa.

KLETNI PROSTORI
V kletnih prostorih se nahajata sodobno elektronsko strelišče za 
zračno orožje dimenzij 10,20 x 14,70 m², z desetimi strelnimi mesti, 
s pripadajočimi prostori in tribuno za gledalce (do 40 sedežev) ter 
4-stezno kegljišče (2x dvojna steza) s pripadajočimi prostori in 
tribuno za gledalce (do 50 sedežev) v skupni tlorisni površini 586,30 
m².

PODZEMNA GARAŽA
Poleg tega se v kletnih prostorih nahaja podzemna garaža z 41 
parkirnimi mesti, ki jih imajo možnost najeti tudi lokalni prebivalci.
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ZUNANJA UREDITEV
Glavni zunanji dostop do dvorane za obiskovalce (gledalce) je iz 
Černelčeve ulice na zahodni strani objekta.  Na lokaciji dostopa do 
dvorane je tudi interventni dovoz in odvoz za reševalno vozilo.
Dovoz in izvoz v parkirno hišo, servisni dovoz in odvoz za zaposlene 
je iz Černelčeve ulice, na severovzhodni strani športne dvorane, 
kjer je dovoz v parkirno hišo in v pritličju pomožni in servisni vhod 
v dvorano. Na platoju, na vzhodni strani dvorane, je 16 parkirnih 
prostorov.

VEČJE PRIPREDITVE V ŠPORTNI DVORANI BREŽICE
• Master Dance Festival
• Holyjev memorial (mednarodno gimnastično tekmovanje)
• Ligaška tekmovanja (rokomet, kegljanje, streljanje)
• IBFF svetovno prvenstvo v fitnesu in bodybuildingu
• Victor Slovenia Future Series
• Vzhodna liga v plezanju
• Priprave slovenskih ter tujih reprezentanc
• Finalni turnir Pokala Spar
• Balkansko državno prvenstvo v karateju za kadete, mladince 

in mlajše člane
• Državo prvenstvo mažoretk
• Sejmi obrti in podjetništva, koncerti, maturantski plesi
• Prvenstvo Abu Dhabi National pro jiu-jitsu

18BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT
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ŠPORTNA DVORANA DOBOVA  
Naslov: Kapelska cesta 24, 8257 Dobova
Površina objekta: 1.067,84 m²

Športni objekt je namenjen šolski športni vzgoji, športni vadbi in 
tekmovanjem v malem nogometu, košarki, odbojki in rokometu, 
rekreaciji, kulturnim in zabavnim prireditvam. V sklopu športnih 
priprav pa so dvorano uporabljala tudi rokometna in odbojkarska 
moštva iz tujine. Športni objekt vsako leto obišče 80.000 
uporabnikov in obiskovalcev prireditev. V letu 2020 je bila izvedena 
celotna energetska sanacija objekta.

Razpolaga s tribuno, ki ima 300 sedežev. Pod tribuno se nahajajo 
štiri garderobe, ki so namenjene športnikom in so opremljene s 
tuši in toaletnimi prostori.  Servisni prostor dvorane je namenjen 
vzdrževalcem in učiteljem osnovne šole, obsega pa dva kabineta, 
prostor za vzdrževalce, ekonomat in skladišče za športno opremo.

VEČJI DOGODKI V ŠPORTNI DVORANI DOBOVA:
• LIGAŠKO TEKMOVANJE V ROKOMETU (1. SRL)

19 BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA  2022 KANDIDAT
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ATLETSKI STADION BREŽICE 
Naslov: Bizeljska cesta 45, 8250 Brežice
Površina objekta: 17.711 m²

Športni objekt je namenjen vadbi vseh atletskih disciplin, od tekov, 
metov, do skokov. Primeren je tudi za uporabo s strani rekreativnih 
skupin, ki bi izvajale rekreacijo na dotičnem objektu. 

Atletski stadion Brežice je  bil matični vadbeni objekt olimpijskega 
zmagovalca v metu kladiva Primoža Kozmusa.

Za objekt se pripravlja dokumentacija za obnovo tako vadbenih 
in tekmovalnih površin kot tudi nujnih spremljajočih objektov. 
Začetek obnove pričakujemo v letu 2022.

NOGOMETNI STADION BREŽICE 

Na objektu je možno trenirati skozi celo leto. Primeren je predvsem 
za vadbo nogometa in malega nogometa. Na površini nogometnega 
stadiona se nahaja:

• glavno igrišče z naravno travo dimenzij 103 x 68 m, 
• glavno igrišče z umetno travo dimenzij 100 x 64 m,
• dva vadbena poligona, ki sta namenjena specifični nogometni 

vadbi. 

Od leta 2020 sta glavni nogometni igrišči opremljeni z razsvetljavo 
(do 750 lux), tako da je možno trenažni proces ter tudi tekmovanja 
izvajati v večernih in nočnih urah.

Poleg glavnega nogometnega igrišča je na lokaciji objekt s petimi 
pisarnami, sejno sobo, fitnesom, sedmimi garderobami, ki so 

opremljene s tuši in sanitarijami, s prostorom prve pomoči, ki je 
lahko tudi prostor za masažo oz. fizioterapijo in ekonomatom, kjer 
se skladišči vse pripomočke za nemoten proces treninga. Tudi ta 
objekt je bil v letu 2020 celovito energetsko saniran.

Vse športne površine so profesionalno vzdrževane in v odličnem 
stanju. S ponosom lahko zapišemo, da v Brežicah razpolagamo z 
enim od boljših timov za vzdrževanje travnatih površin v Sloveniji. 
Dobro delo pa potrjujejo tudi pretekli koristniki uslug, ki so v svetu 
nogometa zelo znani. 

Na površinah Nogometnega stadiona Brežice so v preteklosti vadili 
najboljši slovenski nogometni klubi in reprezentance (med drugim 
tudi hrvaški aktualni svetovni podprvaki).

20BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT
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ZUNANJA ŠPORTNA IGRIŠČA DOBOVA
Naslov: Kapelska cesta 24, 8257 Dobova
Površina objekta: 9.842,5 m²

Objekt zajema športne površine namenjene za rokomet, košarko, 
boj med dvema ognjema, travnato igrišče za nogomet, odbojko na 
mivki, 200-metrsko tekaško stezo s tremi progami, s podaljšanjem 
proge za potrebe teka na 60 m in zaletišče za skok v daljino z 
doskočno jamo ter tri sklope tribun za gledalce in garderobno 
skladiščni objekt. Od leta 2020 se na površini nahaja tudi igrišče za 
igro rokometa na mivki.

VEČJI DOGODKI NA ZUNANJIH ŠPORTNIH IGRIŠČIH DOBOVA:
• Športne igre zaposlenih (2020)
• Državno prvenstvo v rokometu na mivki (2020)

ATLETSKA POKRITA DVORANA – BALON BREŽICE
Naslov: Maistrova ulica 2, 8250 Brežice
Površina objekta: 1.150 m²

Objekt, ki  je bil prenovljen v letu 2012, je zaradi svoje specifike 
namenjen predvsem vadbi atletskih disciplin v zimskem času. V 
letu 2019 je bila zamenjana tudi strešna membrana, v letu 2020 
pa sistem ogrevanja. Možna je vadba teka in skokov ter omejena 
vadba metov. Objekt razpolaga tudi z dvema garderobama in 
sprejme do 400 gledalcev.

ROLKARSKI PARK BREŽICE 
Naslov: Prešernova cesta 18, 8250 Brežice

Rolkarski park je lociran na (nekdanjem) parkirišču ob Prešernovi 
cesti. Objekt omogoča varno izvajanje veščin na rolerjih, skirojih, 
rolkah, BMX kolesih in drugih športnih rekvizitih. Objekti in 
površine v rolkarskem parku omogočajo izvajanje različnih trikov.
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DRSALIŠČE BREŽICE  
Naslov: Černelčeva cesta 10, 8250 Brežice – pred ŠD Brežice
Površina objekta: približno 200 m²

V zimskem času je pred vhodom v večnamensko športno dvorano 
Brežice postavljeno drsališče, s katerim Zavod za šport Brežice 
omogoča, da lahko občani in občanke hladne dni preživijo na 
drsalkah ter aktivno preživljajo prosti čas. Na drsališču je možna 
izposoja opreme – drsalk ter pripomočkov za drsanje.

OSNOVNOŠOLSKE IN SREDNJEŠOLSKE ŠPORTNE POVRŠINE

Športne površine osnovnih šol zajemajo skupno 16 športnih 
objektov, od katerih je 8 šolskih telovadnic, ki pokrivajo več kot 
6.400 m2 površine ter 8 zunanjih asfaltnih igrišč, ki se razprostirajo 
na več kot 10.000 m2. V pokritih športnih objektih so postavljena 
igrišča za rokomet, mali nogomet, košarko, omogočajo pa tudi 
postavitev igrišč za odbojko, badminton, namizni tenis oz. izvajanje 
notranjih športnih aktivnosti, kot so gimnastika, ples, borilne 
veščine. Zunanje športne površine predstavljajo asfaltna igrišča, 
ki omogočajo igranje košarke, malega nogometa in rokometa. 
Srednješolske športne površine obsegajo 2 športni dvorani 
ter zunanje športno igrišče v skupni izmeri 4.240 m2. Dvorani 
sta opremljena z igrišči za rokomet, košarko in mali nogomet, 
omogočajo pa tudi izvajanje drugih notranjih športov. Na zunanjem 
asfaltnem igrišču je postavljeno igrišče za mali nogomet in dve 
igrišči za košarko. 

DRUGE ŠPORTNE POVRŠINE V OBČINSKI LASTI

V občini Brežice se nahaja tudi 13 odprtih in 4 pokrite športne 
površine, ki so v občinski lasti in so namenjeei rekreativni športni 
dejavnosti občanov. Zunanji športni objekti obsegajo predvsem 
asfaltne in travnate športne površine v skupni površini več kot 
16.500 m2, ki so opremljene za igranje malega nogometa, vožnjo s 
kolesi, skiroji in rolkami ter za izvajanje drugih zunanjih rekreativnih 
športnih aktivnosti. Pokriti športni objekti, v skupni površini več 
kot 1.800 m2, so telovadnica pri Mladinskem centru Brežice, ki je 
opremljena z blazinami za vadbo borilnih veščin ter večnamenski 
prostori v lokalnem okolju, ki so opremljeni za izvajanje preproste 
telovadbe in notranjih aktivnosti (fitnes, ples, joga, namizni tenis). 
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LOKALNI ŠPORTNI OBJEKTI V ZASEBNEM UPRAVLJANJU
Občina Brežice leži na tektonskem prelomu in je izjemno bogata 
s termalnimi izviri. Moč naravne termalne vode je bila kmalu 
prepoznana in je postopoma povzročila razvoj Term Čatež in Term 
Paradiso.

TERME ČATEŽ   

Terme Čatež so danes največji termalni kompleks v državi. Razvoj 
zdravilišča Terme Čatež se je začel postopoma. So pionir na področju 
zdravilišč v Sloveniji in spadajo med najbolj znana zdravilišča v 
Evropi s 10.000 m² termalnimi vodnimi površinami.

Med njihove namestitve spadajo:
• Hoteli v Termah Čatež:
 Hotel Terme 4*
 Hotel Toplice 3*
 Hotel Čatež 4*
• Apartmaji, kamp in mobilne hiške v Termah Čatež,
• Hotela na Mokricah
 Hotel Golf Grad Mokrice 4*
 Depandansa Hotela Golf Grad Mokrice 4*

Območje svojim obiskovalcem ponuja številne možnosti za telesno 
aktivnost, aktiven življenjski slog in zabavo. V Termah Čazež 
ponujajo tudi wellness in rekreacijski center za rekreativne ter 
profesionalne športnike.

Poleg kopanja in plavanja imajo še številne dodatne športne 
površine, ki rekreativcem in profesionalnim športnikom omogočajo 
rekreacijo:

• zunanja nogometna igrišča z naravno travo, ki usrezajo FIFA 
standardom (eno igrišče je v velikosti 100 x 64 m, drugo igrišče 
je v velikosti 106 x 66 m in ogrevalno igrišče je v velikosti 66 
x 66 m) – talno ogrevanje in namakalni sistem igrišča – z 
uporabo čateških termalnih vrelcev omogočata igranje 365 
dni na leto

• olimpijski bazen v velikosti 50 x 25 m z 8 progami
• asfaltno igrišče za ekipne športe (košarka, rokomet, mali 

nogomet)
• fitnes studio
• squash, namizni tenis, badmintin, tenis
• 3 igrišča za odbojko na mivki 
• tenis – 6 zunanjih igrišč s peščeno podlago
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REFERENCE:

NOGOMET
• hrvaška reprezentanca
• FK Crvena Zvezda Beograd
• NK Dinamo Zagreb
• NK Hajduk Split
• NK Domžale
• finska ženska reprezentanca
• slovenska ženska reprezentanca
• NK Olimpija Ljubljana
• slovenske nogometne ekipe 2. lige
• slovenske mlajše moške reprezentance
• avstrijske nogometne ekipe 1. lige
• slovaška ženska članska reprezentanca

ROKMET
• RK Krim Ljubljana
• HC Constanca Romania
• HC Qadsia Kuwait
• japonska rokometna zveza
• reprezentanca Omana
• reprezentanca Savdove Arabije

PLAVANJE
• PK Ilirija
• PK Ribnica
• PK Celulezar
• plavalni klubi iz Belgije
• Francije in Združenega kraljestva

KOŠARKA
• mladinski tabori Matjaža Smodiša

LOKOSTRELSTVO
• gostovanje EVROPSKEGA PRVENSTVA (2021, 2020, 2019)
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KARATE
• gostovanje BALKANSKEGA PRVENSTVA (2019) Športni turizem je bil s Termami Čatež vedno povezan. 

Poleg plavanja se je začelo z nogometom. Vrsto let je bila 
tukaj baza hrvaške nogometne reprezentance. V preteklih 
letih smo imeli odlična sodelovanja in sponzorstva 
tudi s priznano Crveno zvezdo iz Beograda. Nato smo 
še bolj sistematično pričeli z ustvarjanjem športnega 
turizma v Termah Čatež. Z različnimi investicijami v samo 
infrastrukturo smo okrepili ponudbo tega področja in 
pripravili terene za profesionalne, amaterske in ostale 
športne ekipe. Rdeča nit Term Čatež je termalna voda. 
Olimpijski bazen in tudi ostali bazeni poletne in zimske 
Termalne riviere so že vrsto let na voljo šolam za izvajanje 
eno ali večdnevnih plavalnih tečajev, prav tako je 
olimpijski bazen prizorišče treningov različnih domačih in 
tujih športnih plavalnih klubov. Se pa v izbranih terminih 
soočamo tudi s povečanim povpraševanjem in takrat je 
ključnega pomena tudi sodelovanje z okoljem oziroma 
usklajevanje terminov treningov z nogometnimi tereni v 
Brežicah. Sicer pa v TČ s priznano ekipo fizioterapevtov 
vsa leta gostimo tudi različna zveneča imena:  olimpijske, 
svetovne in evropske zmagovalce, ki k nam prihajajo na 
rehabilitacijo po neljubih športnih poškodbah. Skratka 
– športni turizem, podobno kot šport, povezuje, tkejo se 
nova poznanstva in vezi; individualni športniki in ekipe 
so tako velikokrat tudi obiskovalci različnih okoliških 
restavracij, vinotek itd. Hkrati pa so njihovi vtisi ključnega 
pomena tudi za to, da se kasneje posledično vrnejo in 
raziskujejo okolico tudi kot običajni gostje – z družino in 
svojimi prijatelji.
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HOTEL GOLF GRAD MOKRICE 

V ponos občine je lahko tudi Hotel Golf Castle Mokrice. Nahaja se v 
vasi Mokrice v neposredni bližini avtoceste Ljubljana−Zagreb. Sredi 
grajskega parka stoji eno najlepših igrišč za golf v Sloveniji s klubsko 
hišo, ki ponuja dodatne nastanitve za turiste. Igrišče za golf ima 18 
igrišč na 47 hektarjih.

TERME PARADISO  

Terme Paradiso so bile zgrajene tudi na termalnem izviru v Dobovi. 
Terme Paradiso na 1.880   m² vodnih površin ponujajo možnosti za 
kopanje, uživanje in sprostitev. Pravi mali termalni raj bi lahko rekli, 
saj so se razvile v butično in zelo priljubljeno počitniško destinacijo, 
tudi med domačini.

Terme Paradiso so bile trikrat zapored izbrane za najboljše kopališče 
med majhnimi termami v Sloveniji, lani pa so osvojile 2. mesto v 
državi. Ponujajo bogate možnosti za športne aktivnosti, sprostitev 
in wellness razvajanje.

Med njihove namestitve spadajo:
• Spa & Wellness hotel Paradiso ****
• Honey Paradise glamping resort 
• Depandansa

Notranji in zunanji plavalni bazen, otroški čofotalnik in Panorama 
Paradiso (I. nadstropje). Vse ostalo − zunanji otroški bazen z igrali, 
bazen s toboganom, tobogana Kamikaza in Multitrack ter počasna 
reka − pa obratuje od začetka poletnih počitnic do zgodnje jeseni. 
V kopališkem kompleksu so tudi lepo urejene garderobe z vso 
sanitarno opremo, manjši fitness s sodobno športno opremo in 
pa Oaza Paradiso, ki že vrsto let navdušuje z osmimi različnimi 

Golf na idiličnih Mokricah je izziv za individualne goste, 
različni turnirji slovenskih in tujih golfistov so aktualni 
od pomladi do jeseni; v zimskem času pa so golfskim 
navdušencem na voljo t. i. zimske luknje.
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Naša želja je, da bi se plavanje v brežiški občini še bolj 
promoviralo kot doslej, saj na splošno velja za najvarnejšo 
telesno aktivnost in hkrati najprimernejšo za starejše, tudi 
močnejše. Projekti, kakršen je “Stavi na zdravje”, pa bi se 
morali obdržali, ker zdravje ni samoumevno, pač pa eno 
izmed največjih bogastev. V Termah Paradiso si bomo 
še naprej prizadevali, da se bodo gostje pri nas dobro 
in predvsem varno počutili, Kmalu, res kmalu pa bomo 
ponudbo obogatili tudi z odkritim olimpijskim bazenom, ki 
bo ponujal možnosti vse vrste rekreativnega udejstvovanja 
vsem starostnim skupinam.

Plavanje ima zelo velik pomen za okolje in zvišuje kvaliteto 
življenja v določenem okolju. Sama lega občine Brežice 
daje izjemno možnost za razvijanja plavanja v tem okolju, 
saj poleg dveh termalnih središč lahko izkoriščamo tudi 
naravna kopališča na reki Krki in drugih lokalnih jezerih. 
V okviru našega društva razvijamo celoletni program 
plavanja za otroke, plavalne tečaje pred poletjem, poletne 
plavalne počitnice med šolskimi počitnicami in vrsto 
drugih vsebin za individualne uporabnike. Poleg tega smo 
v okviru EU projektov zagnali izjemno uspešno zgodbo z 
medgeneracijskim plavanjem za seniorje v naši občini, 
tako da plavanje dejansko ponujamo vsem generacijam. 
Naučili smo plavati več kot 1000 otrok!

savnami, tematskimi počivališči, nudistično teraso z FKK bazenom 
in skrbno zasnovanimi tretmaji. 

Okoliške osnovne šole tu organizirajo plavalne tečaje za otroke, 
medtem ko Plavalna akademija Rok Kerin izvaja vadbe v vodi za 
seniorje.
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ŠPORTNI CENTER RELIVE  

Zasebni športni center Relive se nahaja na obrobju mesta Brežice. 
Na voljo je fitnes center z najsodobnejšo opremo in manjša 
telovadnica, v kateri potekajo skupinske in posamezne športne 
vadbe. Poleg športne vadbe so športnikom in ostalim obiskovalcem 
na voljo tudi kineziološka klinika,  masaže, bioresonanca ter 
svetovanje na področju prehrane. V prostorih Športnega centra 
Relive se na tekmovanja pripravljajo številni vrhunski športniki iz 
občine Brežice in cele Slovenije.

REFERENCE:
• Saudi National Football team
• FC Pafos Ciper
• Plavalni klub Ribnica 
• Nogometni Klub Brežice
• Košarkarski klub Brežice
• Rokometni klub Dobova 

V RELIVE centru stremimo k holistični obravnavi 
posameznika, saj se zavedamo, da lahko le s celostno 
obravnavo in strokovno podporo stranke dosežejo 
zastavljene cilje. Skupaj s strankami poskrbimo za dvig 
kvalitete življenja, ohranjanje zdravja, boljšega počutja, 
vitalnosti in/ali doseganje profesionalne kot rekreativne 
športne pripravljenosti.

Ustrezna prehrana, ravnovesje makro hranil, gibanje in 
izvajanje meritev za sledenje napredka rekreativnih ali 
vrhunskih športnikov so ključnega pomena za doseganje 
želenih rezultatov. Našim strankam, obiskovalcem tako 
nudimo analizo telesne sestave, bioresonančne terapije, 
analize makro hranil, kondicijske priprave, masaže in 
kineziološke – gibalne terapije. Kombinacija naštetega je 
najboljša rešitev za dosežke na področju zdravja, gibanja 
in športa. 

Že nekaj let zapored organiziramo poletne turnirje v 
košarki 3 x 3, ki vabijo rekreativne košarkarje iz vse 
Slovenije. Dogodek privabi številne obiskovalce iz vse 
države.

Veseli nas, da se je zavedanje celotne družbe o pomenu 
gibanja v zadnjih letih izboljšalo. Ekipa RELIVE si s svojim 
znanjem, izkušnjami, številnimi referencami in zaupanjem, 
ki ga z leti uspešno pridobivamo, želi, da bi se ljudje tudi 
v prihodnje zavedali vrednosti svojega zdravja in pomena 
gibanja, saj vsi kar hitro pozabimo nase.
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FITNES CENTER ARENA 

Opremljen je s sodobno fitnes opremo. V prostorih je možno izvajati 
individualno ali skupinsko fitnes vadbo, jogo, spining in aerobiko. 
Vadbo lahko vodi tudi strokovni sodelavec. V fitnes centru Arena 
se je v času aktivne tekmovalne kariere med številnimi drugimi 
športniki pripravljal tudi Primož Kozmus, nosilec dveh olimpijskih 
medalj.  

LETALIŠČE CERKLJE OB KRKI

Civilni del letališča upravlja Javni gospodarski zavod Letalski center 
Cerklje ob Krki. Znotraj zavoda deluje letalska šola, v kateri se 
izobražujejo športni in akrobatski piloti. Prav tako znotraj zavoda 
deluje Padalski klub, ki s strokovnim vodstvom skrbi za urjenje 
padalcev. Klub deluje od leta 2011, od takrat pa je svoj prvi skok 
opravilo več kot 150 ljudi, okoli 20 padalcev pa že poseduje 
dovoljenje za športnega padalca. 

MOTOKROS STEZA PRILIPE 

Steza zaradi svoje naravne lege ob vznožju griča predstavlja pravi 
izziv za voznike motokrosa. Na skupni dolžini več kot 1500 m se 
razprostirajo številni vzponi, zapleteni ovinki in skakalnice. Stezo 
upravlja Avto moto društvo Brežice, na njej pa se vsako leto odvijajo 
številna tekmovanja na državnem in mednarodnem nivoju. Na stezi 
je redno treniral tudi prvi svetovni prvak v motokrosu iz Slovenije 
in član AMD Brežice Klemen Gerčar. Skupaj s Timom Gajserjem, 
večkratnim svetovnim prvakom v kategoriji MXGP, sta ravno na 
stezi na Prilipah večkrat uprizorila spektakularne boje za osvojitev 
naslova državnega prvaka, skupaj pa sta osvojila naslov evropskih 
podprvakov v pokalu narodov leta 2012.
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SAVA IN KRKA 

Lega občine Brežice ob sotočju rek Save in Krke omogoča izvajanje 
številnih vodnih športov, kot so vožnja s kajaki, kanuji, supanje, 
deskanje po reki in ribolov. Vodne aktivnosti so športnikom in 
rekreativcem na voljo v ŠRC Grič ter Veslaškem centru Jamnik.

Ribištvo v občini Brežice se je uradno pričelo z ustanovitvijo 
ribiške družine Brežice leta 1956. Le-ta upravlja z enim 
delom reke Krke, Savo od NEK-a do meje s Hrvaško in delom 
reke Sotle. V oskrbi ima tudi ribnik Prilipe in gramoznico 
Boršt. V teh revirjih je možno izvajati vse znane načine 
ribolova. Na zajezitvi reke Save, ki je nastala z izgradnjo 
HE Brežice, je zelo priljubljen lov krapov z obtežilnikom, o 
čemer priča tudi trofejni ulov krapa, ki je bil težak kar 37,5 
kg in velja za rekordni ulov v Evropi. Pod HE na reki Savi 
se nahaja trofejni revir, v katerem so bili ujeti somi teže 
čez 50 kg. Revir velja za priljubljeno destinacijo slovenskih 
ribičev, specializiranih na lov velikih rib roparic.
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3 SREDSTVA IZ OBČINSKEGA 
PRORAČUNA ZA PROGRAME ŠPORTA

31 BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT



BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT 32

Občina Brežice v svojem proračunu redno zagotavlja sredstva 
tako za športne programe kot za investicije v izgradnjo, obnovo 
in vzdrževanje športne infrastrukture. 

V letu 2018 je bilo za področje športa namenjenih 835.395 €, 
kar predstavlja 3,39 % proračunskih sredstev, od tega 468.595 
€ za vsebine. 

V letu 2019 je občina poleg lastnih sredstev pridobila tudi 
sredstva evropske komisije za projekt Stavi na zdravje, ki so 

bila v celoti porabljena na področju športa v letih 2019 in 
2020. Skupno je bilo v letu 2019 porabljenih 1.218.286 €, kar 
predstavlja 5,05 % proračunskih sredstev. Sredstva za vsebino 
in programe so znašala 574.703 €.

V letu 2020 je bilo za namene športa porabljenih 1.811.906 
€, kar predstavlja 6,7 % sredstev celotnega proračuna. Za 
programe in vsebine je bilo namenjenih 770.376 €.  
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4 NALOŽBE V ŠPORTNO 
INFRASTRUKTURO
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• izdelava projektne dokumentacije za prenovo nogometnega stadiona, izvedba prestavitve nogometnega igrišča, sanacija 
garderobnih prostorov, 98.557,05 €;

• sanacija zamakanja Športne dvorane Brežice, 142.699,35 €;
• vlaganja v športne objekte in naprave (dobava blazine za skok v višino, projekt PZI za energetsko sanacijo nadkrite atletske 

dvorane Balon Brežice, sanacija sistema aktivne požarne zaščite v ŠD Brežice), 120.049,20 €;
• obnova športnih igrišč na podeželju, 494,92 €;
• redno vzdrževanje športnih objektov Zavoda za šport Brežice, 5.000,00 €.  
• SKUPAJ: 366,800 €

• postavitev skate parka Brežice, 16.266,26 €;
• projektna dokumentacija obnove atletskega stadiona Brežice, obnova sanitarij in ureditev odvodnjavanja na vhodu atletskega 

stadiona, 14.674,40 €;
• prenova nogometnega stadiona Brežice (investicijska dokumentacija za prenovo stadiona, izvedba razsvetljave glavnega 

igrišča, postavitev ograj z lovilnimi mrežami ter izvedba elektro priključka), 494.895,89 €;
• športna dvorana Brežice − vzpostavitev delovanja sistema odvoda dima na garažnem delu, servis klimatizacije, menjava filtrov 

in čiščenje sistema, ureditev servisnega dostopa, servis in popravila vhodnih in požarnih vrat, 20.423,97 €; 
• zamenjava strešnih membran na pokriti atletski dvorani Balon, 79.190,53 €;
• športna dvorana Dobova: nabava ozvočenja, menjava polomljenih sedežev na tribuni, nabava in postavitev plezalnih rekvizitov, 

9.422,06 €;
• redno vzdrževanje športnih objektov Zavoda za šport Brežice, 5.000,00 €;  
• obnova športnih igrišč na podeželju, 3.710,39 €.
• SKUPAJ: 643,583 €

• postavitev športno-učnega centra Župeča vas, 7.044,80 €;
• postavitev vadbenega centra Globoko, 14.628,00 €;
• ureditev travnatega igrišča pri OŠ Kapele, 14.032,31 €;
• izgradnja Artiške poti zdravja, 14.860,82 €;
• izgradnja Pump tracka, 56.631,37 €;
• dokončanje izdelave projekta za obnovo atletskega stadiona, 2.146,39 €;
• ureditev igrišča z umetno travo, vključno z razsvetljavo na nogometnem stadionu Brežice, 800.033,66 €; 
• posodobitev ogrevanja v pokriti atletski dvorani Balon, 65.748,24 €;
• vlaganja v športne objekte in naprave (odvodnjavanje meteornih voda na nogometnem stadionu, nabava krtače za umetno 

travo, strokovni nadzor pri preplastitvi igrišča pri Gimnaziji Brežice), 6.617,28 €;
• postavitev vadbene in plezalne stene v športni dvorani Brežice, 48.787,80 €;
• energetska sanacija športnih objektov in telovadnic osnovnih šol v javno-zasebnem partnerstvu v skupnem znesku 

4.842.535,42 €
• SKUPAJ: 1.051.530 €

20
18

20
19

20
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V letih 2022 in 2023 načrtujemo večje investicije v športne objekte, in sicer predvsem v posodobitev atletskega stadiona 
Brežice. Tako načrtujemo, da bo v posameznem letu namenjenih med 650.000 in 700.000 € za investicije. Na področju vsebin 
in programov načrtujemo povišanje sredstev, predvsem z namenom rekreativnega športa. Po oceni bomo v prihodnje za 
vsebine in programe športa namenili okoli 550.000 € na posamezno leto.  
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NAČRTOVANI ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE
Občina Brežice z vlaganjem v športno infrastrukturo stremi k 
zagotavljanju kakovostnih pogojev za izvajanje športne dejavnosti 
tako v zaprtih objektih kot tudi na zunanjih športnih površinah. 
V letu 2021 je načrtovano dokončanje izgradnje oziroma obnove 
športnih objektov in površin, ki so bili izbrani s strani občanov v 
okviru projektov participativnega proračuna. Med te projekte 
sodijo:

• izgradnja igrišča pri naselju Trobentica v Brežicah,
• medgeneracijski park Sela pri Dobovi,
• izgradnja rekreativne tekaške steze okoli atletskega stadiona 

Brežice,
• ureditev in asfaltiranje večgeneracijskega rekreativnega 

centra Črešnjice,
• ureditev travniškega igrišča na prostem v Dolenji Pirošici.

ATLETSKI STADION

Med večje investicije Občine Brežice na področju športa spada 
ureditev atletskega stadiona Brežice. S projektom se bo Občina 
prijavila tudi na javni razpis za sofinanciranje urejanja objektov 
s strani Zavoda Planica. Projekt ureditve zajema preplastitev 
tartanske površine na tekaških stezah in delu za skoke, izgradnja 
garderob in sanitarij, ureditev elektro in strojnih inštalacij, izgradnja 
prostora za shranjevanje opreme. Projekt bo predvidoma zaključen 
leta 2023.

REDNO VZDRŽEVANJE ŠPORTNE INFRASTRUKTURE

Občina Brežice bo tudi v prihodnje zagotavljala finančna sredstva 
za redno vzdrževanje športnih objektov, s katerimi upravlja Zavod 
za šport Brežice. Med večje posege zagotovo spada preplastitev 
asfaltnega igrišča pri Gimnaziji Brežice. Prav tako se bodo v 
proračunu zagotavljala sredstva za obnovo športnih površin na 
podeželju. 

IZGRADNJA KOLESARSKIH STEZ

Občina Brežice vsako leto vlaga sredstva v izboljšanje prometne 
varnosti ter dostopnosti in trajnostne mobilnosti. Med te sodi tudi 
izgradnja kolesarskih stez, ki so hkrati pomemben del  turistične 
in športno-rekreativne ponudbe. Tako bosta do leta 2023 izgrajeni 
dve kolesarski stezi, ki bosta pomembno prispevali k varnosti 
udeležencev v cestnem prometu in dodatno spodbudili občane h 
kolesarjenju. Za oba projekta je Občina Brežice pridobila evropska 
sredstva. 

KOLESARSKA STEZA BREŽICE−DOBOVA

Kolesarska steza, ki bo potekala od krožišča v Trnju do podvoza 
v Dobovi bo dolga 4,6 km. Projekt izgradnje kolesarske steze je 
vreden 2,86 milijona evrov, izgradnja pa naj bi bila končana do 
konca junija 2022.

KOLESARSKA STEZA BREŽICE–KRŠKA VAS IN BREŽICE−
ČATEŽ

Izgradnja teh kolesarskih stez predstavlja gradbeno izjemno 
zahteven projekt, saj bo trasa potekala ob rekah Savi in Krki in 
nato ob pomembni ter obremenjeni državni cesti do Krške vasi oz. 
Čateža. Projekt izgradnje kolesarske steze v skupni dolžini 4,3 km 
je vreden 3,34 milijona evrov, zaključil pa se bo predvidoma konec 
junija 2023.
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DOSTOPNI VODNI CENTER

Občinska športna infrastruktura bo kmalu nadgrajena z načrtovano 
gradnjo Dostopnega vodnega centra v vrednosti 5−7 milijonov 
evrov.

Ugotovitve iz pregleda svetovne literature kažejo na potrebo po 
vzpostavitvi novih dostopnih športnih destinacij v Evropi ali vsaj 
prilagoditvi obstoječih. Občina Brežice se je na trende odzvala z 
načrtovanjem Dostopnega vodnega centra Brežice, ki bo zgrajen ob 
akumulacijskem jezeru hidroelektrarne Brežice in bo vsem omogočal 
dostop do športnih in rekreacijskih dejavnosti. Dostopno vodno 
središče so lokalne oblasti prepoznale kot razvojno priložnost, saj 
so destinacijo že prepoznale zdraviliške Terme Čatež, vzpostavljeni 
dostopni center pa bo pomembna dodatna ponudba za turiste, 
ki so že v regiji. Center bo tudi vodno-rekreacijsko območje za 
občane, najpomembneje pa je, da bo nova ponudba privabila nove 
športne turiste, ki se bodo poustvarili na uveljavljenem območju ali 
se bodo udeležili mednarodnih tekmovanj.

Vodni center bo med drugim ponudil tudi prvo progo v Sloveniji, ki 
bo profesionalnim kajakašem omogočila treniranje ali tekmovanje 
v mirnih in divjih vodah.

Že idejni projekt izgradnje akumulacijskega jezera za HE 
Brežice je v nas, ljubiteljih vodnih športov, vzbudil izredno 
velik interes. Po izgradnji in izdaji plovnega dovoljenja, 
pa je občina končno omogočila izkoriščanje akumulacije 
za športne aktivnosti na vodi. Vetrovni dnevi prikličejo 
na Savo zavidljivo število jadralcev na deski in kajterjev, 
ki so prava paša za oči mimoidočim sprehajalcem in 
kolesarjem. Vidimo priložnost, da v sožitju s kajakaši in 
veslači izkoristimo veter in vodni potencial reke Save. Z 
našo prisotnostjo na vodi bomo morda navdušili mlade in 
turiste, da se nam pridružijo na vodi in spoznajo lepoto 
vodnih športov.
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5 DOSTOPNOST OBJEKTOV IN ŠPORTNIH 
DEJAVNOSTI INVALIDOM IN OSEBAM S 
POSEBNIMI POTREBAMI 
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Občina preko javnih razpisov spodbuja delovanje invalidskih 
organizacij v našem okolju. Tako vsako leto zagotavlja finančna 
sredstva za izvajanje njihovih rednih programov, med katerimi so 
tudi številni športni programi. Na področju športa se sofinancira 
delo strokovnega kadra in v celoti najem bodisi javnega ali 
zasebnega športnega objekta. Na področju občine Brežice 
programe redne športne aktivnosti za invalide izvajajo:
• Varstveno delovni center Brežice, ki v lastnih prostorih izvaja 

programe namiznega tenisa,
• Društvo za cerebralno paralizo Sonček Posavje, ki izvaja 

programe bowlinga za invalide v prostorih Bowling centra 
Senovo,

• Namiznoteniški klub Dobova, ki izvaja programe namiznega 
tenisa v športni dvorani Dobova, 

• Društvo invalidov občine Brežice, ki izvaja programe kegljanja 
in streljanja z zračno puško na kegljišču oz. strelišču športne 
dvorane Brežice,

• Invalid Združenje gibalno oviranih in oseb z invalidnostjo 

Brežice, ki v lastnih prostorih izvaja programe ruskega kegljanja in 
elektronskega pikada.

Uporaba vseh javnih športnih objektov, s katerimi upravlja Zavod 
za šport Brežice je prijazna do invalidov. Tako je dostop omogočen:
• v športno dvorano Brežice
• v športno dvorano Dobova
• na zunanje športne površine Dobova
• na nogometni stadion
• na atletski stadion
• v pokrito atletsko dvorano Balon

Občina Brežice je med leti 2015 in 2020 uspešno izvedla tri 
Erasmus+ športne projekte: Šport za zdravo starost, Občuti svobodo 
vode in Stavi na zdravje. Skupni cilj vseh omenjenih projektov 
je ozaveščanje o pomenu gibanja za zdravje posameznika in 
zagotavljanje čim širše dostopnosti brezplačnih športnih aktivnosti 
občankam in občanom vseh generacij.

ŠPORT ZA ZDRAVO STAROST
Trajanje projekta: maj 2015–april 2016 

Mednarodni projekt je promoviral prostovoljstvo znotraj športnih 
društev v lokalnih okoljih štirih držav ter vzpostavljal nove 
priložnosti za vključevanje starejših v različne športne aktivnosti 
na javno dostopnih odprtih vadbenih površinah. Cilj projekta je bil 
tudi  vključevanje športne ponudbe v turistične pakete za starejše 
ter krepitev medgeneracijske solidarnosti. 

Med večje aktivnosti projekta spada vzpostavitev odprtih športnih 
površin (zunanji fitnes) v Športno rekreativnem centru Grič.

Občina Brežice stremi k cilju prijazna invalidom, zato je 
v letu 2017 začela s postopki izdelave akcijskega načrta 
»Brežice – občina po meri invalidov«, saj želi zagotoviti 
dostopnost obstoječega grajenega okolja »po meri 
invalidov«.
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OBČUTI SVOBODO VODE
Trajanje projekta: januar 2016–december 2018

Občina Brežice s številnimi projektnimi aktivnostmi in dolgoročnimi 
strateškimi usmeritvami stremi k cilju invalidom prijazne občine. 
Mednarodni projekt Občuti svobodo vode je v ospredje postavil 
ljudi z invalidnostjo − telesno ali duševno pomanjkljivostjo 
posameznika. Skozi projekt je občina izvedla številne brezplačne 
športne vadbe in vzpostavila boljšo dostopnost tako za javno 
športno kot za javno namestitveno infrastrukturo.

Med večje aktivnosti projekta spada nakup igral za invalide, 
stopniščnega vzpenjalnika in obnovljenih naprav za vadbo v 
grajskem parku ter prenova apartmaja, posodobljena klančina 
pri vhodu in vzpostavljene sanitarije za invalide, ki so dostopne 
tudi ostalim obiskovalcem Mladinskega hostla Brežice. V delu 
hostla s sobami so bile vzpostavljene še osnovne prilagoditve pri 
označevanju za slabovidne.

STAVI NA ZDRAVJE
Trajanje projekta: : november 2019–oktober 2020

Projekt je skozi zastavljene aktivnosti iskal odgovor na vprašanje 
motivacije posameznika za športno udejstvovanje ter na podlagi 
raziskovanja oblikoval motivacijski model posebej za mlade. 
Mednarodni projekt je kljub epidemiji Covid-19 uspešno izvedel 
številne aktivnosti, namenjene vsem generacijam, posebna 
pozornost pa je bila dana skupini mladih med 15. in 29. letom.  V 
sklopu projekta so bile predstavljene inovativne oblike športa, kot 
so rokomet na mivki, soba pobega v naravi, supanje in inovativno 
plavanje z elementi samoreševanja.

Projektu so se z izjemno strastjo in željo po zdravju pridružile tudi 
članice in prostovoljke Združenja Europa Donna Slovenija, ki so 
bile vključene v aktivnost Veslo za zdravilo. Aktivnost, ki je bila 
zasnovana po kanadskem modelu dr. Dona McKenzieja, je v svojem 
poizkusu 24 prostovoljkam, obolelim za rakom na dojki, predstavila 
veslanje, jih naučila osnovnih tehnik in z njimi izvedla trimesečno 
vadbo. 
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Kanadski specialist športne medicine Don McKenzie je 
pred 20 leti zbral prvih 20 žensk, ki so preživele raka na 
prsih in jih povezal v skupino, ki je veslala v Dragon boatih. 
Svojo skupino so poimenovale “Abrest in a boat”. Iz 
skupine je nastala organizacija, ki druži ženske, ki so imele 
ali imajo raka na prsih po celem svetu preko veslanja v 
Dragon boatih.

Tudi mi vam želimo  predstaviti podobno izkušnjo. Pri 
veslanju v skupini ni pomembno, kako močno vesla ena 
od udeleženk, ampak kako skladno vesla skupina. Veslanje 
krepi celotno telo, s poudarkom na zgornjem delu telesa. 
Z druženjem pri veslanju v Dragon boatih oziroma velikih 
kanujih enkrat tedensko bomo skupaj zgradili zaupanje 
v svoje telo in ugotovili, da zmoremo premagovati svoje 
meje in napolnili našega duha z veseljem do življenja 
po prestanem raku na prsih. Hkrati pa vam bo druženje 
z ostalimi udeleženkami prineslo občutek pripadnosti 
skupini, veselje do športa in narave ter občutek nadzora 
nad svojim telesom in življenjem.

Veseli nas, da so izvajalci športnih vadb iz mednarodnih 
projektov prepoznali namen in so dobre prakse izvajanja 
vadbe vključili med svoje redne aktivnosti. V prihodnje 
načrtujemo izvajanje rednih rekreativnih športnih 
programov, v katerih bodo posebne aktivnosti namenjene 
tudi invalidom z namenom izkoriščanja priložnosti, ki nam 
jih daje naravno okolje in s katerimi bomo prispevali k 
boljšemu zdravju populacije.
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ŠOLA ZDRAVJA

V občini Brežice že 5 let deluje tudi Šola zdravja, v sklopu katere več 
kot 200 vadečih zvaja vsakodnevno jutranjo telovadbo imenovano 
1000 gibov. Brežiška skupina društva Šola zdravja je bila prva 
delujoča skupina v Posavju, kar je sprožilo nastanek številnih drugih 
skupin po posavskih občinah, najbolj znanih po svoji oranžni opravi.

Društvo Šola zdravja je prostovoljno  združenje  oseb, ki 
skrbi za spodbujanje rednega gibanja in telesne vadbe 
zaradi boljšega počutja in zdravja svojih članov, ki so 
v večini starejši.  Osnovna dejavnost društva  je redna  
skupinska  jutranja vadba po metodi 1000 gibov avtorja 
Nikolaja Grishina, dr. medicine.  Vadba poteka od 7.30 do 
8.00  zunaj, na javnih površinah vse delovne dni v letu. 
Je brezplačna in so zanjo potrebna le udobna športna 
oblačila in obutev.  Društvo izobražuje člane z namenom  
širitve spoznanja, da vsak posameznik sam lahko največ 
stori za svoje zdravje skozi zdrav življenjski slog, ki temelji 
na načelih uvajanja ustreznih  gibalnih, prehranskih in 
socialnih navad. V občini Brežice trenutno deluje osem 
vadbenih skupin v osmih  krajevnih skupnostih, vizija 
društva je pripeljati jutranjo vadbo v vsako naselje, kraj 
ali vas.  Telovadci  vsako jutro ne glede na vreme začnemo 
dan  z nasmehom in si po koncu vadbe zaželimo lep in 
doživetij pol dan.
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6 UKREPI ZA SPODBUJANJE ZDRAVJA 
IN VKLJUČEVANJA V ŠPORTNE 
DEJAVNOSTI

42BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT



BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA  2022 KANDIDAT43

Zdravstveni dom Brežice, katerega ustanoviteljica je Občina 
Brežice, je na javnem razpisu za izbor operacij »Nadgradnja in 
razvoj preventivnih programov ter njihovo izvajanje v primarnem 
zdravstvenem varstvu in lokalni skupnosti« pridobil sredstva za 
vzpostavitev Centra za krepitev zdravja, ki deluje pod sloganom: 
Krepitev zdravja – za vse. 

Center za krepitev zdravja Brežice ima pomembno vlogo pri 
krepitvi zdravja in spremembi življenjskih navad pri posamezniku. 
Zdrave življenjske navade lahko kadarkoli pričnemo vključevati v 
svoj vsakdan, njegove posledice pa bodo vidne zelo kmalu, tako 
na telesnem kot duševnem počutju. V okviru Centra za krepitev 
zdravja Brežice izvajamo individualna svetovanja in preventivne 
zdravstveno-vzgojne delavnice ter aktivnosti za krepitev zdravja in 
zmanjšanje neenakosti v zdravju v lokalnem okolju.

V skrbi za krepitev zdravja in zmanjšanje neenakosti v zdravju se 
povezujemo z društvi, delovnimi organizacijami, izobraževalnimi 
institucijami in z vsemi, ki lahko prispevajo k izboljšanju zdravja, 
pritegniti želimo socialno šibke in druge ranljive skupine 
uporabnikov. Zdravstveno-vzgojne delavnice, ki jih izvajamo, 
so namenjene vsem, ki želijo izvedeti več o zdravem načinu 
življenja in o dejavnikih, ki lahko škodljivo vplivajo na zdravje ali 
poslabšajo že obstoječe bolezni. Izvaja jih strokovno usposobljen 
interdisciplinarni tim, v katerega so vključene diplomirane 
medicinske sestre, fizioterapevt, kineziolog, psiholog in dietetik. 

V občini Brežice pa delujejo tudi športna društva, ki v svojem 
programu posebej ponujajo programe prostočasne športne 
rekreacije za različne starosti. Športni programi so sofinancirani 
s strani Občine Brežice. Občani lahko izbirajo med športnimi 
panogami, kot so planinstvo, rekreacija preko borilnih veščin, 
badminton, kajak, kanu, nogomet, aerobika, odbojka, terapevtska 
vadba, tenis in športno plezanje. Posebej za starejšo populacijo 
pa športna društva izvajajo programe gimnastike, košarke, tenisa, 
golfa, planinstva, namiznega tenisa in posebne vadbe za hrbtenico.  

S področja gibanja je uporabnikom na voljo več delavnic: 
Zdravo hujšanje, Gibam se, Ali sem fit?, Testiranje telesne 
pripravljenosti za odrasle/starejše. Izvajamo predavanja 
o gibanju v zgodnji nosečnosti v okviru tečaja Priprava 
na porod in starševstvo in izvajamo Varno vadbo v 
nosečnosti, Družinsko obravnavo za zdrav življenjski slog 
in individualne pogovorne ure, na katerih posameznikom 
svetujemo glede kroničnih težav z lokomotornim 
sistemom, jih motiviramo za redno izvajanje gibalne 
aktivnosti in jim svetujemo glede ustrezne izbire gibalne 
aktivnosti. Vzpodbujamo redno telesno aktivnost, kajti ob 
izvajanju redne telesne aktivnosti smo bolj motivirani za 
vsakodnevne izzive, delo, imamo več energije in se bolje 
počutimo.
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GIMNAZIJA BREŽICE IN ŠPORTNI ODDELEK

Na Gimnaziji Brežice so pričeli z izvajanjem gimnazijskega programa 
(športni oddelek) v šolskem letu 2018/19. 

CANDIDATE 44

V občini Brežice in Posavju imamo številne športne klube, 
ki odlično delajo z mladimi športniki. Mladim športnikom 
želimo omogočiti, da združijo šolo in šport, ob tem 
spodbujati mlade športnike, da ob športni nadarjenosti 
dosegajo vrhunske rezultate na obeh področjih. 
Športniki so skupina, ki potrebuje določene prilagoditve 
izobraževalnega procesa, saj zaradi odsotnosti od pouka 
ne zmorejo opravljati vseh obveznosti, ki jih pred njih 
postavlja izobraževanje. Oddelek na šoli je športno 
heterogen, prevladujejo olimpijski športi. Za izvajanje 
programa imamo odlične pogoje, saj dijaki uporabljajo 
telovadnico, dve zunanji nogometni igrišči in fitnes. Redno 
izvajamo športne tabore v povezavi z drugimi predmeti, 
saj so dijaki tako med šolskim letom razbremenjeni dela 
pouka pri dogovorjenih predmetih. Na osnovi bogatih 
izkušenj delo v športnih oddelkih vsako leto kritično 
ovrednotimo in ustrezno nadgradimo v želji, da bi se v 
omenjenem programu naše gimnazije izobraževale nove 
in nove generacije uspešnih dijakov oz. športnikov.
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FAKULTETA ZA TURIZEM UNIVERZE V MARIBORU

Pomen športa poudarja tudi Univerza v Mariboru, ki različne 
športne aktivnosti pod strokovnim vodstvom vsem študentom 
ponuja kot kreditno ovrednoteno obštudijsko dejavnost. V takšne 
športne aktivnosti se lahko vključujejo tudi študenti Fakultete 
za turizem Univerze v Mariboru (FT UM), katerim se opravljena 
aktivnost lahko priznava kot del redne študijske obveznost oz. 
se jim vpiše kot dodatna aktivnost v prilogo k diplomski listini. V 
primeru aktivnega in profesionalnega tekmovalnega udejstvovanja 
v športu Fakulteta za turizem skladno s pravilnikom UM študentom 
priznava posebni status vrhunskega športnika, kar jim omogoča 
prilagoditve načina študija potrebam lastne športne kariere.  
Leta 2019 je Univerza v Mariboru, in s tem Fakulteta za turizem,  
prejela certifikat Športnikom prijazno izobraževanje, ki ga podeljuje 
Olimpijski komite Slovenije – zveza slovenskih olimpijcev, za 
spodbudo aktivnosti na področju dvojne kariere športnikov in 
športnikom prijaznega izobraževanja. Ta pristop izvaja tudi FT 
UM, saj so v študentske vrste vključeni tudi študenti s statusom 
študenta vrhunskega športnika. 

Pomembnosti športa in športnih aktivnosti v času študija se zaveda 
Študentski svet FT, ki že tradicionalno v mesecu aprilu organizira 
teden zdravja. V sklopu tedna zdravja poleg zdravega zajtrka 
organizirajo tudi različne športne aktivnosti (pohod na bližnji 
hrib, izvajanje skupinskih športov tj. odbojka, košarka ...). Pred 
pandemijo Covid-19 je Študentski svet FT izvajal celoletni projekt 
“Športno udejstvovanje”. Ker vedo, da študenti zaradi vseh svojih 
študijskih obveznostih velikokrat pozabijo na šport, so enkrat 
tedensko za študente v telovadnici organizirali različne športne 
aktivnosti. Prav tako se na ravni Univerze v Mariboru organizirajo 
različne športne aktivnosti, športne igre in tekmovanja, ki se jih 
udeležujejo tudi študenti FT UM, npr. maraton aerobike, zumba 
itd. Študentski svet UM vsako leto organizira Univerzitetno športno 
ligo za prvaka Univerze v Mariboru, v kateri se pomerijo ekipe 
fakultet Univerze v Mariboru. Ekipe študentov se lahko pomerijo 

v nogometu, košarki in odbojki, ekipe študentk pa v odbojki. 
Tega tekmovanja se udeležujejo tudi študenti FT UM. Prav tako 
se udeležujejo tudi športnih tekmovanj na mednarodni ravni. V 
sklopu vsakoletnega Mednarodnega kongresa fakultet turizma in 
gostinstva namreč poteka tudi Mednarodno športno tekmovanje 
fakultet turizma in gostinstva, kjer študenti zastopajo FT UM v 
različnih športnih disciplinah. V športnem udejstvovanju pa ne 
zaostajajo niti zaposleni na FT UM, saj je večkrat letno organiziran 
pohod zaposlenih na bližnji hrib. Šport je prav tako sestavni del 
vsakoletnega teambuildinga zaposlenih. FT UM sodeluje tudi pri 
športnih dogodkih, organiziranih v občini Brežice (IBFF Svetovno 
prvenstvo, Evropski turnir v malem nogometu).
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7 DELEŽ PREBIVALSTVA, KI SE UKVARJA 
S ŠPORTOM
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Športna dejavnost se izvaja preko številnih programov redne 
športne vadbe, ki so namenjeni različnim starostnim kategorijam 
in so sofinancirani s strani Občine Brežice. Poleg organiziranih 
programov športne vadbe so občanom preko rekreativnih športnih 
društev omogočene še številne oblike športne rekreacije. Prav 
tako so redno organizirane tudi počitniške športne dejavnosti, 
ki delujejo v obliki športnih taborov, namenjeni pa so predvsem 
otrokom.

Za starostno obdobje predšolskih otrok do 6 let je organiziranih 
13 prostočasnih športnih programov, v katere je vključenih več 
kot 190 vadečih. Za osnovnošolske otroke v starosti med 6 in 
15 let so športne vadbe organizirane kot programi prostočasne 
športne vadbe in kot programi redne športne vzgoje, usmerjene 
v kakovostni in vrhunski šport. Vsako leto se izvaja več kot 40 
programov prostočasne športne vzgoje, v katere je vključenih 
več kot 585 učencev ter okoli 70 programov prostočasne športne 
vzgoje otrok usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, v katere je 
vključenih več kot 950 vadečih. 

Za mladostnike v starostnem obdobju 15 do 21 let so športne 
vadbe organizirane preko programov prostočasne aktivnosti ter 
organizirane športne vadbe usmerjene v kakovostni in vrhunski 
šport. Skupno se vsako leto izvaja več kot 20 tovrstnih programov, 
v katere je vključenih več kot 230 vadečih. 

Za odrasle v starostnem obdobju nad 21 let so programi športne 
vadbe organizirani kot programi redne vadbe kakovostnega in 
vrhunskega športa ter kot rekreativni športni programi. Programe 
kakovostnega oz. vrhunskega športa obiskuje skupaj več kot 215 
vadečih, ki obiskujejo 16 programov redne vadbe kakovostnega oz. 
vrhunskega športa. V skupno 13 rekreativno-športnih programov 
je vključenih več kot 400 udeležencev. Tukaj so šteti samo vadeči in 
programi, ki so se prijavili na javni razpis Občine za sofinanciranje 
programov športa v letu 2021. Poleg navedenih je v našem okolju 
organiziranih še več kot 15 rekreativnih športnih programov, kot 
so lokalne lige v malem nogometu, košarki, odbojki na mivki ter 
plačljivi programi športne vadbe, kot so aerobika, pilates, fitnes … 
Po ocenah se teh programov udeležuje nekaj več kot 500 ljudi. 

Za invalide je organiziranih 7 programov redne športne vadbe, 
v katere je vključenih več kot 85 vadečih, za starejše pa je 
organiziranih 9 programov redne športne vadbe, ki se jih udeležuje 
več kot 165 vadečih. 
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Podatki o športni aktivnosti temeljijo na podlagi prijave športnih 
klubov na javne razpise Občine Brežice za sofinanciranje programov 
športa, v katerih so podatki o vadečih obvezni sestavni del. Skupno 
se v občini Brežice vsako leto izvaja več kot 200 programov 
organizirane športne vadbe, ki se jih udeležuje okoli 3000 občanov. 

V občini delujejo tudi številna rekreativna športna društva, zasebni 
fitnes centri in športni delavci, ki na različne načine ponujajo 
ter izvajajo rekreativne športne vadbe za vse starostne skupine 
občanov. Tukaj velja izpostaviti športna društva, ki sodelujejo v 
regionalnih športnih ligah (mali nogomet, košarka, tenis …). Na ta 
način se občani najmanj enkrat tedensko ukvarjajo s rekreativno 
športno aktivnostjo. Fitnes centri in zasebni športni delavci 
ponujajo organizirane vadbe posameznikom, med katerimi velja 
izpostaviti vadbe aerobike, fitnesa in prilagojene individualne 
športne vadbe.  

Geografska lega občine Brežice omogoča številne športno-
rekreativne aktivnosti v naravi, ki se jih poslužuje vedno več 
posameznikov oz. skupin. Bližnji hribi Šentvid, Špiček, Cirnik in 
Orlica so redno uporabljeni za pohodnike in gorske kolesarje, reke 
Sava, Krka in Sotla pa so predvsem v poletnih mesecih prostor 

za izvajanje športov, kot so plavanje, vožnja s kanuji in kajaki 
ter supanje, v zadnjem času pa je na akumulacijskem jezeru ob 
hidroelektrarni v porastu tudi deskanje na vodi. Rečni nasipi so 
uporabljeni za tekače, kolesarje in sprehajalce. 

Na podlagi zasedenosti športne infrastrukture in frekvence 
ljudi, ki izvajajo rekreativno športno dejavnost na prostem, 
predpostavljamo, da se v občini Brežice z rekreativno-športno 
dejavnostjo vsaj enkrat tedensko ukvarja okoli 35 % prebivalcev.

48

Predvidevamo, da se bo delež prebivalstva, ki se redno 
ukvarja s športom še nekoliko povišal, saj načrtujemo tudi 
rekreativne športne programe, ki bodo na voljo občanom 
v njihovem domačem okolju ter programe za delovno 
aktivno prebivalstvo.
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8 ŠPORTNI KLUBI
IN ORGANIZACIJE
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ŠPORTNI KLUBI 
Športne organizacije ponujajo izjemno pester nabor športnih 
aktivnosti tako za otroke in mladino kot za rekreativce ter 
vrhunske športnike. Brežiška športna društva občanom nudijo 
udejstvovanje v naslednjih športnih panogah: nogomet, košarka, 
rokomet, tenis, plavanje, atletika, športna gimnastika, ritmična 
gimnastika, badminton, ples, mažoretna dejavnost, veslanje, 
SUP-anje, kegljanje, strelstvo, karate, ju-jitsu, taekwon do, boks, 
tajski boks, MMA, pohodništvo, planinstvo, plezanje, orientacijski 
tek, konjeništvo, namizni tenis, fitnes, šport invalidov, padalstvo, 
šah, golf, pikado, ribolov, gorsko kolesarstvo, aerobika, motokros, 
športna rekreacija in še nekatere druge. Več kot tretjina vseh 
športnih organizacij v občini je vključenih v Športno zvezo Brežice.

V občini Brežice na področju športa deluje skoraj 100 
športnih društev in klubov.

Poleg izjemno širokega spektra različnih športnih panog, ki ga 
ponujajo društva, je potrebno izpostaviti tudi kakovostno delo 
trenerjev in ostalih športnih delavcev. Slednji so poleg infrastrukture 
ključni faktor pri razvoju in obstoju različnih športnih panog v 
občini, hkrati pa s svojim znanjem sodijo v sam slovenski vrh. To 
dokazujejo tudi odlični rezultati na državni in mednarodni ravni. 
V prvi vrsti moramo izpostaviti vrhunske atlete, člane Atletskega 
kluba Brežice, ki sodijo oziroma so sodili v samo svetovno špico 
– metalko kladiva Barbaro Špiler, skakalca s palico Jurija Rovana 
in svetovnega ter olimpijskega prvaka v metu kladiva Primoža 
Kozmusa, ki so čast naše države zastopali na olimpijskih igrah. Na 
državni in mednarodni ravni so se in se še dokazujejo tudi številni 
drugi športniki, športnice in športni kolektivi.

V naši občini smo izjemno ponosni na odlične rokometaše, 
nogometaše, atlete, telovadce, športnike v borilnih veščinah, 
kajakaše in kanuiste, tekmovalce v badmintonu in orientacijskem 
teku, strelce, plesalce in številne druge. 

Še posebej bi izpostavili naslednja športna društva, ki s svojimi 
uspehi, projekti in udejstvovanjem pomagajo k prepoznavnosti 
občine Brežice in Slovenije.
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NAJVEČJI USPEHI BREŽIŠKIH ŠPORTNIKOV IN ŠPORTNIH KOLEKTIVOV

Atletski klub Brežice
Naslov: Gregorčičeva ulica 9, 8250 Brežice
Ustanovljen: 1979
Št. članov: 136
E-naslov: akbrezice@gmail.com
Spletna stran: www.akbrezice.com/spletna

Največji uspehi

OLIMPIJSKE IGRE 2008
1. Primož Kozmus - met kladiva

OLIMPIJSKE IGRE 2012
2. Primož Kozmus - met kladiva

OLIMPIJSKE IGRE 2004
25. Jure Rovan - skok s palico

OLIMPIJSKE IGRE 2008
32. Jure Rovan - skok s palico

OLIMPIJSKE IGRE 2012
29. Barbara Špiler - met kladiva

MLADINSKE OLIMPIJSKE IGRE 2014
3. Leda Krošelj - skok s palico

MLADINSKE OLIMPIJSKE IGRE 2014
7. Lara Omerzu - skok v višino

SVETOVNO PRVENSTVO 2009
1st Primož Kozmus - hammer throw

SVETOVNO PRVENSTVO 2007
2. Primož Kozmus - met kladiva

SVETOVNO PRVENSTVO 2011
3. Primož Kozmus - met kladiva

MLADINSKO EVROPSKO PRVENSTVO 2007
2. Rok Deržanič - deseteroboj
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Avto moto društvo Brežice
Naslov: Cesta bratov Milavcev 12, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1976
Št. članov: 451
E-naslov: info@amd-brezice.com 
Spletna stran: www.amd-brezice.com/si

Največji uspehi

SVETOVNO PRVENSTVO 2013
1. Klemen Gerčar - MX3

7 REPUBLIŠKIH PRVAKOV
6 POKALNIH PRVAKOV
12 DRŽAVNIH PRVAKOV

več AMZS priznanj za najboljšega organizatorja dirk, panoge 
motokros

večkratna organizacija evropske dirke EMX 65, EMX 85, EMX OPEN 
in državnih prvenstev

AMD Brežice obstaja od leta 1946 in se s športom, 
dirkanjem, ukvarja od samega začetka. Po ponovnem 
zagonu prirejanja motokros dirk na Prilipah  leta 1983 
pa vse do danes na motokros stezi Prilipe društvo prireja  
dirke Pokalnega, Državnega in od leta 2006 tudi motokros 
dirke Evropskega prvenstva. V omenjenem obdobju so 
tekmovalci AMD Brežice osvojili veliko dobrih rezultatov, 
naslovov pokalnih in državnih prvakov v različnih 
kategorijah.  Vrhunski rezultat je  leta  2013 dosegel  
takratni član motokros ekipe AMD Brežice Klemen Gerčar, 
ki je osvojil naslov  Svetovnega prvaka v razredu MX3, kar 
je bil sploh prvi naslov svetovnega prvaka v tem športu v 
Sloveniji. V obdobju od 1983 dalje je na motokros progi 
Prilipe nastopalo veliko znanih svetovnih tekmovalcev, 
med njimi tudi v zadnjem obdobju aktualni svetovni prvak 
v najmočnejšem razredu Tim Gajser. V zadnjem obdobju 
se je ravno zaradi udeležbe takšnih imen  na dirkah zbralo 
ob progi tudi do 5000 gledalcev.

Društvo vsako leto organizira 2–3 dirke na Prilipah. Tudi 
letos je društvu zaupana izvedba dirk Pokalnega prvenstva 
(9. 10.), Državnega prvenstva (5. 9.) in dirka Evropskega 
prvenstva kategorij 65 in 85 ccm, ki bo potekala na Prilipah 
4. in 5. septembra 2021. Letošnja tekmovalna ekipa AMD  
Brežice šteje 8 tekmovalcev.
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Badminton Klub PIŠECE
Naslov: Pišece 13, 8255 Pišece
ustanovljeno: 2002
Št. članov: 105
E-naslov: bk.pisece@gmail.com
Spletna stran: www.badminton-pisece.si/

Badminton Klub Brežice
Naslov: Župančičeva ulica 17G, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1993
Št. članov: 50
E-naslov: bkbrezice@gmail.com

Največji uspehi

Več kot 200 nastopov na različnih tekmovalnih ravneh; najboljše 
rezultate so dosegli Toni Hotko, Maja Sušin in Tadej Škof.

Organiziranje različnih lokalnih in mednarodnih turnirjev, 
kolesarskih maratonov in drugih dogodkov.

Največji uspehi

Organizacija dveh turnirjev Slovenia Badminton Future Series v 
letih 2018 in 2019 (2018: 150 udeležencev iz 30 držav, 2019: 300 
udeležencev iz 42 držav).

Vsako leto nekaj medalj na veteranskih državnih prvenstvih.

Uvrstitve mladincev med prvih osem v državi.

Naslednje leto, 2022, bo klub uradno praznoval 20 
let delovanja. V svojem kratkem času je klub prešel iz 
vaškega igranje na državni oziroma na evropski nivo. 
V klubu imamo okoli 100 članov, med temi je okoli 50 
tistih, ki redno trenirajo. Vsako leto organiziramo kopico 
tekmovanj, promocij, druženj na področju športa. Nekaj 
naših tradicionalnih dogodkov: Turnir bratstva in enotnosti 
je najštevilčnejša enodnevna prireditev ne samo v Sloveniji 
temveč v celi regiji. Iz tega turnirja je nastala Športna zveza 
ADA, ki ima sedež v Pišecah. Na turnirju sodeluje okoli 300 
igralcev iz Hrvaške, Srbije, BIH, Romunije, Danske, Poljske, 
Avstrije in Slovenije.
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Društvo Mažoretke Dobova
Naslov: Rigonce 1, 8257 Dobova
Ustanovljeno: 2016, unofficially 2000
Št. članov: 100
E-naslov: mazoretke.dobova@gmail.com
Spletna stran: www.mazoretkedobova.com

Največji uspehi

državne podprvakinje v kategoriji junior v letu 2019.

3. mesto na evropskem tekmovanju v kategoriji junior v letu 2018.

Večkratne državne in evropske prvakinje v kategoriji kadet in 
junior solo ter par.

Mažoretna dejavnost je skozi stoletja postala prepoznaven 
del evropske kulture, saj povezuje in združuje v širšem 
smislu dojemanja lepote gibanja in plesnega izražanja 
ter spretnosti vihtenja palice. Tudi dobovska »rumena 
družina« je delček mozaika družabnega življenja, le da 
je za nami prvih 20 let pisane palete športno-kulturnih 
aktivnosti. Poti doma in po svetu, ki smo jih opravile, 
niso le spoštljive in velike za domač kraj in občino, 
temveč tudi širše. Delo, zagnanost, organiziranost 
in strokovna usposobljenost trenerjev je vodilo do 
rezultatov na tekmovanjih in prepoznavnosti doma in v 
tujini.  Trdo delo na treningih in pripravah je ob dosežkih 
pozabljeno. Druženje in moč ekipe ter zavedanje, da je 
ekipa tako močna, kot je močan njen najšibkejši člen, pa 
neprecenljivo. Brez podpore staršev, navijačev, sponzorjev 
− v prvi vrsti  Občine Brežice, ki sofinancira naše delovanje, 
nam to ne bi uspelo. Posebej smo ponosne, da smo športno 
aktivirale tudi naše prijatelje in družinske člane,  saj je 
dobrobit medgeneracijskega sodelovanja in športnega 
udejstvovanja eden od temeljnih gradnikov zdravja in 
družbe.

Teniški klub Brežice
Naslov: Kajuhova ulica 13, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1982
Št. članov: 130
E-naslov: info@tk-brezice.si
Spletna stran: www.tk-brezice.si

Največji uspehi

Uvrstitev ekipe do 12 let med najboljše štiri ekipe v DP.

Uvrstitev tekmovalk v kategoriji do 12 let v polfinale DP (med 
posameznicami in dvojicami).

Uvrstitev članske ekipe v play off za vstop v 1. člansko moštvo 
teniško ligo.
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Kajak kanu klub Čatež
Naslov: Čateška ulica 3, 8251 Čatež ob Savi
Ustanovljeno: 1980
Št. članov: 35
E-naslov: kk.catez@gmail.com

Karate Klub Brežice
Naslov: Trg izgnancev 1a, p. p. 70, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1979
Št. članov: 75
E-naslov: info@karate-brezice.com
Spletna stran: www.karate-brezice.com

Kegljaški klub Brežice
Naslov: Črnc 44, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1976
Št. članov: 105
E-naslov: kegljaskibrezice@gmail.com
Spletna stran: www.kegljaskiklub-brezice.jimdofree.com

Največji uspehi

SP za mladince in mlajše člane v kajaku 2019
3. Vid Oštrbenk

SP za mladince 2019
1. Vid Oštrbenk (spust)

SP za mladince 2019
3. Vid Oštrbenk in Maj Oštrbenk (C2)

Največji uspehi

50 let neprekinjenega delovanja (1971−2021)

EKIPNI REZULTATI:
• državni članski prvaki v katah članice
• državni članski podprvaki v borbah člani

POSAMEZNIKI:
• 5.mesto SP v borbah kadeti: Christian Kajtna
• 2.mesto SP v borbah člani: Christian Kajtna
• 3.mesto BP v katah ml. članice: Nastja Galič
• 3.mesto SP v katah kadetinje: Ela Petan

Največji uspehi

EKIPNO:
• 2. mesto v 3. slovenski kegljaški ligi v sezoni 2017/18
• uvrstitev v 2. slovensko kegljaško ligo v sezoni 2019/20

POSAMIČNO:
• DP člani – 6. mesto – sprint
• DP (kategorija deklice) – 3. mesto
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KOŠARKARSKI KLUB  Brežice
Naslov: Mostec 23, 8257 Dobova
Ustanovljeno: 1980
Št. članov: 68
E-naslov: davorvlaski@gmail.com

Namiznoteniški klub Dobova
Naslov: Kapelska cesta 25, 8257 Dobova
Ustanovljeno: 2001
Št. članov: 73
E-naslov: ntkdobova@gmail.com
Spletna stran: www.ntk-dobova.si/

Največji uspehi

DP za fante do 15 let (sezona 2015/16)
7. mesto od 102 ekip

DP člani (sezona 1995/96)
Uvrsitev v A2 SKL

DP ulična košarka – nad 20 let (1995)
1. mesto

Največji uspehi

Organizacija največjega rekreativnega namiznoteniškega turnirja v 
Sloveniji.

Vodenje Posavske – Zasavske rekreativne lige.

Uspehi na osnovnošolskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih 
(četrtfinalisti pokalnega prvenstva Slovenije, posamične zmage na 
mednarodnih turnirjih in področju športa invalidov.
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NOGOMETNI klUB Brežice 1919
Naslov: Cesta bratov Milavcev 18, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 2013
Št. članov: 250
E-naslov: info@nkbrezice.si
Spletna stran: www.nkbrezice.si

Orientacijski klub Brežice
Naslov: Sromlje 38, 8256 Sromlje
ustanovljeno: 1992
Št. članov: 15
E-naslov: jpiltaver@gmail.com
Spletna stran: www.okb.si

Planinsko društvo Brežice
Naslov: Cesta bratov Milavcev 18, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1978
Št. članov: 464
E-naslov: info@pdbrezice.si
Spletna stran: www.pdbrezice.si

Največji uspehi

4. mesto v 2. slovenski nogometni ligi (sezona 2016/17).

Ustanovitev Zveze nogometnih klubov Posavja – Združeno Posavje 
(šest klubov in dve nogometni šoli).

klub iz leta v leto raste po številu članov ter tudi kakovostnem delu 
strokovnega kadra, kar se odraža tudi na uspehih članskega moštva.

Največji uspehi

Več večkratnih državnih prvakov v mladinskih, članskih in 
veteranskih kategorijah.

Člani kluba so člani reprezentanc.

Največji uspehi

Gre za rekreativno društvo, ki njihovim članom omogoča 
vsakotedenske planinske pohode za različne starostne skupine.

Organizacija planinskih poletnih taborov.

Organizacija tradicionalnih prireditev: Pohod k spomeniku 
slovenskega tolarja, pohod po Brežiški planinski poti, Martinov 
pohod, pohod po poteh Brežiške čete in nočni pohod na Cirnik.

Izobraževanje novih planinskih vodnikov in izdaja glasila Planinski 
utrinki (35 številk).

V  občini Brežice so s Knafličevo markacijo označili več kot 100 km 
planinskih poti in za urejenost teh poti tudi skrbijo.
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Plesno društvo Imani
Naslov: Opekarska ulica 10, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 2007
Št. članov: 220
E-naslov: imani.pd@gmail.com
Spletna stran: www.imani.si

rokometni klub Brežice
Naslov: Cesta prvih borcev 11, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1978
Št. članov: 64
E-naslov: bogovic.bojan@siol.net
Spletna stran: www.rk-brezice.si

rokometni klub Dobova
Naslov: Kapelska cesta 25, 8257 Dobova
Ustanovljeno: 2003
št. članov: 120
E-naslov: mrd.dobova@gmail.com
Spletna stran: www.mrddobova.si

Največji uspehi

Na leto so prisotni na več kot 60 prireditvah v Sloveniji in tujini, 
kjer občinstvu predstavijo več kot 250 plesnih točk.

Vsakoletna organizacija štirih plesnih produkcij.

Večkratni člani državne reprezentance.

Evropska prvenstva: 15. mesto hip hop formacija, 34. mesto hip 
hop duo, 4. in 8. mesto hip hop formacija člani 2.

Svetovno prvenstvo: Street dance show formacijo - 11. mesto.

Največji uspehi

5. mesto članske ekipe v 1. B slovenski rokometni ligi v sezoni 
2014/2015.

Preboj mladinske ekipe v 1. slovensko rokometno ligo v sezoni 
2013/2014.

Največji uspehi

3. mesto v 1. slovenski rokometni ligi v sezoni 1995/96 in 5. mesto 
v 1. slovenski rokometni ligi v sezoni 2019/20.

3. mesto kadetske ekipe v DP.

1. mesto v državnem prvenstvu v rokometu na mivki v kategorijah 
starejši in mlajši dečki.
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Strelski klub Brežice
Naslov: Černelčeva cesta 10, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 1965
Št. članov: 47
E-naslov strelski.brezice@gmail.com
Spletna stran: www.strelskibrezice.si

Strelsko društvo Rudar Globoko
Naslov: Mali Vrh 47, 8254 Globoko
Ustanovljeno: 1998
Št. članov: 54
E-naslov: kolaric.franc1@siol.net

Telovadno društvo Sokol Brežice
Naslov: Šolska ulica 1, 8250 Brežice
Ustanovljeno: uradno 1980, obstaja že od leta 1904
Št. članov: 100
E-naslov: td.sokol.brezice@gmail.com
Spletna stran: www.gimnastikabrezice.wordpress.com

Največji uspehi

Dvakrat ekipni državni članski prvaki (2012 in 2014).

En naslov posamičnega državnega članskega prvaka (2017).

Skupaj v  vseh starostnih kategorijah osvojenih 60 naslovov 
državnih prvakov (ekipno in posamično).

Dvakrat ekipni pokalni prvaki Slovenije.

Skupaj 28 posamičnih ali ekipnih naslovov prvakov državnih lig za 
Pokal Slovenije v različnih starostnih kategorijah.

Doseženih 22 državnih rekordov.

195 nastopov naših tekmovalk in tekmovalcev za državno 
reprezentanco.

Največji uspehi

Državno prvenstvo v dvojnem trapu 2019 − ekipno: 1. mesto.

Državno prvenstvo v trapu 2019 − ekipno: 3. mesto.

Uspehe beležijo tudi na pokalni in mednarodnih tekmovanjih.

Največji uspehi

Večkratni naslov državnega prvaka v orodni gimnastiki (Beno 
Kunst in Tim Jambriško).

Tim Jambriško in Beno Kunst sta člana slovenske reprezentance.

Organizacija Holyjevega memoriala (v letu 2019 je potekala že 47. 
izvedba).
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Fight club Shony
Naslov: Savska pot 8, 8250 Brežice
Ustanovljeno: 2020
Št. članov: 130
E-naslov: fightclubshony@gmail.com
Spletna stran: fightclubshony.com

Največji uspehi

zmaga na svetovnem pokalu v karateju (kategorija: do 14 let nad 
47 kg) leta 2021 v Poreču (Ela Petan).

Devet uvrstitev na zmagovalni oder v pokalu Slovenije 2021 v 
karateju (4 x 1. mesto, 3 x 2. in 2 x 3. mesto).
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Društvo Katana
Naslov: Globoko 5, 8254 Globoko
Ustanovljeno: 1998
Št. članov: 70
E-naslov: dbvkatana@gmail.com
Spletna stran: www.dbvkatana.si

Največji uspehi

Evropska prvenstva: 
5 x 1. mesto, 6 x 2. mesto, 7 x 3. mesto

Svetovna prvenstva:
6 x 1. mesto, 4 x 2. mesto, 7 x 3. mesto

7 članov je nastopilo na SP

3. mesto na svetovnih igrah borilnih veščin

33 članov društva je zastopalo barve reprezentance Slovenije
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PROSTOVOLJSTVO

Prostovoljstvo je močno vpeto tudi v brežiški šport. Prostovoljno 
delo je dejavnost, ki ni plačana oz. se izvajalcu zgolj povrnejo 
stroški. Kljub brezplačni dejavnosti, pa mora biti delo izvajalcev 
kar se da strokovno. Prav vsako društvo ali klub ima v svojih vrstah 
nekaj pridnih »mravljic«, ki marljivo opravljajo manjša dela pri 
organizaciji tekmovanj in dogodkov ter samem delovanju društev. 

Društva prostovoljno in brezplačno izvajajo aktivnosti v okviru 
poletnih športnih počitnic, ki jih organizirata Zavod za šport Brežice 
ter Športna zveza Brežice. Na počitnicah izvedejo predstavitev 
svojih delavnic in delovanja.

Športna zveza Brežice je krovna organizacija klubov na ravni 
občine, ki je bila ustanovljena leta 1980, vanjo pa je trenutno 
vključenih več kot tretjina vseh športnih društev v občini. Športna 
zveza Brežice je neprofitna prostovoljna zveza predvsem športnih 
organizacij iz občine Brežice, ki skrbi za enakomeren razvoj športa 
na območju občine Brežice in širše, ne glede na področje, zvrst 
ali namen športne dejavnosti. Med osnovne dejavnosti zveze 
sodi tudi zagotavljanje strokovne in tehnične pomoči članicam 
zveze, povezovanje različnih akterjev na področju športa v skupne 
projekte ter omogočanje aktivne participacije športnih organizacij 
v odločanju na ravni občine in širše. ŠZB vsako leto organizira 
dogodke, namenjene promociji športa in športnikov, projekte 
spoznavanja športa za najmlajše, množične športno-rekreativne 
dogodke za zaposlene in podobno.

Športna zveza Brežice je tudi nosilec in izvajalec nalog Regijske 
pisarne OKS-ZŠZ Zasavje-Posavje, kjer sodelujemo s sedmimi 
drugimi občinami in njihovimi športnimi zvezami ter športnimi 
društvi.

V občini Brežice delujejo tudi številne prostovoljne 
organizacije, ki na različne načine opravljajo aktivnosti 
za vse starostne skupine. Na področju športa sta najbolj 
aktivni Društvo prijateljev mladine Brežice in Društvo za 
cerebralno paralizo Sonček Posavje. Slednje izvaja tudi 
programe redne športne vadbe za invalide, ki jih vsako leto 
prijavi tudi na javni razpis za sofinanciranje programov 
športa.

KROVNI ŠPORTNI ORGANIZACIJI

Zavod za šport Brežice, katerega ustanoviteljica je Občina Brežice, 
kot svojo osnovno dejavnost izvaja:

• upravljanje, urejanje, vzdrževanje in gradnjo športnih objektov 
v Občini Brežice

• zagotavljanje pogojev za izvajanje in razvoj programov športa
• zagotavljanje pogojev za izvajanje in razvoj programov športne 

vzgoje
• zagotavljanje pogojev za izvajanje rekreativnih športnih vsebin
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Zavod za šport Brežice je tudi krovna organizacija oziroma t. 
i. področni center za koordinacijo programov Športa mladih 
(programi: Mali sonček, Zlati sonček, šolska športna tekmovanja, 
Naučimo se plavati, Hura, prosti čas) za področje Posavja (občine 
Brežice, Kostanjevica na Krki, Radeče, Sevnica in Krško), hkrati pa 
izvaja oz. sodeluje tudi pri številnih drugih projektih namenjenih 
razvoju in promociji športa: 

• Spoznavanje športa za najmlajše (v sodelovanju s Športno 
zvezo Brežice)

• Dan slovenskega športa (v sodelovanju s Športno zvezo 
Brežice)

• Dan brez avtomobila v sklopu Evropskega tedna mobilnosti
• Aktivnosti ob Evropskem tednu športa

• HNS (Hrvatski nogometni savez) – Članska ekipa in mlajše 
selekcije

• NZS (Nogometna zveza Slovenije) – Mlajše selekcije (od U17 
do U21)

• Reprezentanca Savdske Arabije
• NK Maribor
• NK Olimpija Ljubljana
• NK Domžale
• NK Celje
• NK Krka Novo mesto
• Slovenska košarkarska reprezentanca (evropski košarkarski 

prvaki)

PRIPRAVE TUJIH IN DOMAČIH REPREZENTANC TER KLUBOV
V OBČINI BREŽICE
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MITJA PETAN
IBFF WORLD CHAMPION AM/PRO 2021

Mitja Petan je junija 2021 osvojil svetovno prvenstvo v IBFF-u. Osvojil je tudi PRO 
kartico in prvič PRO Mr. Physique − tako je prvi v Sloveniji pridobil naziv profesionalnega 

ELA PETAN
ZMAGOVALKA SVETOVNEGA POKALA V KARATEJU

Ela Petan je v mesecu juliju 2021 v Poreču osvojila zlato medaljo na svetovnem pokalu 
WKF Karate 1 Youth League, kjer je nastopilo prek 2000 tekmovalcev iz 52 držav sveta. 
Ela je na tekmovanju nastopila v kategoriji mladink do 53 kg, nanizala 6 zaporednih 
zmag s skupnim točkovnim rezultatom 22:9 in se prvič na svoji mladi športni poti 
povzpela na najvišjo stopničko v konkurenci najboljših karateistk na svetu.

TENIŠKI KLUB BREŽICE
ČLANKA EKIPA TENIŠKEGA KLUBA BREŽICE V 1. SLOVENSKI LIGI

Brežiški tenisači pišejo zgodovino, saj so se v mesecu juliju 2021 uvrstili v Telemach 1. 
moško člansko ligo. Prav tako pa tudi mlada ekipa do 12 let slavi 3. mesto v Sloveniji.

ALEX NOVAK  
VZHAJAJOČA ZVEZDA MOTOKROSA

Mladi, še ne desetletni Brežičan Alex Novak, ki sicer vozi z licenco Hrvaške moto zveze, 
je že na svoji tretji dirki Evropskega prvenstva jugovzhodne cone zmagal v razredu MX-
65. Za Alexa to predstavlja odmeven mednarodni uspeh in prvo zmago na evropskem 
prvenstvu.

ODMEVNI DOSEŽKI BREŽIŠKIH ŠPORTNIKOV V PRVI POLOVICI LETA 
2021
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SPOZNAVANJE ŠPORTA ZA NAJMLAJŠE

Športna zveza Brežice z vsakoletnim razpisom povabi športa 
društva in klube k sodelovanju pri projektu Spoznavanje športa 
za najmlajše. Prijavljena društva tekom šolskega leta pripravijo 
brezplačne predstavitvene delavnice za otroke brežiških vrtcev in 
osnovnih šol. Pomembno vlogo pri projektu ima tudi Zavod za šport 
Brežice, ki omogoči objekte za izvajanje promocijskih aktivnosti. V 
projekt je vsako leto vključenih več kot 1500 otrok in več kot 20 
društev. 

Poleg predstavitev posameznih športnih panog pa Športna zveza 
Brežice ob začetku šolskega leta izda publikacijo Programi športa 
za mlade, v kateri so predstavljeni programi in kontaktni podatki 
društev v več kot 20 športnih panogah. Brezplačno publikacijo 
prejmejo vsi šolarji brežiških osnovnih šol (naklada 2000 izvodov), 
ki se na podlagi le-te lažje odločijo, katero športno panogo bodo 
obiskovali v posameznem šolskem letu.

ŠPORTNE POČITNICE

V projekt športnih počitnic so vključena lokalna športna društva, 
ki za udeležence pripravijo atraktivne športne vsebine. V letu 2020 
so udeleženci počitnic spoznali osnove borilnih veščin, se priučili 
osnovnih hip-hop korakov, kegljali, igrali nogomet, rolkali, odkrivali 
skrivnosti veslanja in karateja, izvajali različne gimnastične 
prvine in atletske discipline ter preživeli nadvse pester teden. 
Namen športnih počitnic je aktivno preživljanje prostega časa ter 
spoznavanje različnih športnih panog. 

DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA

Leta 2020 je 23. september uradno postal praznik slovenskega 
športa. Prvi dan slovenskega športa smo obeležili tudi v Brežicah, 
kjer je Športna zveza Brežice pripravila rekreativni netekmovalni 
tek na simbolični razdalji 2309 metrov. Prve tekaške prireditve se je 
kljub omejitvam zaradi epidemije udeležilo skoraj 1500 tekačev in 
tekačic. Osnovni namen projekta je počastitev športnih dosežkov in 
povečati zavedanje o pomenu telesne in športne dejavnosti.

MINI OLIMPIJADA

Mini olimpijada je pomemben projekt, ki ga skupaj z Olimpijskim 
komitejem Slovenije izvaja Športna zveza Brežice. Na omenjenem 
tekmovanju, ki poteka po protokolu »pravih« olimpijskih iger, se 
predstavi več kot 300 šolarjev iz vseh posavskih osnovnih šol. 

EVROPSKI TEDEN ŠPORTA

Ob Evropskem tednu športa Športna zveza Brežice pripravi različne 
aktivnosti, na katerih sodelujejo lokalna športna društva.
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INTERESNI PROGRAMI PROSTOČASNE ŠPORTNE VZGOJE 
OTROK IN MLADINE

Zavod za šport Brežice opravlja tudi vlogo področnega centra 
Posavje (pod katerega spada pet občin – poleg Brežic še Krško, 
Radeče, Sevnica in Kostanjevica na Krki) za interesne programe 
športne vzgoje otrok in mladine pod okriljem Zavoda za šport 
Republike Slovenije Planica. Pod omenjene programe spadajo:

• gibalni/športni programi Mali sonček, Zlati sonček in Krpan
• program Naučimo se plavati
• program Hura, prosti čas
• šolska športna tekmovanja

Zavod za šport Brežice oziroma področni koordinator koordinira 
globalno promocijo interesnih programov prostočasne športne 
vzgoje otrok in mladine, zbira in analizira podatke o vključenosti 
otrok v programe, načrtuje izvajanje programa na področni ravni, 
ponuja izvajalcem strokovno usposobljen kader, skrbi za naročanje 
(prek spletne aplikacije) in razdelitev gradiva za športni program.

MALI SONČEK, ZLATI SONČEK, KRPAN

Gibalni/športni program Mali sonček je namenjen otrokom od 
drugega do šestega leta starosti. Sestavljen je iz štirih stopenj. 
Njegov namen je obogatiti program na področju gibanja v vrtcu s 
sodobnimi gibalnimi/športnimi vsebinami. Športni program Zlati 
sonček je namenjen našim najmlajšim, starim 6 do 8 let. Izvajajo ga 
osnovne šole v popoldanskem času, pa tudi društva ali zasebniki. 
Športni program Krpan je namenjen otrokom, starim 9 do 11 let. 

Cilj vseh programov je v bogatenju življenja z raznovrstnimi 
športnimi vsebinami v vseh letnih časih. Program ni tekmovanje, 
temveč igra, pravi cilj ni osvajanje medalje, ampak dejavnost sama. 
Pomembno je sodelovanje v programu in ne storilnost, zato je 
program zasnovan tako, da je vabljiv in uresničljiv tudi za manj 
zmogljive. Izvajalci morajo največ pozornosti posvetiti igri in vadbi, 
ki naj bo prijetna in prilagojena otroku.

Vključenost otrok v gibalne/športne programe v šolskem letu 
2018/19:

Program Št. vključenih vrtcev/šol (št. vseh 
vrtcev/šol)

Št. vključenih 
otrok

MALI SONČEK 8 (8) 756

ZLATI SONČEK 6 (8) 684

KRPAN 6 (8) 536

Število vključenih otrok: 1889



BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA  2022 KANDIDAT67

NAUČIMO SE PLAVATI

Znanje plavanja ima velik nacionalni pomen, kar se odraža tudi v 
državnem sofinanciranju nekaterih plavalnih vsebin in programov, 
s katerimi imajo slovenski otroci v obdobju odraščanja kar nekaj 
možnosti naučiti se plavati. V okviru omenjenega programa se 
izvajajo vsebine: 

a) deseturni plavalni tečaj za vrtce v okviru programa »Mali sonček« 
ali prve razrede osnovnih šol v okviru programa »Zlati sonček«

b) preverjanje znanja plavanja za šesti razred

c) petnajsturni plavalni tečaji za neplavalce v šestem razredu in 
zadnjem triletju osnovne šole ter za srednješolce

Vključenost otrok v program Naučimo se plavati v šolskem letu 
2018/19:

HURA, PROSTI ČAS!

Športni program »Hura, prosti čas« je namenjen mladim, od 
predšolskega obdobja do študija, ki želijo svoj prosti čas po pouku, 
ob koncu tedna in med počitnicami preživljati v družbi vrstnikov 
na športnih površinah. S programom se mladim želi ponuditi 
kakovostno športno ponudbo, ki v ospredje postavlja množičnost, 
druženje in pestro ponudbo športnih vsebin.

ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA

Šolska športna tekmovanja in prireditve so pomemben in 
nepogrešljiv del šolske športne vzgoje; so nadgradnja dela pri 
rednem pouku in so namenjena šolski mladini ne glede na znanja 
in sposobnosti. S šolskimi športnimi tekmovanji pripomoremo k 

Program Št. vključenih vrtcev/šol (št. vseh 
vrtcev/šol)

Št. vključenih 
otrok

10 urni PT 5 (8) 188

Preverjanje 5 (8) 150

15 urni PT 1 (8) 8

Število vključenih otrok: 346

skladnemu razvoju odraščajočega in zorečega mladostnika in ga 
vzgajamo za zdravo ter ustvarjalno življenje.

Pri šolskih športnih tekmovanjih in prireditvah ni v ospredju le 
dosežek. Pri tem je predvsem pomembno druženje in spoznavanje 
vrstnikov iz drugih šol ter spoznavanje novih okolij. Na vsaki šoli 
naj tekmovanje postane športni dogodek, na katerem naj bodo 
učenci akterji tega dogodka ne le kot tekmovalci, pač pa tudi 
kot organizatorji, sodniki, novinarji, fotografi, trenerji in seveda 
navijači. Želimo, da bi ob tem mladi v športu uživali, pa naj bodo 
zmagovalci ali poraženci.

Na občinskem nivoju Zavod za šport Brežice organizira občinska 
prvenstva v vseh športnih panogah, na katera se v skladu z 
občinskim pravilnikom prijavijo vsaj tri ekipe iz najmanj dveh šol. 
Na nivoju PC Posavje organiziramo področna tekmovanja, na 
katera se prijavijo najmanj tri šole. V ekipnih športih imajo pravico 
nastopa prvo in drugouvrščena ekipa iz občinskega tekmovanja.

V šolskem letu 2018/19 je bilo organiziranih 15 občinskih tekmovanj 
v 10 različnih športnih panogah, ki se jih je udeležilo 847 učencev 
in učenk. Na nivoju Področnega centra Posavje je Zavod za šport 
Brežice organiziral 30 področnih tekmovanj v 18 športnih panogah, 
na katerih se je predstavilo 2188 učencev in učenk posavskih 
osnovnih šol.
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10 ŠPORTNI DOGODKI
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Za organizacijo množičnih dogodkov na ravni občine Brežice skrbi 
Športna zveza Brežice, ki je krovna organizacija klubov na ravni 
občine. 

ŠPORTNIK LETA V OBČINI BREŽICE

Prireditev Športnik leta občine Brežice je osrednja športna 
prireditev v občini, ki poteka od leta 2007. Na omenjenem 
dogodku se podelijo nagrade najuspešnejšim posameznikom, 
posameznicam, športnim kolektivom, perspektivnim športnikom in 
športnicam, trenerjem in osebam oziroma društvom za posebne 
dosežke, ob koncu športne poti ali visokem jubileju. Nagrade se 
podeljujejo na osnovi posebnega pravilnika in točkovanja.

Od leta 2007 (14 izvedb):

2019

2018

2017

2016

2015

2014

2013

Športnik leta
Vid Oštrbenk
Kajak kanu klub Čatež

Športnik leta
Klemen Gerčar
AMD Brežice

Športnik leta
Ambrož Tičar
AK Brežice

Športnik leta
Rok Doberšek
AK Brežice

Športnik leta
Ambrož Tičar
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Klemen Gerčar
AMD Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Nastja Galič
Karate klub Brežice

Športnica leta
Lara Omerzu
AK Brežice

Športnica leta
Lara Omerzu
AK Brežice

Športnica leta
Leda Krošelj
AK Brežice

Športnica leta
Lara Omerzu
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Ekipa leta
Strelski klub Brežice

Ekipa leta
DBV Katana 

Ekipa leta
DBV Katana 

Ekipa leta
NK Brežice 1919 – Terme 
Čatež

Ekipa leta
MRD Dobova

Ekipa leta
Rokometni klub Brežice 
(člani)

Ekipa leta
DBV Katana 

Nagrada občanov
Beno Kunst
TD Sokol Brežice

Nagrada občanov
Beno Kunst
TD Sokol Brežice

Nagrada občanov
Beno Kunst
TD Sokol Brežice

Nagrada občanov
Jernej Suša
SD Rudar Globoko

Nagrada občanov
Nika Glojnarič
AK Brežice

Nagrada občanov
Rokometni klub Brežice 
(mladinci)
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2012

2011

2010

2009

2008

2007

2006

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Jurij Rovan
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnik leta
Primož Kozmus
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Športnica leta
Barbara Špiler
AK Brežice

Female athlete of the year 
Andrejka Ferenčak
DBV Katana

Ekipa leta
Strelski klub Brežice

Ekipa leta
MRD Dobova

Ekipa leta
Strelski klub Brežice

Ekipa leta
DBV Katana 

Ekipa leta
DBV Katana 

Ekipa leta
SD Rudar Globoko

Nagrada občanov
Ambrož Tičar
AK Brežice

Nagrada občanov
Maja Sušin
BK Pišece

Nagrada občanov
DBV Katana

Nagrada občanov
DBV Katana
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BREŽIŠKI ŠPORTNI VIKEND

Tradicionalni osrednji športno-rekreativni vikend se je v zadnjih 
letih razrasel v celotedensko dogajanje, ki ga Športna zveza Brežice 
organizira v sodelovanju s posameznimi društvi. Cilj projekta 
je popularizacija športa, predstavitev dejavnosti in programov 
športnih društev v naši občini, približati občanom idejo o zdravem 
načinu življenja z redno telesno aktivnostjo ter možnosti povezave 
s turistično ponudbo. Del dogajanja so tako tudi množične tekaške 
in kolesarske prireditve, posveti na temo športa in podobno.

PO POTEH BREŽIŠKE ČETE

Omenjena prireditev ima izjemno dolgo tradicijo, saj  je leta 2019 
potekala že 43. Tradicionalnega pohoda po poteh Brežiške čete 
se udeležijo člani različnih planinskih društev, še več je ostalih 
rekreativcev, sodelujejo pa tudi učenci osnovnih šol. Planinski 
pohod poteka mimo pomembnih obeležij iz druge svetovne vojne, 
večinoma po markiranih poteh PD Brežice “po poteh Kozjanskih 
borcev”. Pohod traja od 3 do 4 ure. V sklopu prireditve poteka 
tudi kulturni program, ki ga organizira Športna zveza Brežice 
v sodelovanju s tamkajšnjo osnovno šolo, obudi se spomin na 
Brežiško četo v besedi in sliki.

ŠPORTNA SREČANJA PREKO MEJA

Dvakrat letno potekajo tradicionalna srečanja športnikov občine 
Brežice ter sosednje občine Samobor na Hrvaškem. Začetki športnih 
srečanj sežejo v daljnje leto 1962, ko so potekala v obliki delavskih 
športnih iger in srečanja sindikatov. V času razpada Jugoslavije in 
vojne na Hrvaškem so bila srečanja začasno prekinjena. S športniki 
Samoborja smo ponovno vzpostavili stike in pričeli s športnimi 
srečanji leta 2000. Športno srečanje poteka v različnih športnih 
panogah. Vse tekme so odigrane v prijetnem, prijateljskem vzdušju, 
saj je ob takšnem srečanju bolj kot rezultat v ospredju druženje, 
spoznavanje novih prijateljev ter vzpostavljanje stalnih športnih 
kontaktov in sodelovanja med klubi sosednjih občin.

ŠPORTNE IGRE ZAPOSLENIH

Namen projekta je spodbuditi poslovno javnost k športni aktivnosti 
ter preko športne aktivnosti, druženja in zabave krepiti vez med 
gospodarstvom in športom. Športne igre zaposlenih predstavljajo 
projekt, ki sledi strategiji OKS-ZŠZ na področju športa za vse, s 
ciljem izboljšanja pogojev za večanje števila športno aktivnih 
prebivalcev ter vključevanju športnih organizacij v implementacijo 
projektov OKS-ZŠZ. Projekt je zasnovan kot tekmovanje ekip ali 
posameznikov, zaposlenih v podjetjih, javnih ustanovah in drugih 
organizacijah. Na slovenskem trgu in je bil prvič izveden v letu 
2015. V Brežicah smo Športne igre zaposlenih prvič organizirali leta 
2016.
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• Primožev tek (v okviru dogodka Brežice, moje mesto) – 
iniciator teka je zlati olimpijec Primož Kozmus

• Master Dance Festival (organizator Plesni klub Lukec)
• kolesarski maraton (organizator Športna zveza Brežice)
• Holyjev memorial (gimnastično tekmovanje v organizaciji TD 

Sokol Brežice)
• Poldijev memorial (atletsko tekmovanje v organizacija AK 

Brežice)
• Božični miting (atletsko tekmovanje v organizacija AK Brežice)
• Turnir bratstva in enotnosti v badmintonu (v organizaciji BK 

Pišece)
• rekreativna liga v tenisu
• turnirji v odbojki na mivki, malemu nogometu, namiznem 

tenisu …
• tek po vinski cesti (organizacija ŠD Sušica)
• planinski pohodi (Pohod po Brežiški planinski poti, Nočni 

pohod na Cirnik …)
• rekreativno-turistični dogodki, kot sta Pohod po Sromeljski 

poti in Pohod po Artiški poti
• ligaška tekmovanja v individualnih ter ekipnih športnih (1. 

rokometna liga, 2. nogometna liga …)

TRADICIONALNE PRIREDITVE V OBČINI BREŽICE
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GOSTOVANJE IBFF SVETOVNEGA PRVENSTVA V FITNESU IN 
BODYBUILDINGU V BREŽICAH

Športno društvo MyGyM je tri leta zapored (2018, 2019 in 2020) 
na visokem nivoju izpeljalo velik dogodek – Svetovno prvenstvo v 
fitnesu in bodybuildingu, mednarodne zveze IBFF (International 
Bodybuilding and Fitness Federation). 

Svetovna prvenstva so se vsa tri leta odvijala v Brežicah (dvakrat 
v brežiški športni dvorani in nazadnje v dvorani MC) in so skupno 
gostila vsaj 5000 ljudi iz vsega sveta (vse od sosednjih držav, kot 
so Italija in Madžarska, pa do Južne Afrike, Argentine in Peruja). 
Zabeleženih je bilo tudi preko tisoč nočitev pri lokalnih ponudnikih 
tovrstnih storitev. Leta 2019 je bil dogodek predvajan tudi preko 
live streama, preko katerega si ga je v živo ogledalo kar 50.000 
gledalcev.

• IBFF svetovno prvenstvo v fitnesu in bodybuildingu 2018, 
2019 in 2020 (3x)

• Victor Slovenia Future Series 2018 in 2019 (turnir v 
badmintonu v organizaciji BK Brežice) 2x

• Vzhodna liga v plezanju
• finalni turnir Pokala Spar 2012 (košarka)
• motocross Prilipe (evropski pokal in DP) 
• Balkansko prvenstvo v karateju za kadete, mladince in mlajše 

člane 2019 
• državno prvenstvo za mažoretke 2018
• Slovenska bakla
• 3. etapa mednarodne kolesarke dirke Tour of Slovenia
• 1. državno tekmovanje v  umetniških disciplinah

ENKRATNI ODMEVNI ŠPORTNI DOGODKI V OBČINI BREŽICE

Posebej smo ponosni na zadnji dogodek, katerega 
organizacijo smo prevzeli v zadnjem trenutku in ga sredi 
epidemije, junija 2020, tudi s pomočjo Občine Brežice 
ponovno uspešno izvedli. Menimo, da smo v sodelovanju s 
predstavniki Občine Brežice uspeli ime našega slikovitega 
mesta ponesti v najrazličnejše konce sveta, tekmovalci pa 
so se, očarani nad Brežicami, radi vračali nazaj. Zato se 
na tem mestu ponovno zahvaljujemo Občini Brežice za 
vso izkazano podporo in finančni vložek, brez katerega 
omenjenih dogodkov ne bi mogli izpeljati tako uspešno 
in velikopotezno. S tem je tudi izkazala spoštovanje temu 
športu, ki je premalo cenjen in prepoznan med širšo 
populacijo in ga pomagala širiti med množico.
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SLOVENSKA BAKLA V BREŽICAH

Olimpijski komite Slovenije je pred začetkom Olimpijskih iger v 
Tokiu pripravil vseslovenski projekt Slovenska bakla, ki je svojo pot 
po Sloveniji začela 22. aprila 2021 na Ravnah na Koroškem. Pod 
okriljem slovenske judoistke Urške Žolnir Jugovar je obiskala prav 
vseh 212 slovenskih občin in se povezala z zamejskimi kraji v Italiji, 
Avstriji in na Madžarskem ter Hrvaškem. S prebujeno jekleno voljo 
in opolnomočena s pozitivno energijo vseh nosilcev bakle in njenih 
navijačev bo navdihovala Olimpijsko reprezentanco Slovenije Tokio 
2020 v njihovih predstavah in prizadevanjih za osvajanje vrhunskih 
dosežkov na 32. olimpijskih igrah nove dobe.

S potovanjem bakle želijo Olimpijski komite Slovenije in občinske 
športne zveze širiti vrednote olimpizma, povezovati ljudi, prebujati 
jekleno voljo in navdihovati.

Slovenska bakla je v Brežice prispela po reki Savi. Člani Kajak kanu 
kluba Čatež so jo sprejeli kar na vodi od svojih krških kolegov. V 
nadaljevanju je bakla potovala preko nasipa ob reki Savi mimo 
HE Brežice do brežiškega gradu ter skozi mestno promenado 
do nogometnega stadiona. Nato so jo športniki ponesli mimo 
ŠD Brežice, OŠ Brežice in Vrtca Mavrica. Bakla je po skoraj uri 
popotovanja po brežiških ulicah naposled prispela na Atletski 
stadion Brežice, kjer so z njo simbolični krog odtekli še župan 
Brežic Ivan Molan, parašportniki, odlična atletinja Nika Glojnarič 
ter olimpijci - Primož Kozmus, Barbara Špiler in Jure Rovan. 

Slovenska bakla je v Brežice pripotovala 8. junija. 
Plamenico je nosilo več kot 100 posameznikov − 
predstavniki 17 športnih društev, 7 osnovnih in 2 srednji 
šoli, župan Ivan Molan, parašportniki, odlična atletinja 
Nika Glojnarič ter olimpijci Jure Rovan, Barbara Špiler ter 
zlati Primož Kozmus.

Brežiški športniki so baklo predali kar 34-krat, kar je nedvomno 
baklin občinski rekord! Baklo so častno nosili predstavniki in 
predstavnice Kajak kanu kluba Čatež, Strelskega kluba Brežice, 
Planinskega društva Brežice, Plesnega društva Imani, Društva 
Mažoretke Dobova, Rokometnega kluba Brežice, Rokometnega 
kluba Dobova, DBV Katana, Karate kluba Brežice, Nippon kluba, 
Fight cluba Shony, Kegljaškega kluba Brežice, Badminton kluba 
Pišece, Nogometnega kluba Brežice 1919, Košarkarskega kluba 
Brežice, Telovadnega društva Sokol Brežice in Atletskega kluba 
Brežice. Plamenica je proti zastavljenemu cilju potovala tudi s 
pomočjo učencev, učenk ter športnih pedagogov OŠ Artiče, OŠ 
Brežice, OŠ Cerklje ob Krki, OŠ Dobova, OŠ Pišece, OŠ Velika Dolina 
in OŠ Globoko ter dijakov in športnih pedagogov ETRŠ in brežiške 
gimnazije.
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MEDNARODNA KOLESARSAKA DIRKA TOUR OF SLOVENIA

Tour of Slovenia predstavlja vrhunski športni dogodek, ki 
vsako leto na slovenske ceste pritegne najbolj zveneča imena 
svetovnega kolesarstva. Dirka po Sloveniji hkrati postaja izjemen 
športni dogodek, ki poleg tekmovalnega adrenalina ponuja tudi 
vse elemente za mednarodno promocijo slovenskega športa, 
gospodarstva in ljudi. Tretja – posavska – etapa dirke se je s štartom 
začela v Brežicah, kjer so se ob upoštevanju COVID ukrepov zbrali 
ljubitelji kolesarstva, otroci iz vrtec in učenci osnovnih ter srednjih 
šol. Navijači so kolesarje spodbujali na različnih točkah ob progi. 
Čast, da poda znak za štart, pa je pripadla županu Občine Brežice 
Ivanu Molanu, ki je nalogo odlično opravil.

Zgodovinski dogodek za Brežice: 3. etapa 27. kolesarske 
dirke po Sloveniji se je 11. 6. 2021 začela v starem 
mestnem jedru naše občine. Gre za največji kolesarski 
dogodek v naši državi.

DRŽAVNO TEKMOVANJE V UMETNIŠKIH DISCIPLINAH

Brežice so pod okriljem Umetniškega plesnega združenja Slovenije 
gostile 1. državno tekmovanje v umetniških disciplinah. Tekmovalo 
je 452 tekmovalcev iz 26 plesnih klubov in šol. Plesalci so se 
predstavili v 17 različnih disciplinah in dobili smo 94 prvakov v 
umetniških plesih.

Moramo izpostaviti predvsem to, da je to zgodovinski 
trenutek za slovenski ples, saj imamo sedaj poleg športnega 
plesa tudi umetniški ples. Že na prvem prvenstvu je bila 
velika konkurenca in bilo je zelo veliko kvalitetnih točk, ki 
se bodo lahko enakopravno predstavile tudi na evropskem 
in svetovnem prvenstvu. Vzporedno v dneh prvenstva smo 
izvedli tudi predavanje za pridobitev certifikata WADF 
IN UPZS za internacionalnega sodnika,  predavanje za 
pridobitev certifikata WADF in UPZS za nacionalnega 
plesnega sodnika in predavanje za pridobitev certifikata 
WADF in UPZS trener/koreograf student.



BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT 76

11 ŠPORT IN SPOMINSKI ZAPISI
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ŠPORT NA RAZSTAVI V POSAVSKEM MUZEJU BREŽICE

Na stalni razstavi Pod devetimi zastavami – Posavje 1900–1990 
predstavljamo najpomembnejši telovadni gibanji v Posavju – 
Telovadno društvo Sokol in katoliško telovadno gibanje Orel. 
Telovadni društvi sta bili najpomembnejši narodnobuditeljski 
in kulturni gibanji v Posavju, ki sta gojili telovadbo in prirejali 
telovadne nastope. Po drugi svetovni vojni so iz nekdanjih sokolskih 
društev nastala telovadna društva Partizan.

NOGOMETNI KLUB BREŽICE 1919

V letu 2020  smo v Brežicah praznovali  100. obletnico delovanja 
Nogometnega kluba Brežice. Ob tem jubileju je med drugim 
nastala knjiga »100 let nogometa v Brežicah«, ki sta jo napisala 
avtor Iztok Kapušin in Srečko Denžič, ki je poskrbel za zbiranje 
arhivskih podatkov in za slikovni material.

Že davnega leta 1919 so pod brežiškim gradom nemško govoreči 
prebivalci Brežic pričeli z organiziranim igranjem nogometa. Leta 
1922 so pod pritiskom Jugoslovanske nogometne zveze formalno 
ustanovili Športni klub Troja, saj zveza ni več dovolila igranja 
prijateljskih tekem klubom, ki niso bili člani njihove organizacije. 
Kot protiutež nemški Troji leta 1923 zavedni Slovenci ustanovijo 
Slovenski športni klub Brežice, ki pa deluje samo do leta 1930. 
Pomemben mejnik pri razvoju brežiškega nogometnega kluba se 
zgodi leta 1934 z izgradnjo novega stadiona na današnji lokaciji. V 
povojnem času je bilo Športno društvo Razlag nosilec športnega 
življenja v Brežicah. Leta 1947 Brežičani osvojijo drugo mesto 
v Novomeškem okrožnem prvenstvu in kot drugouvrščeno 

Nogometni klub Brežice spada med najstarejše nogometne 
klube v Sloveniji.

moštvo igrajo dodatne kvalifikacije z drugouvrščenim moštvom 
prvenstva Gorenjske (1. skupine) FD Škofja Loka. V dveh srečanjih 
so bili boljši Ločani, ki se uvrstijo v nadaljevanje kvalifikacij. 
Sredi petdesetih let prejšnjega stoletja Brežičani prvič igrajo dve 
sezoni na drugoligaškem nivoju. Ob koncu tekmovalne sezone 
1955/56 dosežejo zelo viden uspeh. Uspela jim je namreč 
uvrstitev v četrtfinale slovenskega pokala. Nasprotnik pa je bil 
eno najuspešnejših moštev tistega obdobja, ljubljanski Odred. 
Srečanje je bilo odigrano na legendarnem Plečnikovem stadionu za 
Bežigradom. Proti takratnemu članu 2. zvezne jugoslovanske lige so 
izgubili z visokim izidom 8:2. Četrtfinale slovenskega pokala je bilo 
odigrano 8. julija 1956. Tudi v naslednji tekmovalni sezoni 1956/57 
Brežičani nastopajo v Mariborsko-celjski nogometni ligi. Po dveh 
uspešnih sezonah igranja na drugoligaški ravni se vrnejo v Celjsko 
nogometno podvzezo, saj jim pomanjkljiva finančna sredstva ne 
omogočajo dragih potovanj v oddaljene kraje. Sledi dolgotrajno 
obdobje igranja na medobčinski ravni. Vrhunec pa brežiški 
nogometaši dosežejo v tekmovalni sezoni 1983/84, ko postanejo 
prvaki Conske lige-vzhod. Z uvrstitvijo v republiško ligo dosežejo 
največji uspeh v dosedanji zgodovini kluba. Tudi danes beležimo 
svetle trenutke brežiškega nogometa. Člansko moštvo že pet sezon 
igra na drugoligaškem nivoju, ravno zaključeno prvenstvo pa so 
končali na visokem 5. mestu. Ob ponovnem razmahu brežiškega 
nogometa pa je svoj delež prispevala tudi Občina Brežice, ki je s 
proračunskimi sredstvi poskrbela za posodobitev nogometnega 
stadiona. 

SINDIKALNO ŠPORTNO DRUŠTVO RAZLAG – Sekcija hokeja na 
ledu

Po koncu druge svetovne vojne se je v Brežicah razživelo društveno 
življenje. Nadobudni fizkulturniki so marca 1946 ustanovili 
Fizkulturno društvo Razlag, ki je združevalo mnoge športne panoge. 
Posebej zanimiv je podatek, da so znotraj društva organizirali 
sekcijo za hokej na ledu. Zelo aktivni člani hokejskega kluba so med 
letoma 1949 in 1956 igrali republiško prvenstvo v hokeju na ledu. 
Pri tem pa so bili tudi zelo uspešni, saj so se nekajkrat uvrstili med 
najboljša štiri moštva v Sloveniji. Največji uspeh Hokejskega kluba 
Razlag Brežice se zgodi v tekmovalni sezoni 1951/52, ko Brežičani 
na republiškem prvenstvu v Celju v odsotnosti ljubljanskega 
kluba, ki igra samo državno prvenstvo, osvojijo tretje mesto. Leta 
1953 so z udarniškim delom zgradili lastno hokejsko igrišče, ki je 
za tiste čase imelo moderno razsvetljavo in napeljan hidrant za 
potrebe poledenitve. Tistega leta se je v Brežicah tudi odvijalo 
Jugoslovansko prvenstvo 3. skupine, kjer so Brežičani zasedli drugo 
mesto. Hokej se je v Brežicah igral do leta 1959.
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12 TRAJNA MOBILNOST IN DOSTOP DO 
OBJEKTOV ZA VSE UPORABNIKE
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Občina Brežice je leta 2017 sprejela Celostno prometno strategijo 
Občine Brežice (v nadaljevanju CPS), s katero se je podala na 
pot trajnostne mobilnosti oziroma  k vzpostavitvi trajnostnega 
načrtovanja prometa na območju občine. CPS poudarja reševanje 
prometne problematike na način zmanjšanja negativnih učinkov 
na okolje s tem, da v ospredje postavlja predvsem pešačenje, 
kolesarjenje in javni potniški promet. Priprava CPS je bila 
sofinancirana iz EU sredstev.

V okviru priprave CPS je Občina Brežice zastavila tudi akcijski načrt, 
ki mu sledi, in sicer po področjih je izvedla vsaj sledeče aktivnosti

HOJA: 
• gradnja manjkajočih pločnikov predvsem v naseljih
• ureditev varnejših prehodov za pešce, prilagojenih invalidom 

in povečanje števila prehodov
• umirjanje prometa

KOLESARSTVO:
• vzpostavitev javnega avtomatiziranega sistema izposoje koles 

Bržkolo v mestu Brežice (EU sredstva)
• postavitev kolesarnic in stojal s kolesi pri pomembnejših 

javnih ali javno dostopnih objektih (EU sredstva)
• gradnja kolesarskih ali večnamenskih površin v naseljih
• kandidiranje za EU sredstva na večjih kolesarskih povezavah: 

Brežice–Dobova, Brežice– Krška vas in Brežice–Čatež ob Savi
• umirjanje prometa v območjih naselij

JAVNI POTNIŠKI PROMET:
• vzpostavitev mestnega potniškega prometa na območju 

mesta Brežice
• urejanje in označevanje avtobusnih postajališč

OPTIMIZACIJA MOTORNEGA PROMETA:
• pristopili smo k pripravi strategij za urejanje sosesk, npr. 

soseske Stara kolonija
• uredila so se parkirišča za avtodome 

• pripravlja se več projektov umeščanja novih prometnic, 
predvsem npr. del vzhodne obvoznice, umeščanje Vrbinske 
ceste z ukinjanjem nivojskih železniško cestnih križanj 

• vzpostavilo se je veliko novih električnih polnilnic
• občasno zapiranje mestnega jedra Brežic
• poostren nadzor nad prekoračenimi hitrostmi – postavljanje 

prikazovalnikov hitrosti

CELOSTNO PROMETNO NAČRTOVANJE ter OZAVEŠČANJE IN 
IZOBRAŽEVANJE PREBIVALCEV: 
• princip trajnostne mobilnosti je vnesen tudi v prostorsko 

načrtovanje (občinski prostorski načrt)
• izdelana je bila študija mestnega potniškega prometa 
• izdelana je bila študija kolesarskega omrežja Sava – Krka 

bike, ki na Dolenjskem in v Posavju vzpostavlja cca 250 km 
dolgo mrežo kolesarskih povezav (od tega cca. 64 km v občini 
Brežice)

• aktivnosti za spodbujanje trajnostne mobilnosti pri šolski 
mladini

• organizacija raznih delavnic in predstavitev v terminih akcij, 
ki so medijsko odmevne ali pa zanimive, npr. Evropski teden 
mobilnosti

Zgoraj so navedene že izvedene ali še izvajane aktivnosti po petih 
strateških stebrih prometnega razvoja.*

Z vzpostavljanjem infrastrukture za trajnostno mobilnost (pločniki, 
grajene kolesarske povezave oz. večnamenske poti, avtobusno 
omrežje) občina omogoča in s tem tudi vabi udeležence v prometu, 
da uporabljajo trajnostno mobilnostne načine prevoza oziroma 
oblik potovanj.

Občina Brežice ogromen poudarek namenja tudi pomenu 
trajnostne mobilnosti, ki jo vsako leto izpostavimo z vključitvijo 
v projekt Evropski teden mobilnosti. Različne športne, kulturne 
in prostovoljne organizacije v tem tednu pripravijo delavnice na 
tematiko prometa, športa in zdravja. Vsebine so namenjene celotni 
populaciji – od najmlajših pa vse do najstarejših. Najpomembnejši 
dogodek v okviru Evropskega tedna mobilnosti pa predstavlja 
Dan brez avtomobila. Ob tem dnevu je mestno središče zaprto za 
javni promet, na cestah pa so organizirane atraktivne in poučne 
delavnice za učence brežiških osnovnih šol. Vsako leto se dogodka 
udeleži več kot 500 otrok.
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Pomena trajnostne mobilnosti pa v občini ne gre zaznati 
zgolj v trajanju projekta ETM, temveč skozi celo leto. 
Najpomembnejši projekti in dejavnosti na področju 
javnega prometa so:

• mestni avtobus
• redne avtobusne linije
• Bržkolo
• urejanje kolesarskih poti in tur ter izposoja koles
• Pešbus in Bicivlak
• izposoja kombijev za brežiška športna društva na 

Zavodu za šport Brežice

Mestni avtobus v Brežicah je projekt, ki omogoča preprosto 
mobilnost po mestu Brežice in redno prometno povezavo z 
nakupovalnim središčem Intermarket. Z mestnim avtobusom 
spodbujamo trajnostno mobilnost, saj želimo zmanjšati uporabo 
osebnih vozil, zagotoviti učinkovit javni potniški promet in prispevati 
k čistejšemu okolju in zdravemu življenjskemu okolju. Postajališča 
mestnega avtobusa so v bližini vseh večjih športnih objektov v 
mestu (atletski stadion – postaja Prežihova 2), nogometni stadion – 
postaja Brežice stadion, Športna dvorana in atletski balon – postaja 
Brežice ZD). Hkrati mestni avtobus omogoča tudi povezavo z glavno 
avtobusno postajo.

Redne avtobusne linije večkrat dnevno omogočajo prevoz med 
športnimi objekti v Brežicah in Dobovi ter glavno avtobusno in 
železniško postajo.

Bržkolo – na območju mesta je na voljo avtomatiziran sistem 
izposoje koles. Na širšem območju mesta je na voljo 6 izposojevalnic.

V občini Brežice se pomemben poudarek daje tudi označenim 
kolesarskim potem in ureditvi kolesarskih stez (Skrivnosti 
rjavorumenega peska, Potep po deželi cvička, Orlovska tura, 
Prisluhnimo šumenju mokriških gozdov). Poleg tega je omogočena 
tudi izposoja koles za mestno vožnjo (Bržkolo) in daljše ture (Prah 
šport, Boris Papac).

Pešbus in Bicivlak sta državna projekta, v katere so vključene tudi 
brežiške osnovne šole. Projekt na nivoju posameznih šol poteka 
tako, da se učenci v šolo odpravijo peš v organiziranih skupinah 
po domišljeno začrtanih poteh in po stalnem urniku. Bicivlak pa 
je organizirana skupina učencev s spremstvom, ki po stalnih poteh 
in rednem urniku kolesarijo v šolo. Glavni namen projekta je, da 
so otroci, ki v šolo hodijo peš, v povprečju vsak dan fizično aktivni 
več časa in so bolje telesno pripravljeni kot otroci, ki se v šolo 
vozijo, hkrati pa to vpliva na osebnostni in socialni razvoj otrok, ki 
razvijajo neodvisnost in odgovornost, zmanjša pa se tudi število 
poti opravljenih z avtomobilom.

Zavod za šport Brežice brežiškim športnim društvom omogoča 
izposojo kombijev za prevoz tekmovalcev na različne turnirje in 
tekmovanja.
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13 RAZVOJNI NAČRT ŠPORTA V OBČINI 
BREŽICE
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Občina Brežice vseskozi poudarja pomen področja športa ne zgolj 
s cilji, zastavljenimi na področju športa, temveč tudi z vpletanjem 
športa pri krepitvi turistične ponudbe.

Prve najdemo podrobneje opredeljene v Letnem programu športa, 
ki ga pripravijo strokovne službe v sodelovanju s strokovnim 
svetom, širšo javnostjo in ga skladno s področnim zakonom 
obravnava občinski svet. 

Vlogo športa pa je občina prepoznala tudi v Strategiji turizma 
občine Brežice 2017−2021, kjer prepoznava potencial športa 
pri oblikovanju dodatne turistične ponudbe oz. pri nadgradnji 
obstoječe. 

Z vlaganjem na področju športa občina vseskozi stremi ne le 
h krepitvi vsebin, temveč tudi neprestano vlaga v izgradnjo 
infrastrukture, s katero sledi tako tempu posameznih že razvitih 
panog, spodbuja razvoj novih ter vabi slehernega obiskovalca k 
športnemu udejstvovanju. Področje športa kot svoje razvojne 
smeri najbolje odraža aktiven projekt Vodni center, kjer občina 
razvoj gospodarskih vsebin v prostoru nadgrajuje z razvojem nove 
športne ponudbe.

S tem občina zasleduje cilje, zapisane v Nacionalnem 
programu športa na lokalni ravni ter dodatne, ki so:

• povečati delež redno športno dejavnih otrok, 
mladine in študentov

• povečati delež športno dejavnih odraslih 
prebivalcev in znotraj tega delež redno športno 
dejavnih odraslih

• povečati površine javno dostopne športne 
infrastrukture

• povečati število športnikov v tekmovalnih sistemih
• dvig kvalitete športnih programov z dvigom 

usposobljenosti delavcev v športu

Razvojne priložnosti občina preverja skozi pilotne projekte, 
med katerimi posebej izpostavljamo Šport za zdravo starost, 
Občuti svobodo vode in Stavi na zdravje,  s katerimi je pridobila 
sofinanciranje Evropske komisije in s tem preverila potencial 
razvoja športa za starostnike, vpenjanje teh programov v turistično 
ponudbo, potrebne prilagoditve atraktivnih vodnih športov za 
ciljno skupino oseb s posebnimi potrebami ter razvila motivacijski 
model za vključevanje mladih v redno športno aktivnost.

V zadnjem proračunskem letu ravno na podlagi zadnjega 
mednarodnega projekta načrtuje uvedbo sistemskega financiranja 
vadbe za občanke in občane s ciljem izboljšanja lastnega počutja in 
dviga kvalitete bivanja.
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Od leta 2012 je Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice 
edini lokalni javni zavod, ki se ukvarja s turizmom v okviru javne 
službe. Turistične storitve so zelo pomemben steber brežiškega 
gospodarstva, saj je občina, predvsem zaradi turističnega giganta 
na 6. mestu lestvice slovenskih občin po številu nočitev. Športni 
turizem predstavlja najhitreje rastoči sektor v svetovnem turizmu 
in predstavlja priložnost razvoja za obstoječe destinacije. Prav 
tako imajo šport in športne vrednote vse večji družbeni vpliv, 
saj je zaznan premik od delovnih etičnih vrednot do vrednot, ki 
poudarjajo prosti čas, hedonizem in samorealizacijo. Pandemija 
Covid-19 je slednje še okrepila.

Javni zavod s promocijskimi aktivnostmi in brezplačnimi vodenimi 
aktivnostmi skrbi za popularizacijo športa za vse. Za vse skupine, 
tako za domačine kot za turiste, saj pokrajina nudi številne možnosti 
aktivnega preživljanja prostega časa. Po pandemiji je promocija 
usmerjena v: 

POPULARIZACIJO POHODNIŠTVA IN KOLESARSTVA

Destinacija se ponaša z neokrnjeno naravo, ki domačinom in 
turistom ponuja fotogenične prizore, odmik od mest ter oddih od 
vsakdanjega življenjskega tempa. 
• Trasiranje tematskih pohodniških poti in kolesarkih poti. V 

izdelavi sta dva žepna zemljevida, po katerih turisti najbolj 
povprašujejo. 

• Poleg fizičnih kart so v ZPTM zakupili promocijo pohodniških in 
kolesarskih poti na portalu outdooractive in povečali sredstva 
za promocijo aktivnih počitnic v destinaciji na nacionalni ravni 
(celostranski zakupi v revijah, TV oglasi, promocija trajnostno 
naravnane mobilnosti in turistične ponudbe z outdoor 
aktivnostmi na vlakih SŽ) ter mednarodni: spletni webinar 
za italijanski trg, digitalno medijsko promocijo na avstrijskem 
trgu (izvedba medijskega zakupa) in medijsko promocijo na 
hrvaškem trgu s Skupnostjo slovenskih naravnih zdravilišč 
(izvedba medijskega zakupa).

• Sočasno s trasiranjem pohodniških in kolesarskih poti so v 
zavodu pristopili k projektu legalizacije treh turnokolesarskih 
poti na območju Cirnika. 

RAZISKOVANJE VINORODNIH OKOLIŠEV Z ELEKTRIČNIMI KOLESI

Prijavili so projekt raziskovanja destinacije z električnimi kolesi. 
Po odobritvi projekta bodo vzpostavili 7 kolesarnic pri ponudnikih 
turističnih namestitev, da bodo gostje zdravo doživljali ponudbo v 
destinaciji. 

ČOLNARJENJE NA KRKI ALI PIKNIK OB REKI

Promocija individualnih ali organiziranih spustov s kajaki ali kanuji 
po reki Krki in izpostavljanje možnosti aktivnega dopustovanja 
na bregovih Krke (urejena plaža z naravnim rečnim kopališčem in 
različna športna igrišča). Prihodi in prenočitve domačih in tujih turistov, OBČINA BREŽICE

Vir: Statistični urad RS

domači turisti
90,631

domači turisti
85,345

2018 2020

2019

domači turisti
89,172

tuji turisti
111,839

tuji turisti
117,435

tuji turisti
26,781
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REKREATIVNO VADBO GOLFA

Pod srednjeveškim obzidjem Gradu Mokrice se sredi stoletnih 
grajskih gozdov na 47 hektarih razprostira igrišče za golf z 18 
igralnimi polji. V ponudbi je tudi najmodernejši golf simulator, s 
katerim je golfistom omogočeno, da svojo igro izpopolnijo tudi v 
zimskih mesecih. 

PLAVANJE IN KOPANJE V TERMAH PARADISO ALI TERMAH ČATEŽ

Tako Terme Paradiso, večkrat nagrajeni spa resort, kot Terme 
Čatež, največje slovensko zdravilišče, so pravi mali raj za otroke in 
odrasle. V obeh lahko gostje uživajo v notranjih in zunanjih bazenih 
s prijetno termalno vodo, nikoli ne zmanjka niti zabave za otroke. 
Počasna reka, tobogani, bazeni z igrali so le nekatere izmed atrakcij, 
ki skrbijo za ure in ure aktivnih počitnic.  

Športne aktivnosti, ki jih ponuja destinacija so plod 
sodelovanja med Občino, Zavodom za šport, Zavodom 
za podjetništvo, turizem in mladino, športnimi društvi in 
privatnim sektorjem.

85 BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA  2022 KANDIDAT



BREŽICE, EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022 KANDIDAT 86

Osrednja brežiška ulica v dolžino meri nekaj sto metrov. V 
povprečnem trenutku se na njej nahaja nekaj deset sprehajalcev, 
voznikov in gostov prikupnih lokalov. Vse dokler vsako leto ne 
napoči zadnji junijski konec tedna, ko se v starem mestnem jedru 
zvrsti okoli 25.000 zabave, kulture, športa in odlične kulinarike 
željnih obiskovalcev − željnih festivala »Brežice, moje mesto« v 
organizaciji Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino Brežice in 
Občine Brežice. S številnimi med seboj prepletajočimi se projekti 
se tako ustvarja izjemna zgodba, ki v svoje vrste vabi obiskovalce iz 
širne Slovenije in zunaj njenih meja.

Festival »Brežice, moje mesto« je svojo kariero pričel kot skromen 
ulični festival davnega leta 2004. Zadnja leta je festival, zahvaljujoč 
jasni viziji programske ekipe organizatorja in celotne skupnosti, 
presegel vsa pričakovanja in postal eden izmed največjih in 
najprepoznavnejših festivalov v regiji in širše. 

Organizator je z leti nadgrajeval kulturno zabavno ponudbo 
predvsem s ponudbo za otroke in mlade ter športnimi aktivnostmi: 

Tradicionalni obvodni zaključek festivala s športnimi aktivnostmi ob 
in na Krki: promocija čolnarjenja, SUP-anja in naravnega kopališča. 

POPULARIZACIJA ŠPORTA V SKLOPU
FESTIVALA BREŽICE MOJE MESTO

Brežiški tek s Primožem Kozmusom je največja tekaška 
prireditev v regiji.  Udeleženci teka lahko izbirajo med več 
tekmovanji, primernimi njihovi pripravljenosti, počutju 
in starosti. Pripravljamo 4 različna tekmovanja: tek − 
razdalja 10, rekreativni tek, poslovni  tek trojk in tek za 
otroke. Zadnjega teka pred pandemijo se je udeležilo 
nekaj nad 400 tekačev vseh starosti, organizatorji pa so 
znova beležili udeležbo tekačev iz cele Slovenije, sosednje 
Hrvaške ter iz Bosne in Hercegovine.

Pomemben kanal popularizacije športa na lokalni ravni 
so tudi prireditve, ki imajo v občini Brežice tradicijo in 
množično obiskanost. Turizem prireditev sicer predstavlja 
enega izmed poglavitnih segmentov športnega turizma. 
Brežice, moje mesto je tradicionalen poletni festival, ki 
po velikosti spada med največje nacionalne prireditve.  
Slednji je odlična promocija destinacije, prav tako pa 
množici ljudi na povsem nevsiljiv način približa in prikaže 
pozitivne učinke ukvarjanja s športom ter možnosti 
športnega udejstvovanja.
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Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice v soorganizaciji 
z Lojzetom Ogorevcem, lokalnim glasbenikom, strastnim 
pohodnikom in pobudnikom bosonogih podov v naši občini, poleti 
organizira brezplačni bosonogi pohod na sv. Vid. Lojze je sicer 
pred leti začel iskati pot, ki bi ga pripeljala nazaj do zdravja. Ena od 
teh mu je narekovala tudi bosonogo hojo, saj se tako prekrvavijo 
vse energijske točke na podplatih, te pa pospešujejo uspešno 
delovanje organov. Tedensko, v sodelovanju z Lojzetom, Zavod za 
podjetništvo, turizem in mladino organizira brezplačne vodene 
bosonoge pohode.  

BREZPLAČNI VODENI POHODI Z OGLEDI KULTURNIH 
ZNAMENITOSTI

Zavod poleti tedensko zagotavlja brezplačne vodene pohode z 
ogledi kulturnih znamenitosti. 

BOSONOGI POHOD NA SV. VID

Virtual experience of barefoot 
hikes on St. Vid
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Na lokalni ravni imajo v naši občini pomembno vlogo pri razvoju 
športnega turizma tudi turistična društva, ki so iz leta v leto čedalje 
bolj usmerjena k razvoju športnega turizma.  Med najbolj znanimi 
so:

Športno turistično društvo Pišece: 
• pohod na Špiček, najvišji vrh Orlice, ob slovenskem kulturnem 

prazniku,  8. februarju
• pohod po poti dr. Slavka Sušina, v spomin rojaku, ljubitelju 

naravne in kulturne dediščine Pišec
• pohod po Poti suverenosti, v čast in slovo slovenskemu tolarju 

in jeziku

Turistično društvo Artiče:
• tradicionalni pohodi po Artiški sadjarski poti – spomladi in 

jeseni

Vinogradniško turistično društvo Gadova Peč:
• Pohod po Gadovi sledi

Turistično društvo Sromlje:
• Pot vina in sonca − Sromeljska pešpot
• tek po poti Vina in sonca
• kolesarjenje po vinorodnem okolišu z brezplačno izposojo 4 

e-koles                                        

Turistično društvo Bizeljsko:
• Pot k repnicam
• Vidova pot
• Pot po Orešju
• Pot ob Sotli
• Grajska pot

Turistično društvo Kapele:
• Spredjimo se po kapevskih bregih

TURISTIČNA DRUŠTVA
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FAKULTETA ZA TURIZEM UNIVERZE V MARIBORU KOT 
POMEMBEN DEJAVNIK RAZVOJA ŠPORTNEGA TURIZMA PRI NAS

Fakulteta za turizem Univerze v Mariboru (FT UM) pripomore 
k razvoju športnega turizma tako skozi raziskovanje kot tudi 
poučevanje. Zastopanost športnega turizma na FT UM se kaže 
skozi diplomske in magistrske naloge (npr. Šport kot motiv za 
obisk Umaga; Management športnih prireditev − zadovoljstvo 
obiskovalcev konjeniških prireditev), raziskovanje in objave 
monografij (Tourism and development 2017: Active and sports 
tourism: Feel the freedom of water), znanstvenih ter strokovnih 
člankov zaposlenih (Mountain biking in Brežice. Sure, but ... 
Challenges of the development of mountain-biking tourism in the 
Municipality of Brežice, and the role of stakeholders; Valuation of 
the municipality of Ljutomer for development of sports tourism), 
sodelovanje v projektih na področju športa (Bet on health) ter 
nenazadnje v študijskem procesu, kjer se predmet Športni turizem 
izvaja tako na dodiplomskem kot tudi na podiplomskem študijskem 
programu. Pri izvedbi predmetov s področja športnega turizma 
FT UM sodeluje s strokovnjaki tako Univerze v Mariboru kot tudi 
Univerze v Ljubljani. Študenti tako skozi te predmete spoznajo 
povezanost športa in turizma, pomen in oblike športnega turizma 
ter tudi sami zasnujejo inovativne produkte športnega turizma. 
Teorijo v predavalnici pa potrdijo z obiskom destinacij športnega 
turizma v sklopu terenskih vaj. 

Zdravje in dobro počutje, kjer je vključen tudi športni turizem, 
predstavljata pomemben steber raziskovanja na FT UM. Velik 
interes raziskovalcev na področju športnega turizma kaže tudi 
dejstvo, da dva sodelavca FT UM pripravljata doktorski nalogi s 
področja športnega turizma.

TURISTIČNA KMETIJA ZEVNIK

Turistična kmetija Zevnik leži na Čatežu ob Savi, ob sotočju rek 
Krke in Save pod obronki Gorjancev in predstavlja dobro prakso 
družinskega sodelovanja in razvoja športnega turizma.

Kmetijstvo je pri nas prepleteno s turizmom. Gostom 
ponujamo prenočišča, jezdenje (šola jahanja, sprehodi 
za otroke, rojstni dnevi v družbi konj, dnevna varstva, 
team bulidnigi), izvajamo tudi turistične vožnje s kočijo, 
za otroke organiziramo tabore v naravi. Od leta 2019 pa 
na naši kmetiji izvajamo projekt Inkluzija otrok in odraslih 
– PEGAS, kjer s pomočjo konj nudimo združevanje in 
vključevanje otrok in odraslih − tistih, ki imajo v svojem 
razvoju določene ovire in težave. V predvidene aktivnosti 
želimo vključevati še naše redne jahače in tako vse 
povezovati v eno veselo skupino, ki jo združujejo konji, kar 
pa nam je do danes uspelo in tako nam terapija s pomočjo 
konj predstavlja eno izmed glavnih dejavnosti. Glavna 
investicija, vključena v projekt, je bila izgradnja pokrite 
jahalnice, ki nam je v pomoč pri izvajanju aktivnosti in 
tako lahko jahamo v vseh vremenskih pogojih.
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15 LOKALNI VRHUNSKI ŠPORTNIKI IN 
AMBASADORJI ŠPORTA, KI PODPIRAJO 
KANDIDATURO ZA NAZIV ETS 2022
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Brežice so mesto, ki skozi šport dihajo, čutijo, živijo. 
Dokaz za to nismo le številni uspešni športniki, olimpijci, 
ki smo ime mesta ponesli v svet, ampak predvsem mnogi 
športni navdušenci, ki vsakodnevno dokazujejo, da je 
šport preprosto njihov način življenja. Tudi glede športne 
infrastrukture in pogojev za udejstvovanje v športu so 
bili v zadnjih letih v Brežicah narejeni pomembni koraki 
naprej. Srčno podpiram kandidaturo občine Brežice za 
naziv Evropsko mesto športa in iskreno upam, da bo ta 
naziv pripomogel k nadaljnjemu razvoju športnih upov 
in ustvarjanju pogojev za zdrav in športen način življenja 
vseh občanov Brežic. Srečno, moje Brežice!

PRIMOŽ KOZMUS

Atlet – metalec kladiva

DOsEŽKI

• Olimpijske igre: zlato (Peking 2008), srebro (London 2012)
• Svetovna prvenstva: zlato (Berlin 2009), srebro (Osaka 2007), 

bron (Daegu 2011)
• Slovenski rekorder (85,58 m)
• Najboljši slovenski športnik (2007, 2008 in 2009)
• Red za zasluge Republike Slovenije (2009)
• Bloudkova plaketa (2007)
• Bloudkova nagrada (2008)
• Naj atlet Slovenije (2003, 2004, 2007, 2008, 2009, 2011, 2012)
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Mesto Brežice je odlična izbira za športne priprave in 
športni turizem. Imamo primerno infrastrukturo, bližino 
in urejene športne objekte. Pri nas se lahko pripravljajo 
tako vrhunski kot tudi rekreativni športniki, turisti pa 
lahko izbirajo med velikim naborom športnih aktivnosti. 
Odlično je poskrbljeno tudi za občane Brežic, saj športna 
društva in klubi ponujamo široko paleto športnih panog. 
Imamo stadione, dvorane, reke, jezera, bazene, travnike 
in gozdove. Torej, izgovori, da se v Brežicah ne bi športno 
udejstvovali, pri nas ne obstajajo!

JURE ROVAN

Atlet – skakalec ob palici

DOSEŽKI

• 28. mesto, svetovno prvenstvo v atletiki, Berlin 2009
• 31. mesto, olimpijske igre,Peking 2008
• 19. mesto, svetovno prvenstvo v atletiki, Helsinki 2005
• 25. mesto, olimpijske igre, Atene 2004
• Osebni rekord 5,61 m
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Menim, da Brežice s svojo športno infrastrukturo, 
pestro ponudbo različnih športnih aktivnosti ter srčnimi 
in strokovnimi trenerskimi in pedagoškimi delavci 
nudijo dobro podporno in razvojno okolje za mlade 
željne športnega udejstvovanja tako na rekreativni kot 
profesionalni ravni. Šport ima v našem kraju zagotovo 
veliko vlogo, saj je poleg šolskega izobraževanja ravno 
veliko število športnih društev tisto, ki mladim v našem 
okolju daje znanje, veščine, disciplino, pomaga pri razvoju 
delovnih navad in nudi okolje za socializacijo ter kvalitetno 
in zdravo preživljanje prostega časa. Menim, da se vloge 
športa včasih celo premalo zavedamo, saj osnovni cilj 
le-tega ne bi smel biti izključno želja po profesionalni 
športni karieri, temveč želja po celostni rasti posameznika. 
V domačem kraju sem nedaleč od doma treniral tako 
nogomet, tenis kot rokomet, lahko pa bi se odločil tudi za 
atletiko, gimnastiko ali kaj tretjega, pa se mi zato ne bi 
bilo treba voziti v drug kraj. To je bil zagotovo privilegij, 
ki so ga navedeno deležni prebivalci mnogo večjih krajev, 
kot so Brežice. Na tem mestu velja omeniti tudi naravne 
danosti, ki nudijo tudi pestro športno okolje rekreativcem. 
Poleg že omenjene kvalitetne infrastrukture in srčnih 
športnih delavcev gre zasluge za uspeh zagotovo pripisati 
tudi dejstvu, da so Brežice precej multikulturno okolje, ki 
kot tako generira vplive različnih kultur na šport. Iz osebne 
izkušnje na moji poklicni športni poti, ko sem rokomet 
igral tako v Skopju kot v Flensburgu, lahko potrdim, da 
sta za razvoj športnih veščin potrebna tako sredozemska 
temperamentnost kot severnjaška discipliniranost, pri nas 
pa imamo oboje že v domačem kraju.

DOMEN SIKOŠEK PELKO 

Rokometaš

DOSEžki

• tretje mesto z Vardarjem na svetovnem klubskem rokometnem 
prvenstvu v Savdski Arabiji leta 2019

• drugo mesto v 1. mladinski ligi z RK Trimo Trebnje
•  četrto  mesto v Sloveniji s kadeti RK Krško
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Brežice si zaslužijo naziv Evropsko mesto športa zato, ker 
imamo ogromno število uspešnih športnikov, kljub temu 
da mesto ni veliko. To dokazuje, da imamo Brežičani radi 
šport in da se z mladimi perspektivnimi športniki dobro 
dela. Mislim, da športniki s svojimi uspehi pripomoremo k 
večji prepoznavnosti mesta. To nam verjetno ne bi uspelo, 
če ne bi imeli dobrih pogojev in podpore občine. Ključ za 
uspeh manjših mest na večji sceni se po mojem mnenju 
skriva v podpori okolja lokalnim športnikom in srečen sem, 
da to vidim pri naših klubih.

GREGOR SIKOŠEK 

Nogometaš

dosežki

• nastop za člansko reprezentanco
• igranje za aktualnega danskega prvaka Brøndby IF
• prvaki 2. Slovenske nogometne lige
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Brežice so mesto, ki je že tradicionalno športno obarvano. 
Tradicija klubov sega že desetletja in celo stoletje nazaj. 
Poleg tega je v občini zelo široka paleta različnih športnih 
klubov oziroma društev. Menim, da je pomen gibanja 
oziroma športne dejavnosti vse bolj prisoten pri naših 
krajanih. Tako z vidika samega gibanja oziroma skozi luč 
zdravja. To komponento vse premalo poudarjamo, ko je 
govora o športu.

Občina kot taka je v zadnjih 20 letih izredno veliko naredila 
na tem področju in omogočila skorajda vsakemu športu 
možnost izvajanja vadbe. To je bistvenega pomena, 
če želimo imeti kvantiteto v otroškem in mladinskem 
programu in pozneje na vrhunskem tekmovalnem delu.

Kar se tiče atletike, smo malo zapostavljeni, ko gre za 
urejanje stadiona in obnovo. Vendar so načrti narejeni 
in v prihodnjih dveh letih verjamem, da bomo spet imeli 
najlepši in najbolje urejen športni objekt. Brežice kot 
take imajo idealno geografsko lego za  poletne priprave 
športnikov. Klima je odlična, bližina letališč (Ljubljana, 
Zagreb), dobre prenočitvene zmogljivosti (hoteli, MC 
hostel).

Več športa − manj bolezni!

VLADIMIR KEVO 

Atletski trener

dosežki

• priznani atletski trener
• dolgoletni član Strokovnega sveta Atletske zveze Slovenije
• predsednik Strokovnega sveta Atletske zveze Slovenije
• skupaj s svojimi varovanci je prejel 172 medalj na državnih 

prvenstvih v vseh kategorijah, na mednarodni športni sceni pa 
je z Barbaro Špiler in zlatim olimpijcem Primožem Kozmusom 
dosegal prestižne rezultate
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Občina Brežice je definitivno mesto športa. To dokazujejo 
vsi pogoji, ki jih občina zagotavlja tako vrhunskim 
športnikom kot rekreativcem, ogromna izbira različnih 
športov za vse generacije, najlepša potrditev temu dejstvu 
pa so sigurno vsi doseženi vrhunski rezultati nas, brežiških 
športnikov. Osvojili smo Olimp, zato si zdaj zaslužimo še 
naziv European Town of Sport 2022.

BARBARA ŠPILER

Atletinja – metalka kladiva

dosežki

• 1. mesto, evropsko prvenstvo, mladinke, Tallin 2011
• 2. mesto, svetovno prvenstvo, mladinke, Moncton 2010
• 1. mesto, svetovno prvenstvo mladih, Italija 2009
• 3. mesto, svetovno prvenstvo mladih, Češka 2007
• 2. mesto, evropsko prvenstvo, mlajše članice, Finska 2013
• udeleženka olimpijskih iger v Londonu 2012
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Brežičani so že v stari Avstro-Ogrski vedeli, da morajo zaradi 
ohranjanja zdravja za dolgo življenje krepiti svoje telo in dušo. 
Zato so že v letu 1904 ustanovili Sokolsko društvo. V njem so 
poleg telovadnih veščin, zborovskega petja in gledališke igre 
vzpodbujali tudi narodno zavest kot nasprotovanje nemški 
liberalni politični miselnosti, ki je širila nestrpnost do slovanskih 
narodov. Tudi v času Kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev in 
kasneje Kraljevine Jugoslavije je v Brežicah bilo dejavno društveno 
življenju. Še posebej na športnem področju, saj so se ustanavljala 
različna športna društva z namenom širiti telesno dejavnost. 
Poleg sokolskega gibanja je znano udejstvovanje Športnega kluba 
Troja, ki je bil ustanovljen leta 1922. Društvo je poleg nogometa 
gojilo tudi ostale športne panoge. Prirejali so kolesarske, plavalne 
in tekaške prireditve. 

Brežiška občina se v svoji dolgoletni zgodovini na področju športa 
lahko pohvali s petimi olimpijci. Boris Gregorka je bil eden od 
slovenskih telovadcev »zlate dobe«. Na Olimpijskih igrah leta 
1928 v Amsterdamu je kot član jugoslovanske gimnastične 
reprezentance osvojil ekipno bronasto kolajno. Olimpijski nastop 
beleži tudi leta 1936 v Berlinu, kjer je z moštvom osvojil šesto 
mesto. Karlo Umek je treniral športno strelstvo in je nastopil na OI 
leta 1960 v Rimu. Iz brežiške občine pa prihaja vsem znana mlajša 
generacija domačih olimpijcev, članov Atletskega kluba Brežice, 
ki so nastopali na OI v Atenah, Pekingu in Londonu, Jurij Rovan, 
Barbara Špiler in seveda zlati olimpijec Primož Kozmus, ki je na 
OI leta 2012 v Londonu osvojil srebrno medaljo v metu kladiva. 

V brežiški občini delujejo številna športna društva in klubi, ki 
v različnih športnih panogah dosegajo odlične rezultate na 
državni in mednarodni ravni. Občina Brežice preko programov 
športa zagotavlja sofinanciranje, ob tem pa skrbi za primerno 
infrastrukturo, ki omogoča športnikom vadbo v primernih 
pogojih. Zaradi vseh omenjenih dejstev sem mnenja, da si Brežice 
zaslužijo naziv Evropskega mesta športa.

IZTOK KAPUŠIN 

Profesionalni nogometni trener

dosežki

• igranje v 2. slovenski ligi (NK Brežice, NK Radeče Papir, NK SET 
Vevče, NK Domžale, NK Krka, NK Zagorje in NK Krško)

• dva nastopa v 1. slovenski ligi (NK Živila Naklo)
• UEFA PRO trener
• glavni trener NK Krško, NK Krka in NK Livar iz Ivančne Gorice, 

NK Brežice 1919
• glavni trener NK Bistra (Hrvaška), ki jo popelje iz 3. v 2. hrvaško 

ligo
• glavni trener kultnega zagrebškega kluba Hrvatski Dragovoljac
• glavni trener NK Celje in ga popelje do polfinala pokala NZS
• ustanovitelj in idejni vodja otroške nogometne šole Petelinčki
• avtor zgodovinske monografije »100 let nogometa v Brežicah«
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Menim, da si Brežice zaslužijo naziv Evropsko mesto 
športa 2022, ker se v Brežicah znamo odrezati v vsakem 
športu. Pri odličnih dosežkih nam pa zagotovo pomagajo 
naši pogoji. Imamo novo večnamensko športno dvorano 
z odličnimi pripomočki. Pri gimnastiki mesto podpira tudi 
različna tekmovanja in nastope.

BENO KUNST

Atlet

dosežki

• državni prvak na DP v športni gimnastiki v kategoriji mladinci 
mnogoboj, 2017

• nastop na Olimpijskem festivalu evropske mladine na Madžar-
skem, 2017

•  25. mesto ekipno na evropskem prvenstvu v Glasgowu, 2018
•  prejemnik naziva športnik leta med mladinci s strani Gimnas-

tične zveze Slovenije, 2018
•  1. mesto v mnogoboju na državnem prvenstvu v športni gim-

nastiki med mladinci, 2018
• 1. mesto na državnem prvenstvu v športni gimnastiki za člane 

v mnogoboju, 2. mesto na preskoku in 3. mesto na moški 
bradlji, 2019
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Brežice so mesto, ki spominja na športno bombonjero. 
Premore mnogo različnih športnih klubov, ki mladim 
in starim dajejo možnosti odkrivanja talentov, razvoja 
telesnih sposobnosti in uresničevanja ciljev ter želja. S 
športom se ukvarjam že celo življenje. Na tekmovalni oder 
sem prvič stopila kot petletna gimnastičarka, danes pa 
nastopam na svetovnih in evropskih prvenstvih kot članica 
slovenske karate reprezentance. V Brežicah tli nekakšen 
poseben športni duh, ki nas povezuje in v svet pošilja 
prvovrstne športnike v atletiki, gimnastiki, rokometu, 
karateju … Vedno se mi je zdelo, da smo Brežičani 
športniki. Za vsakega se je nekaj našlo, na rekreativni in 
vrhunski ravni. Naziv mesto športa se Brežicam prilega kot 
rokavica dlani.

NASTJA GALIČ 

Karateistka

dosežki

• športnica leta v Občini Brežice 2018
• 9. mesto na evropskem članskem prvenstvu 2018 v Novem 

Sadu (najboljša kataška članska uvrstitev Slovenije)
• 1. mesto na ekipnem državnem prvenstvu za člane 2016, 

2018, 2019
• 2. mesto na Balkanskem prvenstvu za člane 2015 v Dubrovni-

ku
• 5. mesto na Balkanskem prvenstvu za člane 2019 v Čačku
• 5. mesto na Balkanskem prvenstvu za člane 2018 v Istanbulu
• 2. mesto na članskem državnem prvenstvu 2017, 2018, 2019 
• 1. mesto na mladinskem državnem prvenstvu 2016
• nastop na Evropskih prvenstvih (Lizbona, 2014, Zurich, 2015, 

Istanbul, 2015, Ciper, 2016, Montpellier, 2016, Novi Sad, 2018)
• nastop na Svetovnem prvenstvu (Jakarta, 2015)
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16 CILJI, PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI IN 
NAČRTOVANI DOGODKI V OKVIRU PREJEMA 
NAZIVA EVROPSKO MESTO ŠPORTA 2022
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Občina Brežice predstavlja lokalni in tudi širši javnosti zakladnico 
neštetih doživetij in športnih aktivnosti. Brežice so športna 
občina, v kateri se dnevno odvijajo številne športne dejavnosti za 
vse generacije. Infrastruktura omogoča rekreacijo po celotnem 
ozemlju občine, tudi na vaseh, svoj prosti čas pa preživite tudi 
v naravi ob treh rekah, Krki, Savi in Sotli, ki so ustvarile številne 
prijetne kotičke za aktivno preživljanje prostega časa, okoliški griči 
in hribi pa so primerni za pohodnike in kolesarje, ki bodo navdušeni 
nad lepotami neokrnjene narave.

Ker je pomen športa in redne aktivnosti v naši občini na 
visoki ravni, občina stremi k zastavljenim ciljem, ki ji želi v 
celotni izpolniti v obdobju 5 let:

• aktivacija občanov in povečanje športno aktivnih 
občanov iz 35 % na 45 % 

• zagotavljanje optimalnih pogojev za športno-
rekreativno udejstvovanje za vse generacije

• zagotavljanje primerne športne infrastrukture na 
podeželju in zagotovitev redne športne vadbe – 
zagotavljanje dostopnosti in skladnosti z zeleno 
mobilnostjo

• povezovanje zdravstvenih organizacij s športnimi 
društvi/klubi in aktivnostmi – »vadba za zdravje, 
vadba na recept«

• vzpostavitev oziroma razširitev dostopne športne 
infrastrukture,  razširitev in prilagoditev dostopnih 
športnih programov za gibalno ovirane osebe in 
invalide – zagotavljanje mesečnih vadb in organizacija 
poletnega športnega kampa

• uvedba dodatne ure športne vzgoje v osnovne in 
srednje šole v naši občini
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Z izgradnjo hidroelektrarne Brežice je posavski prostor pridobil 
nove možnosti zagotavljanja protipoplavne zaščite naselij 
na vplivnem območju ter nove možnosti za razvoj cestnih 
komunikacij, kmetijstva in dodatne ponudbe v turizmu, ki 
je paradni konj brežiškega gospodarstva. Lokalne oblasti 
so Dostopni vodni center Brežice prepoznale kot razvojno 
priložnost, saj je z zdraviliškim gigantom, Termami Čatež, 
destinacija že prepoznana in bo vzpostavljeni center pomembna 
dodatna ponudba za turiste, ki so že v regiji. 

Športni turizem za občino Brežice predstavlja priložnost razvoja 
za obstoječe destinacije. V zadnjih letih se mednarodno okolje 
na vseh področjih osredotoča na dostopnost. Prav tako je 
ugotovljeno, da invalidni športni udeleženci predstavljajo 
majhen delež športnih udeležencev. 

Za pospeševanje brežiškega turizma, ki je v dobri kondiciji, je 
Dostopni vodni center Brežice razvojna priložnost. Center bo 
prepoznano vodno rekreativno območje za občane, Posavce 
in turiste, ki so v občini že prisotni. Z ureditvami kajak – kanu 
in veslaških prog in z moderno dostopno ureditvijo območja 
ob akumulaciji pa bo Dostopni vodni center zagotavljal razvoj 
obstoječe destinacije Posavje – Čatež. Dostopne ureditve bodo 
omogočile izvedbo mednarodnih tekem v omenjenih športih in 
predstavljale poligon za treniranje na divjih vodah, ki bo v tem 
prostoru unikaten (najbližji primerljiv center je na Dunaju). 

RAZVOJ IN PROMOCIJA ŠPORTNEGA TURIZMA – DOSTOPNI VODNI 
CENTER BREŽICE KOT PRILOŽNOST ZA RAZVOJ ŠPORTNEGA TURIZMA 
ZA INVALIDE

Načrtovan je prostor za deskanje na vodi, ki je prav tako šport 
v vzponu, optimistični scenarij predvideva tudi jeklenico za 
spust v Dostopni vodni center iz starega mestnega jedra Brežic. 
Omenjeno bo prispevalo k podaljšanju turistične sezone v 
sedaj pretežno zdraviliški občini in najpomembneje k porastu 
turističnih obiskov ter nočitev. 

Šport je povezan z bogatimi in raznolikimi izkušnjami ter 
omogoča edinstveno izkušnjo turistične destinacije. Razvojna 
pobuda dostopnega Vodnega centra Brežice je tako odgovor, 
kaj želimo doseči na področju turizma, da bodo Brežice 2021 
privlačna, konkurenčna, zelena destinacija, kjer bo gost doživel 
lokalno obogateno izkušnjo razvajanja ob zdravilnih učinkih 
termalne in pitne, celovitih aktivnostih v naravnem okolju in 
poglobljenih zgodb kulturne dediščine ob bogati gastronomski 
ponudbi destinacije. K zapisani viziji strategije turizma dodamo 
še najpomembnejše izhodišče – zagotoviti dostopnost do vseh 
turističnih objektov in danosti in tako graditi enake možnosti 
oseb z oviranostmi na različnih področjih življenja.

ČANŽAR, Katja. Accessible water centre Brežice as an opportunity for development of sport 
tourism for people with disabilities : extended abstract 21. V: GORENAK, Mitja (ur.), TRDINA, 
Andreja (ur.). Tourism and development 2017 : active & sports tourism : feel the freedom of the 
water : [book of abstracts]. 1st ed. Maribor: University of Maribor Press, 2017. Str. 118−125. 
ISBN 978-961-286-121-6. http://press.um.si/index.php/ump/catalog/book/301. [COBISS.SI-ID 
2048232275]
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V letu 2020 je bila vzpostavljena prenovljena podoba blagovne 
znamke destinacije. Tako je bila blagovna znamka Discover zaradi 
večje prepoznavnosti zamenjana z Discover Čatež & Brežice 
oziroma v slovenščini Doživi Čatež in Brežice.

Glavna doživetja destinacije so:
• pohodništvo
• jahanje
• golf
• kolesarjenje
• adrenalinski športi
• vodna doživetja

DISCOVER ČATEŽ AND BREŽICE

V destinaciji Čatež in Brežice odkrivate moč naravne 
termalne vode, naravna kopališča, se preizkušate v 
športih ob in na vodi, se s kolesom ali peš potepate po 
gastronomsko obogatenih gričevjih ali naužijete lepot in 
nasitite duha v starem mestnem jedru Brežic.
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• Enjoyment in exercise – Projekt Športni izziv in splošna 
rekreativna vadba. Večji množični dogodki.

• Willingness to achieve – Medijska kampanja, povečano število 
programov na področju športa za vse in rekreacije, Športni 
izziv.

• Sense of community – Medijska kampanja. Rekreativni šport 
s pomočjo socialnih medijev približati mladim. Nalepke, 
zastavice, ambasadorji, slogan.

• Learning fair play – Splošna kampanja občine na nivoju klubov 
v smeri ferpleja – izobraževanje kadra, promocijske aktivnosti, 
organizacija dogodkov s sporočilom o ferpleju, ambasadorji, 
aktivacija v OŠ z učitelji športa. 

• Improvement of health – povezava športih društev in 
zdravstvenih ustanov, projekt ŠVK za odrasle.

• zloženka o športnem turizmu
• CGP
• promocijski filmčki 
• Promocijski material (majice, kape, športni pripomočki, 

plakati v dvoranah, nalepke), vsi klubi, dvorane, OŠ bi prejeli 
nalepke z logotipom in nazivom European Town of Sport. Tam, 
kjer bi bilo možno, tudi nalepke po stopnišču, kjer so zapisane 
kalorije, zakaj je šport dobrodošel in nujen.

• TV, RADIO prispevki (lokalno in širše)
• TISKANI MEDIJI objave (lokalno in širše) – mesečne objave v 

Posavskem Obzorniku
• plakat − vhod v mesto

DOSEGANJE CILJEV ACES EUROPE

PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI

• zastavice skozi mesto (z logotipom)
• promocijska grafika na spletnih straneh vseh vključenih v 

projekt 
• reklamna kampanja z izbranimi ambasadorji – npr. Zakaj je 

šport pomemben?
• izbira in uporaba slogana
• festival Brežice, moje mesto – povečanje športnih dejavnosti
• selfie točka/postojanka za športnike
• izvedba delavnic o prehrani športnikov
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BREkreacija

BREkreacija je novi projekt Športne zveze Brežice, namenjen 
dijakom, študentom ter odrasli populaciji. Glavni namen projekta 
je, da z atraktivnimi in cenovno izjemno ugodnimi vadbenimi 
programi v popoldanskem času vzpodbudimo posameznike k večji 
športni aktivnosti.

K sodelovanju k projektu so pristopili izkušeni športni delavci, ki na 
svojem področju delujejo že vrsto let. Projekt bo slonel na dobri 
praksi iz leta 2020, ko je bila Občina Brežice vključena v evropski 
projekt Stavi na zdravje ter ljudem ponudila nabor športnih vsebin. 
Z željo, da se omenjena praksa nadaljuje oziroma še nadgradi bo 
ŠZB v letu 2021 zagnala projekt BREkreacija, v letu 2022 pa bomo 
projekt nadgradili.

Za prvo leto smo izbrali predvsem vsebine, ki se lahko izvajajo v 
individualni obliki, saj nam izkušnje iz leta 2020 govorijo, da bomo 
še kar nekaj časa omejeni zaradi izbruha bolezni Covid-19. Projekt 
je razdeljen na dva dela – splošna telesna vadba, ki bo potekala 
na več različnih lokacijah, razpršenih po celotni občini Brežice ter 
specializirana športna vadba (plavanje, veslanje, tekaška vadba, 
spining, aerobika …), ki bo potekala na eni lokaciji. Vadeči bodo 
lahko z nakupom »paketa vadb« obiskovali različne programe in 
(po)skrbeli za dobro počutje in zdravje.

AKTIVACIJA OBČANOV

ŠPORTNI IZZIV ZA VSE GENERACIJE

ŠPORTNI IZZIV za vse občane, za vse generacije – oblikovanje 
športno-turističnih izzivov za vse generacije in vključevanje lokalnih 
športnih društev (obišči najvišji vrh občine, zaplavaj v reki Krki, 
tekaški izziv, podpri lokalni klub in ga obišči na tekmi, postani član 
športnega društva, izzivi izboljšanja kondicije, izvajanje brezplačnih 
meritev ...).  Občani bi nato preko aplikacije ali kartončka zbirali 
žige za opravljene športne izzive. Za uspešno opravljene izzive 
udeleženci prejmejo priložnostna darila.

POVEZOVANJE ŠPORTNE INFRASTRUKTURE IN TURISTIČNIH 
KOMPLEKSOV

Oblikovanje športno-turističnih paketov za lokalne in ostale turiste, 
reprezentance in klube, mreženje z največjimi panožnimi zvezami, 
klubi in organizacijami, organizacija pripravljalnih tekem. 
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KOLESARSKA POT PRIJATELJSTVA          

IZVAJALEC: Krajevna skupnost Pišece v sodelovanju z lokalnimi 
društvi

POT PRIJATELJSTVA 1: štart Brežice − Dobova − Kapele − Bizeljsko 
− Pišece − Sromlje − Pečice Križe − Artiče – Brežice, 60 km,  4 ure 
in 30 minut

POT PRIJATELJSTVA 2: štart Brežice − Čatež − Jesenice na 
Dolenjskem − Slovenska vas − vožnja ob meji − Čedem − Stojanski 
vrh − Cerklje ob Krki − Krška vas – Brežice, 45km,  4ure
Ob poti prijateljstva bomo dodali informacije o domačih 
proizvajalcih in turističnih znamenitostih. Na pot se lahko odpravi 

ŠPORTNO DOGAJANJE V LETU 2022

vsak poljubno ali pa organizirano. Vsaj trikrat letno bi izvedli 
tematske kolesarske sobote:

POT PRIJATELJSTVA 2 − Kranjska pot cvička in njegovo poslanstvo

POT PRIJATELJSTVA 1 − Bizeljske repnice in vrhunska vina 

POT PRIJATELJSTVA 1 − Pšečka marelica 

Ker bo kolesarska pot tematska, bo možnost organiziranega 
vodenega ogleda oziroma vožnje z lokalnim vodičem. V tem paketu 
bomo ponudili tudi kolesa, hrano, pijačo, spominek. Otvoritev poti 
načrtujemo v letu 2022.

14 let nazaj smo v počastitev krajevnega praznika Pišece 
organizirali kolesarski maraton po kraju. Čez leta se je 
maraton prijel in iz leta v leto je bila številka večja. Ker so 
bile v Pišecah ceste v večini naporne, smo se odločili za 
lažjo traso po ravnini, tako da je bilo primerno za vse vrste 
kolesarjev. Za 10. obletnico smo se odločili, da bomo imeli 
skozi isto traso poti Pišece− Kumrovec (35 km), ker smo se 
s predstavniki Kumrovca oziroma občino pobratili. Ideja je 
odlično zaživela, ker mislimo, da lahko s skupno promocijo 
kolesarstva privabimo v naše kraje večje število kolesarjev. 
Lansko leto pa je prišla ideja, da bi imeli v Brežicah prvo 
turistično kolesarsko pot prijateljstva, ki bi vključevala vse 
opomnike naše zgodovine.
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BREkreacija
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Zavod za šport

Športna akademija ob 20-letnici kluba ter športne igre 
mladih
• Trajanje: 20. januar 2022
• Izvajalec: Badminton klub Pišece

Mednarodni turnir za pokal BK Pišece
• Trajanje: 22. januar 2022
• Izvajalec: Badminton klub Pišece

Master Dance Festival − Lukec Open
• Trajanje: 4.−6. februar 2022
• Izvajalec: Plesni klub Lukec

Pohod na Špiček najvišji vrh Orlice, ob slovenskem 
kulturnem prazniku
• Trajanje: 8. februar 2022
• Izvajalec:  Turistično društvo Pišece

Športnik leta
• Trajanje: Marec 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Plavalni tečaji za otroke
• Trajanje: Marec−junij 2022
• Izvajalec: Športno društva plavalna akademija           

Rok Kerin

Izvajanje delavnic:
• Zdravo hujšanje
• Gibam se
• Ali sem fit?
• Testiranje telesne pripravljenosti za odrasle/starejše
• Predavanja o gibanju v zgodnji nosečnosti v okviru 

tečaja Priprava na porod in starševstvo
• Varna vadba v nosečnosti
• Družinska obravnava za zdrav življenjski slog in 

Individualne pogovorne ure  − motiviranje za ustrezno 
izbiro in redno izvajanje gibalne aktivnosti 

• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Center za krepitev zdravja Brežice

Šola zdravja – 1000 gibov
• Trajanje: Skozi celo leto 2022 (vsak delovni dan)
• Izvajalec: Društvo Šola zdravja

Hoja za zdravje  po ravnem ali pohodi v hribe v Posavju
• Trajanje: Skozi celo leto (vsak četrtek) 2022
• Izvajalec: Društvo Šola zdravja

Celoletna plavalna šola za otroke in celoletna vadba za 
seniorje v vodi
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Športno društva plavalna akademija             

Rok Kerin

Izvedba tečajev samoobrambe in programov team 
buildiinga za podjetja
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Fight Club Shony

Krožek gibanja v naravi
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Planinsko društvo Brežice

Društveni izleti po Sloveniji in tujini
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Planinsko društvo Brežice

Pohod po Artiški sadjarski poti
• Trajanje: Pomlad in jesen 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Artiče

Spoznavanje športa za najmlajše
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Zavod za Šport Brežice v sodelovanju s 

Športno zvezo Brežice

Športni izziv za vse generacije
• Trajanje: Skozi celo leto 2022
• Izvajalec: Zavod za šport Brežice
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Tek po poti Vina in sonca
• Trajanje: April 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Sromlje

Pot k repnicam
• Trajanje: April 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Bizeljsko

10. TURNIR BRATSTVA IN ENOTNOSTI 2022 
• Trajanje: 9. 4. 2022
• Izvajalec: Športna zveza Alpe − Danube – Adria, 

Badminton league

Nogometni turnir Policijske uprave Novo mesto 
• Trajanje: april 2022
• Izvajalec: Športno turistično društvo TONFA

Kolesarski maraton 
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Pohod po poti dr. Slavka Sušina v spomin rojaku, ljubitelju 
naravne in kulturne dediščine Pišec 
• Trajanje: 14. maj 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Pišece

Brežiški športni vikend 
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Športne igre zaposlenih 
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Mini olimpijada 
• Trajanje: junij 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice v sodelovanju z 

Olimpijskim komitejem Slovenije in Atletskim klubom 
Brežice

Evropsko prvenstvo v prstometu  
• Trajanje: 27. maj 2022
• Izvajalec: Prstometna organizacija Slovenije v 

sodelovanju z Badminton klubom Pišece

Mednarodni veteranski turnir v rokometu  
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Športno-rekreacijsko društvo Veterani 

Dobova

OBČINSKO TEKMOVANJE OŠ V ATLETIKI  
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice

Državno tekmovanje Mažoretk  
• Trajanje: Maj 2022
• Izvajalec: Športno kulturno društvo Mažoretke Dobova 

v sodelovanju z Mažoretno zvezo Slovenije 

TEČAJ ZA TRENERJE (atletika)  
• Trajanje: Maj−junij 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice v sodelovanju s 

Fakulteto za šport in Olimpijskim komitejem 

PODROČNO TEKMOVANJE OŠ V ATLETIKI  
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice

Vidova pot        
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Bizeljsko

S palico v poletje        
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Športno kulturno društvo Mažoretke Dobova

26. Tradicionalni turnir v belem        
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Tenis klub Brežice

Otroški rokometni kamp        
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Rokometni klub Dobova
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Festival Brežice, moje mesto
• Brežiški tek s Primožem Kozmusom
• Tradicionalni športni zaključek festivala ob naravnem 

kopališču v občini  
• Trajanje: Junij–julij 2022
• Izvajalec: Zavod za podjetništvo, turizem in mladino 

Brežice

Mednarodni nogometni kamp za otroke do 15. leta 
starosti 
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Nogometni klub Brežice 1919

Tradicionalni pohod v spomin na policista Damirja 
Golobiča
• Trajanje: Junij 2022
• Izvajalec: Športno turistično društvo TONFA

15. Kolesarski maraton v počastitev praznika KS Pišece
• Trajanje: 9. julij 2022
• Izvajalec: Badminton klub Pišece v sodelovanju s 

Krajevno skupnostjo Pišece

Pot po Orešju    
• Trajanje: Julij 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Bizeljsko

Športne počitnice    
• Trajanje: Junij−avgust
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Poletne plavalne počitnice     
• Trajanje: Junij−avgust 2022
• Izvajalec: Športno društvo plavalna akademija           

Rok Kerin

DRUŽINSKI SPUSTI −  veslanje     
• Trajanje: Junij−avgust 2022
• Izvajalec: Kajak kanu klub Čatež

Pot ob Sotli       
• Trajanje: Avgust 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Bizeljsko
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Mednarodni tabor športa v Pišecah         
• Trajanje: 22.−29. avgust 2022
• Izvajalec: Badminton klub Pišece

ATLETSKI MITING         
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice

Dirka pokalnega prvenstva/ Dirka državnega prvenstva/ 
Dirka Evropskega prvenstva         
• Trajanje: Jesen 2022
• Izvajalec: Avto moto društvo Brežice

Po poteh brežiške čete         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

Holyjev memorial         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Telovadno društvo Sokol Brežice

Sprejdimo se po kapevskih bregih         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Kapele

Air badminton Slovenia international          
• Trajanje: 27. avgust 2022
• Izvajalec: Badmintonska zveza Slovenije v sodelovanju 

z Badminton klubom Pišece

Bosonogi pohod na Sv. Vid          
• Trajanje: Junij−september 2022
• Izvajalec: Zavod za podjetništvo, turizem in mladino 

Brežice v sodelovanju z Lojzetom Ogorevcem

Veslo za zdravilo Europa Donna Slovenije          
• Trajanje: Junij−september 2022
• Izvajalec: Kajak kanu klub Čatež

Evropski teden športa          
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: Zavod za šport Brežice

Dan slovenskega športa          
• Trajanje: 23. september 2022
• Izvajalec: Zavod za šport Brežice v sodelovanju s 

Športno zvezo Brežice

Evropski teden mobilnosti          
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: Občina Brežice v sodelovanju z Zavodom za 

šport Brežice

Izdaja publikacije Programi športa za mlade          
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: Športna zveza Brežice

 Strelsko tekmovanje za člane društva          
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: Športno turistično društvo TONFA

‘’Street athletics’’          
• Trajanje: September 2022
• Izvajalec: ŠAtletski klub Brežice
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Avto moto društvu Brežice je bila letos zaupana 
organizacija dirke Pokalnega prvenstva, ki bo  9. oktobra 
2021, organizacija Državnega prvenstva 5. septembra 
2021 in dirka Evropskega prvenstva kategorij 65 in 85 ccm,  
ki bo potekala na Prilipah 4. in 5. septembra 2021.

Fakulteta za turizem Univerze v Mariboru  bo v letu 2022 
izvedla aktivnosti in dogodke vezane na šport. Še naprej 
se bo zavzemala za redno športno dejavnost zaposlenih 
v okviru pohodov in športno obarvanih teambuildingov. 
Študenti FT UM bodo sodelovali v organiziranih športnih 
aktivnostih in se udeležili tekmovanj, v kolikor se bodo 
izvedla. Prav tako se bodo študenti udeleževali športnih 
aktivnosti ob obisku destinacij športnega turizma v 
sklopu terenskih vaj. V sklopu seminarskih vaj bodo 
študenti povezali tematike predmetov Športni turizem in 
Management prireditev ter zasnovali inovativno športno 
prireditev. Študentski svet pa bo organiziral dogodke ob 
tednu zdravja, kjer bo zastopan tudi šport kot pomemben 
element zdravega življenja.

Pot vina in sonca − Sromeljska pešpot         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Sromlje

Tek po vinski cesti         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Športno društvo Sušica

Pohod po Poti suverenosti v čast in slovo slovenskemu 
tolarju in jeziku         
• Trajanje: Oktober 2022
• Izvajalec: Turistično društvo Bizeljsko

20. MOPi – tradicionalni pokal občine Brežice         
• Trajanje: 22. oktober 2022
• Izvajalec: Badminton klub Pišece

Pohod po Gadovi sledi         
• Trajanje: November 2022
• Izvajalec: Vinogradniško turistično društvo Gadova Peč

FINALE SLOVENIJE V MINI ATLETIKI         
• Trajanje: November 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice

Izobraževanje za koordinatorje in mentorje Mini atletike        
• Trajanje: November 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice

BOŽIČNI MITING        
• Trajanje: November 2022
• Izvajalec: Atletski klub Brežice Za promocijo udeležbe v športu in telesni dejavnosti za 

širšo javnost bo Zavod za podjetništvo, turizem in mladino 
v letu 2022 znotraj tradicionalnega festivala Brežice, moje 
mesto nadgradil vlogo in zastopanost športnih aktivnosti.  
K sodelovanju bomo povabili več športnih društev, ki bodo 
lahko na prizorišču festivala promovirala svoje aktivnosti 
in nagovarjala nevključene v šport.
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Med leti 2017−2020 se je  mala nogometna ekipa Športno 
turističnega društva TONFA, ki jo sestavljajo brežiški 
policisti, udeležila policijskega svetovnega turnirja na 
Nizozemskem, kjer so med 108 ekipami zasedli mesta 
med 16 in 32, čez dve leti pa so se na istem tekmovanju 
uvrstili v šestnajstino finala, kjer so izpadli proti ekipi MUP 
Kantona Sarajeva, BiH. Odbojkarska ekipa  ŠTD Tonfa  pa 
se je v letu 2019 udeležila državnega prvenstva policije v 
odbojki na mivki in zasedla odlično 3. mesto.

Aktivni tudi policisti v okviru Športno turističnega društvo TONFA:
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*Zaradi enoletnega premora številnih športnih dogodkov in nestabilnega 
stanja zaradi COVID-19 se program dogajanj lahko spremeni in prilagodi 
situaciji. V danem programu zaradi številčnosti niso zajete vse gostujoče 
tekme v različnih športnih disciplinah, izobraževanja, dogodki in organizacije 
rednih rekreativnih vadb, vadb za otroke in mladino športnih in ostalih 
društev v naši občini.
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Občina Brežice

Cesta prvih borcev 18, poštni predal: p. p. 132 
8250 Brežice 
Telefon: 07 620 55 00 
Elektronski naslov: obcina.brezice@brezice.si 

Župan: Ivan Molan 

Uradne ure za poslovanje s strankami občinske uprave so: 
ponedeljek od 8.00 do 15.00  
torek od 8.00 do 12.00 
sreda od 8.00 do 16.30 
petek od 8.00 do 13.30 

Imenik oddelkov: 
Kabinet župana: 07 620 55 03 

Oddelek za pravne in splošne zadeve (centrala): 07 620 55 00 

Oddelek za družbene dejavnosti, gospodarstvo, kmetijstvo in 
razvoj: 07 620 5531 

Oddelek za komunalno infrastrukturo in gospodarske javne 
službe: 07 620 55 41 

Oddelek za investicije, občinsko premoženje in javna
naročila: 07 620 55 61 

Oddelek za prostor: 07 620 55 71 

Oddelek za finance in računovodstvo: 07 620 55 81

Izdajatelj: Občina Brežice

Zasnova projekta in priprava vsebin: 
Občina Brežice, Zavod za podjetništvo, 
turizem in mladino Brežice, Zavod za 
šport Brežice, Športno društvo Brežice, 
Fakulteta za turizem Univerze v Mariboru, 
športno-turistična društva v občini Brežice, 
Terme Čatež, Terme Paradiso, Relive, 
Gimnazija Brežice, Turistična kmetija 
Zevnik, ambasadorji športa v občini, Center 
za krepitev zdravja Brežice in drugi vidni 
predstavniki športa v naši občini.

Celostna grafična podoba: Klemen 
Vodopivec

Fotografije: Luka Rudman, Občina Brežice, 
Zavod za podjetništvo, turizem in vi Brežice, 
Zavod za šport Brežice, Športno društvo 
Brežice, športno-turistična društva v občini 
Brežice, Terme Čatež, Terme Paradiso, 
Relive, Gimnazija Brežice, Turistična kmetija 
Zevnik, ambasadorji športa v občini in drugi 
vidni predstavniki športa v naši občini.

Kraj in datum: Občina Brežice, julij 2021




